RuneScape:Chat/Logs/24 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:32 <Joeytje50> caekz
23:34 -!- Cdymrtn has joined Special:Chat
23:34 <Henneyj> [[tanner]]
23:36 <Coelacanth0794> happy bday joey
23:37 <Joeytje50> thxbro
23:41 <Cåm> Joey: can you add [[RS:CHAT/BR]] into the chatheader?
23:41 <Joeytje50> shur
23:41 <Joeytje50> [[Mediawiki:chat.js]]
23:41 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
23:42 <343 TheGuiltyProphet> Hello guys
23:42 -!- Cdymrtn has left Special:Chat.
23:42 <Joeytje50> done
23:42 <343 TheGuiltyProphet> Hairr (hug)
23:43 <343 TheGuiltyProphet> test
23:46 <Coelacanth0794> hi
23:48 <343 TheGuiltyProphet> Hello Coe :D
23:48 <343 TheGuiltyProphet> How are you?
23:55 <Demise36> teh bawssssssssssssssss
23:56 -!- IN008 has joined Special:Chat
23:56 <IN008> -=-
23:57 <TyA> Hiii
23:58 <IN008> hi
23:59 <Hairr> .
23:59 <Hairr> Joey: Did you read my words
23:59 <Joeytje50> almost
23:59  * Joeytje50 hasto go now
23:59 <Joeytje50> bye
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <Hairr> ???
00:00 <Hairr> ¿¿¿
00:05 <Coelacanth0794>
00:05 <Coelacanth0794> profit
00:08 <Coelacanth0794> :O
00:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:22 <The Mol Man> hairr
00:22 <Hairr> heyyy
00:22 <The Mol Man> I unasploded
00:22 <Hairr> yay
00:23 <The Mol Man> *ieoolbak*
01:23 <The Mol Man> "I'm letting you off with a warning"
01:23 <The Mol Man> "You're not a cop"
01:23 <The Mol Man> "That's why it's just a warning"
01:25 -!- Crazyfrog922 has joined Special:Chat
01:26 <Coelacanth0794> there's something wrong with that boy
01:26 <Crazyfrog922> hello I just found this secret out that if you want to restore energy faster you can sit next to a fire and you will regen.quicker
01:26 <Crazyfrog922> so if anybody wants to edit this it
01:26 <Crazyfrog922> in
01:26 <The Mol Man> "Vhat are you talking about?"
01:27 <Crazyfrog922> runescape this is the wikia right?
01:27 <The Mol Man> I'M QUOTING THINGS
01:27 <The Mol Man> Bwah
01:27 <Crazyfrog922> cool eh?
01:27 <The Mol Man> Yu, I tell you h'what
01:27 <Coelacanth0794> and why did your run regenerate faster at a fire?
01:29 <The Mol Man> Coel
01:29 <Coelacanth0794> wat
01:29 <The Mol Man> maybe it was a propane fire?
01:30 <Coelacanth0794> with propane accessories 
01:30 <The Mol Man> Good news
01:30 <The Mol Man> I've learned how to drink my beer through osmosis
01:31 <Crazyfrog922> I dont know its like an easter egg my friend just told me about it too
01:32 <Coelacanth0794> so you havent actually seen it
01:32 <Crazyfrog922> yes I was out of energy
01:32 <Coelacanth0794> and where were you resting?
01:32 <Crazyfrog922> next to a fire
01:32 <Coelacanth0794> in Lletya?
01:33 <Crazyfrog922> oh no in barbairians village
01:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:33 <Coelacanth0794> a fire made by players?
01:35 <The Mol Man>  
01:36 <Sora Rd> There/
01:36 <The Mol Man> fergles
01:36 <Sora Rd> Mol, it is complete.
01:36  * TyA tacklehugs le ferginator
01:36 <Urbancowgurl777> eeps
01:36 <The Mol Man> it's a good thing
01:37 <The Mol Man> u used font
01:37 <The Mol Man> you pickle
01:37 <Sora Rd> Get over it.
01:38 <Crazyfrog922> by me
01:38 <Crazyfrog922> sorry playing rs right now
01:38 <The Mol Man> you use span
01:38 <Crazyfrog922> no
01:38 <Crazyfrog922> I was just running]
01:38 <Sora Rd> Meh.
01:39 <The Mol Man> also, it was inside a pre tag anyways
01:39 <The Mol Man> cause the line starts with spaces
01:39 <Crazyfrog922> and then my friend told me about the fire helping you regenerate and I light a fire sat down and it was faster
01:40 <Crazyfrog922> like my energy was down to 0
01:40 <Sora Rd> Good.
01:40 <Sora Rd> I liked it that way.
01:40 <Sora Rd> MAKE IT GREEN AGAIN.
01:40 <The Mol Man> i am i will
01:41 <Sora Rd> I dont see why you are trying to fix something that wasnt broken
01:41 <The Mol Man> it was broken
01:41 <The Mol Man> you used <font>
01:41 <The Mol Man> right hairr?!!?!
01:41 <The Mol Man> <font> = makes things broken
01:41 <Crazyfrog922> so does anybody know if this is true?
01:41 <Sora Rd> Except the geraffe was green
01:41 <Crazyfrog922> with the fire
01:41 <Sora Rd> and now its black
01:41 <Sora Rd> cause you changed it to span.
01:42 <The Mol Man> now it's green again
01:42 <Sora Rd> ._.
01:42 <Crazyfrog922> what's span?
01:42 <Sora Rd> Still black for me
01:42 <The Mol Man> purge
01:42 <Sora Rd> oh wait.
01:42 <Sora Rd> There we go.
01:42 <Crazyfrog922> what do you mean span
01:42 <Sora Rd> That forever alone is staying in the corner though ._.
01:42 <The Mol Man> <span>!!!!!!!
01:42 <Crazyfrog922> what is span?
01:42 <The Mol Man> if I didn't want it there, it'd be gone
01:43 <Crazyfrog922> what does it mean
01:43 <Sora Rd> web coding.
01:43 <Crazyfrog922> oh no
01:43 <The Mol Man> did you put that there independently, or did you see my forever_along.jpg in the intro paragraph?
01:43 <Sora Rd> I saw it
01:43 <Sora Rd> I originally was going to replace it but then I was like naw.
01:44 <Crazyfrog922> I was just playing rs normally and my energy was 0 and my friend told me about fire helping regenerate energy faster so I sat down and it recharged faster
01:44 <The Mol Man> in all honesty 
01:44 <The Mol Man> that's a beutiful gefarre 
01:45 <Sora Rd> In all honesty
01:45 <The Mol Man> i mean geraffe*
01:45 <Sora Rd> copy/pasta
01:45 <The Mol Man> so?
01:45 <The Mol Man> doesn't detract from its beuaty
01:45 <Sora Rd> Just saying
01:45 <Urbancowgurl777> fire in your pants? o.o
01:45 <The Mol Man> no fergie
01:45 <The Mol Man> propane
01:45 <The Mol Man> a clean burning fuel, unlike charcoal or hamsters
01:46 <Sora Rd> Yep.
01:47 <Urbancowgurl777> propane always makes me restful
01:47 <The Mol Man> it shouldn't
01:47 <The Mol Man> it's making him more energetic 
01:48 <Urbancowgurl777> but you don't gain more, you regain what you lost
01:49 <The Mol Man> starting from when he sat down
01:49 <The Mol Man> ΔE is positive
01:50 <Urbancowgurl777> delta sigma? <.<
01:50 <The Mol Man> Σ
01:50 <The Mol Man> that's a sigma
01:50 <Urbancowgurl777> but what is E
01:50 <The Mol Man> Energy
01:50 <The Mol Man> I love greek letter html, just &<name>;
01:50 <Urbancowgurl777> &Delta
01:51 <Urbancowgurl777> ):
01:51 <Urbancowgurl777> oh
01:51 <Urbancowgurl777> &<Delta>;
01:51 <Urbancowgurl777> ):
01:51 <The Mol Man> &Delta;
01:51 <Urbancowgurl777> Δ
01:51 <Urbancowgurl777> [email protected]$#
01:51 <TyA> You people are crazy
01:51 <The Mol Man> &delta; for lowercase
01:51 <Urbancowgurl777> γ
01:51 <Urbancowgurl777> z0mg
01:51 <Urbancowgurl777> new toy
01:51 <Urbancowgurl777> i mean toγ
01:52 <TyA> bah, 1080p y u no stream seamless
01:52 <The Mol Man> τογ
01:52 <Urbancowgurl777> i taught myself all the greek letters at one point in my life
01:52 <Demise36> *throws tya out of the window*
01:52 <The Mol Man> I did it in fourth grade
01:52 <Urbancowgurl777> i remember how to write them but i don't remember all their names
01:52 <TyA> fergie: Have some cows
01:53  * TyA dies from the fall
01:53 <Urbancowgurl777> was it part of jewish school or something? <.<
01:53 <The Mol Man> I learnt em from an astronomy field guide which I have sitting in this room with me
01:53 <Urbancowgurl777> yey cows? <.<
01:53 <Urbancowgurl777> oh, interesting
01:53 <The Mol Man> I'm the opposite, I remember their names, not all their symbols
01:53 <Urbancowgurl777> lol
01:53 <Urbancowgurl777> i remember how to write all of them except the phi/chi/psy ones
01:53 <Urbancowgurl777> get confused with those
01:54 <Urbancowgurl777> R and P gave me trouble too
01:54 <The Mol Man> Rho and Pi?
01:54 <Urbancowgurl777> wait maybe it was N
01:54 <The Mol Man> Nu Mu?
01:55 <The Mol Man> or Nu and Pi?
01:55 <Urbancowgurl777> ν ρ
01:55 <Urbancowgurl777> yeah R definitely
01:55 <The Mol Man>
01:55 <Urbancowgurl777> because it looks like a p
01:55 -!- Guy sajer has joined Special:Chat
01:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:55 <Urbancowgurl777> have you seen the revenge of the nerds movies?
01:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:56 <Urbancowgurl777> Mol ):
01:56 <Urbancowgurl777> hi Guy/Stinko/Cam
01:57 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:57 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:57 <Guy sajer> i bought a karil's off-hand crossbow and it didnt even shoot dragon bolts 
01:57 <Guy sajer> :(
01:57 <Guy sajer> wiki lied to me
01:57 <Urbancowgurl777> then fix it
01:57 <Guy sajer> i can edit it?
01:58 <Urbancowgurl777> anyone can..
01:58 <Urbancowgurl777> the official wiki says it can do up to dragonstone (e)
01:58 <Urbancowgurl777> which is the same thing
01:59 <Urbancowgurl777> so are you sure you can't?
02:00 <Guy sajer> hmm leme check again just to makes sure
02:01 <Urbancowgurl777> the online chat lists on facebook are a bit weird
02:01 <Urbancowgurl777> you know when someone looks at your profile a lot when their name is in the top list
02:01 <Urbancowgurl777> Tyler.. y u stalk
02:01 <AnselaJonla> Hi Fergles
02:02 <Urbancowgurl777> hey Ansela (:
02:02 <Urbancowgurl777> brb need sprite
02:04 <Urbancowgurl777> sprite obtained
02:04 <Urbancowgurl777> time to read the Ilias
02:04 <Urbancowgurl777> Iliad
02:05 <Coelacanth0794> hey fergs did you see this already/yet
02:05 <Urbancowgurl777> *suddenly thinks of random admin Ilyas*
02:05 <Urbancowgurl777> baha
02:05 <Urbancowgurl777> fail
02:05 <Urbancowgurl777> looks like he has an arrow sticking out of him
02:07 <Urbancowgurl777> i got an ad like this the other day on rswiki
02:08 <Urbancowgurl777> but it was about new traffic laws in "Your Region" (fp)
02:08 <TyA> Fergie: I don't stalk you
02:08 <Urbancowgurl777> lies
02:08 <TyA> Hairr stalks you on my facebook
02:08 <Urbancowgurl777> then y u on top lits
02:08 <Urbancowgurl777> list
02:08 <Urbancowgurl777> okay really, that was a creepy answer..
02:08 <TyA> Because I commentspam your stuff?
02:08 <Urbancowgurl777> hardly ever D:
02:08 <Hairr> oh yes
02:08 <Hairr> I stalk u
02:09 <TyA> Fergie: I have people on my top list that I've never interacted with on facebook before
02:09 <TyA> well, besides adding them
02:11 <Coelacanth0794> facebookers...
02:11  * Coelacanth0794 shakes fin dismissively
02:11 <Hairr> We all take duck face photos
02:11 <AnselaJonla> - anyone else want to add some more tags?
02:11 <TyA> I wish I had that memo Hairr
02:11 <Coelacanth0794> teenage girl face
02:11 <Urbancowgurl777> Ty, i don't
02:11 <Urbancowgurl777> all of the people in my top list are the ones i talk to most often
02:11 <Urbancowgurl777> sometimes someone random will pop up and then i'm like oh they're stalking me..
02:11 <Urbancowgurl777> then they disappear and it's like mkay
02:12 <Hairr> Ansela: Okay :D
02:12 <Hairr> *adds more tags*
02:12 <TyA> I should talk to more people on facebook I guess
02:12 <Urbancowgurl777> Demise has the death lotus hood if anyone wants to take a picture of it
02:12 <Urbancowgurl777> i don't have any of those Hair ._.
02:12 <TyA> Hairr: y u no add us on faceyspacies?
02:13 <Hairr> because stalking is better
02:13 <TyA> True story
02:13 <Hairr> though I am friends with Haidro
02:13 <TyA> Especially since you provide us with soooo much info
02:13 <Hairr> and he went through all my photos o.o
02:13 <TyA> Like your real name on the pypi
02:14 <Hairr> well, you already knew that
02:14 <Hairr> and my IP
02:14 <Hairr> before anyone else did
02:14 <Hairr> <333
02:14 <TyA> <3
02:14 <TyA> TyA, 1337 stalker, at your service
02:14 <TyA> Especially since you gave it all to me in an email >_>
02:15 <Hairr> i didn't know you would look at the raw data
02:15 <Hairr> :(
02:15 <TyA> I was issued a challenge
02:15 <Hairr> /hairr and /hairrr is taken on facebook
02:15 <Hairr> wth
02:15 <Urbancowgurl777> what
02:15 <Urbancowgurl777> Hydro and Hair have facebooks and they haven't added us
02:15 <Urbancowgurl777> wth, i am unloved ):
02:16 <Hairr> i don't think he wants you to know who he is
02:16 <Urbancowgurl777> ...
02:16 <TyA> We all know he's a porn star
02:16 <TyA> We accept that
02:17 -!- Crazyfrog922 has left Special:Chat.
02:17 <Hairr> oh ty, a few days ago I showed u a picture of that australian class
02:17 <Hairr> 'member?
02:17 <TyA> Yessir
02:17 <Hairr> that was haidro's class
02:17 <Hairr> so haidro was in that
02:17 <TyA> Is he asian?
02:17 <Urbancowgurl777> show [email protected]@
02:18 <Hairr> no no
02:18 <TyA> So he was one of the 3 others?
02:18 <Urbancowgurl777> loll
02:19 <TyA> I can't find the image
02:19 <Urbancowgurl777> they're cute
02:19 <TyA> Was it in private message on the unlogged chat?
02:19 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:19 <Hairr> it was in private message
02:19 <Hairr> i showed fergie right now
02:19 <Urbancowgurl777> the guy in the middle looks like Frodo
02:19 <Urbancowgurl777> i dub that as Hydro
02:19 <Hairr> no no
02:20 <Urbancowgurl777> so if we guess then will you say yes
02:20 <Hairr> I'm afraid he's going to pop in any second now <_<
02:20 <Hairr> but sure :D
02:20 <TyA> The one off from the right end
02:20 <Hairr> good job Ty
02:20 <Hairr> (y)
02:20 <Urbancowgurl777> with brown hair?
02:20 <TyA> Looks black to me
02:20 <Hairr> he's in front of the short one
02:20 <Urbancowgurl777> in front?
02:21 <Hairr> behind*
02:21 <TyA> Wait, who?
02:21 <TyA> Oh
02:21 <TyA> Okay
02:21 <Urbancowgurl777> ic
02:21 <TyA> That camera is a potato
02:21 <Urbancowgurl777> no kidding
02:21 <TyA> Wait, is that a facebook cover photo?
02:21 <Hairr> yeah
02:21 <TyA> They all end up looking that pixely
02:21 <Urbancowgurl777> mine isn't
02:22 <Urbancowgurl777>
02:22 <TyA> Well aren't you just little ms perfect
02:22 <Urbancowgurl777> *curtsy*
02:22 <TyA>
02:22 <Hairr> dat tongue 
02:22 <Hairr> @Fergie
02:22 <Urbancowgurl777> lol
02:23 <Urbancowgurl777> i feel like i've seen a pic of Hydro before
02:23 <Urbancowgurl777> looks familiar
02:23 <TyA> He looks like a rather common looking person
02:23 <TyA> The kind that would stick in a crowd
02:24 <Urbancowgurl777> maybe that's why he's familiar
02:24 <Urbancowgurl777> do i look common? ):
02:25 <Hairr> you remind me of my neighbor
02:25 <Hairr> but no
02:25 <Hairr> :D
02:25 <Urbancowgurl777> o.o
02:25 <TyA> HAirr: I forgot to log into WhatPulse ;-;
02:26 <Hairr> oh no D:
02:27 <Urbancowgurl777> so what does Hair look like
02:28 <Urbancowgurl777> i need to read 20 pages of the Iliad, just looked at th epages and the text is tiny
02:28 <Urbancowgurl777> ._.
02:28 <Urbancowgurl777> so afk
02:29 <Urbancowgurl777> wait ports are done
02:30 <TyA> Hairr: I have a very important question for you in PM
02:30 <AnselaJonla>
02:30 <TyA> My guess on Hairr's appearance is
02:31 <TyA> (Note: It's not)
02:31 <Hairr> Ansela: Is that you? :D
02:31 <TyA> Is that The Other Jonla?
02:32 <Hairr> the other jonla is male
02:32 <Urbancowgurl777> there is a male
02:32 <TyA> In that chair
02:32 <Urbancowgurl777> Tyler wth, who is that lol
02:32 <AnselaJonla> No, that was my clan's rl UK meetup
02:32 <Hairr> the other jonla took a picture of himself once
02:32 <Hairr> he had long hair
02:32 <Urbancowgurl777> that girl looks just like my cousin o.o
02:32 <Hairr> is that correct Ansela
02:32 <TyA> Fergie: Someone with a similiar name to Hairr's
02:32 <TyA> Same state too
02:32 <AnselaJonla> Yeah, my bro has long hair
02:33 <TyA> long haired hippie
02:33 <Urbancowgurl777> Ty: interesting
02:33 <Urbancowgurl777> i wish guys could pull off long hair but
02:33 <Urbancowgurl777> most of them can't ):
02:33 <Urbancowgurl777> Tyler is hot though <3
02:33 <TyA> <3
02:33 <Hairr> new avatar
02:33 <Urbancowgurl777> picture confusion
02:33 <AnselaJonla> In case you can't tell, in my pic I'm the one trying to fish
02:33 <Urbancowgurl777> okay, you look just like my cousin lol
02:33 <TyA> Did you catch the fish?
02:33  * Hairr knew it
02:33 <AnselaJonla> Yep
02:33 <TyA> woo!
02:33  * TyA gives Ansela 5 internets
02:34 <Urbancowgurl777> i don't have an evasive enough picture to post <.<
02:35 <AnselaJonla> I was gonna go bed early so I could get up early
02:35 <TyA> Why not go to bed late to get up early?
02:35 <AnselaJonla> But my dad's going to work in morning so he can't take me to the computer shop anyway
02:35  * Hairr posts a picture on behalf of Fergie
02:36  * TyA posts an old photo
02:36 <Urbancowgurl777> ._.
02:36 <Urbancowgurl777> i haet all my pictures
02:36 <AnselaJonla> Guys, do you reckon I should try and get the people who sold me my computer to refund me the cost of getting a new hard drive to replace the non-functional one it was shipped with?
02:36 <TyA> nvm, no picture
02:37 <TyA> I think s
02:37 <Urbancowgurl777> of course
02:37 <TyA> virgin mobile ad is on a tacos page
02:38 <TyA> why not name it /virginmobile?
02:38 <Urbancowgurl777> because tacos ftw
02:38 <TyA> but ads not ftw
02:38 <Urbancowgurl777> Hair is stalking my facebook from afar
02:38 <Urbancowgurl777> make him stop
02:39 <Hairr> i told u
02:39 <TyA> Hairr: STAHP
02:39 <TyA> Fergie: I decided to start Shin Sekai Yori
02:39 <Urbancowgurl777> tell me how it goez
02:40 <TyA> I won't <3
02:40 <Hairr> how rude
02:40 <TyA> rudeness makes the world go round
02:40 <TyA> Because it doesn't like looking at the same rude person all the time
02:40 <Urbancowgurl777> the show is about 5 children yet it's rated R o.o
02:41 <Urbancowgurl777> wait why won't you
02:41 <Urbancowgurl777> ):
02:41 <TyA> In one of the things there was a kid who killed a lot of people
02:41 <TyA> I don't know why
02:41 <TyA> I was joking
02:41 <Urbancowgurl777> *cry in corner*
02:41  * TyA hands tissue
02:42 <Urbancowgurl777> i really need to read the Iliad
02:42 <Urbancowgurl777> bbl <3
02:43 <TyA> Have fun ^_^
02:45 <Hairr> sacje showed me this @ ty
02:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:49 <Hairr> oh dear
02:50 <Hairr> my dad made a ringtone for when I called: "my bottom feels good"
02:50 <Hairr> i'm frightened 
02:50 <Hairr> o.o
03:03 <Hairr> ty
03:03 <Hairr> have you not had that avatar before?
03:05 <TyA> I haven't had it before
03:05 <Hairr> I feel like you have
03:05 <TyA> I have not.
03:05 <Hairr> YES YOU HAVE
03:05 <TyA> I haven't
03:05 <Hairr> on a side note
03:05 <TyA> The anime started in October
03:05 <Hairr> you should join that course
03:06 <Hairr> and you, sacje and I can be AI buddies
03:06 <TyA> lol
03:07 <TyA> Is there a deadline to sign up?
03:07 <Hairr> I don't think so
03:07 <Hairr> but it's not hard D:
03:07 <Hairr> you just press the lovely sign up button
03:07 <TyA> lol
03:08 <TyA> Leave me a talk page message
03:08 <TyA> I'm currently in the anime zone
03:08 <Hairr> I'll just bug you later tonight
03:10 <Hairr> this first lesson is very informative so far
03:10 <TyA> Okie dokie
03:13 <Hairr> oh dear
03:13 <Hairr> things just got confusing
03:15 <Hairr> oh dear a quiz
03:24 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
03:27 <Layanleon> people
03:27 <Hairr> Hello
03:27 <Layanleon> what comes in a skill crate is the most recommended to my level?
03:27 <AnselaJonla> Yes
03:27 <AnselaJonla> [[Skill crate]]
03:27 <Layanleon> 'cause I'm
03:28 <Layanleon> 65 smithing
03:28 <AnselaJonla> Each page has the lists of what you should get for your level
03:28 <AnselaJonla> Small or large?
03:28 <Layanleon> and in my crate, there was iron and 
03:28 <Layanleon> coal
03:28 <Layanleon> Small, ofc
03:28 <Layanleon> I never saw another large since they ended the event and started some other stuff
03:29 <AnselaJonla> Looks like small only gives coal, iron and mithril ore
03:29 <Layanleon> even to 99's?
03:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:30 <Cook Me Plox> 'giorno
03:30 <Layanleon> that's...
03:30 <Layanleon> interesting
03:30 <AnselaJonla> It's a Cook! Rune away!
03:30 <Layanleon> hahah
03:30 <Layanleon> good morning cook
03:30 <Cook Me Plox> Playing too much RS dear
03:30 <AnselaJonla> Konnichiwa Cook-san
03:30 <Layanleon> I bet you have cook cape xD
03:30 <Cook Me Plox> I made so much money off bots yesterday
03:30 <AnselaJonla> Ogenki desu ka?
03:30 <AnselaJonla> I do, Layanleon
03:31 <Cook Me Plox> 私は悲しいです
03:31 <Layanleon> it was just
03:31 <Layanleon> a joke :/
03:31 <Cook Me Plox> I got it
03:31 <AnselaJonla> Why are you sad Cook?
03:32 <Cook Me Plox> 私の亀は私の両親を殺害した
03:32 <Badgarlord> why did it do that :O
03:32 <Badgarlord> thats horrible
03:33 <Cook Me Plox> それは非常識な亀だった
03:33 <Badgarlord> fair enough
03:36 <AnselaJonla> Badgarlord, all this stuff you're putting on your talk page?
03:37 <Badgarlord> details, im honestly not sure
03:37 <Badgarlord> need it deleted?
03:37 <AnselaJonla> Nah, just wondering if you know you can make a userpage?
03:37 <Badgarlord> moving on...
03:37 <Badgarlord> brb
03:37 <AnselaJonla> [[User:Badgarlord]]
03:38 <Layanleon> so...
03:38 <Layanleon> is the smithing p2p guide up to date?
03:38 <TyA> I'd recommend gold smelting 65-98
03:38 <TyA> then addy plates to 98 -99
03:39 <Cook Me Plox> 88-99?
03:39 <Layanleon> well I'm not going to do family crest....
03:39 <Layanleon> not yet
03:39 <Layanleon> but
03:39 <TyA> That's just how I did it
03:39 <Layanleon> is the smithing p2p training guide up to date?
03:40 <TyA> It's probably pretty close if not completely
03:40 <Cook Me Plox> Not sure how to determine up to datedness
03:40 <TyA> I can't think of a smithing update anytime recent
03:40 <Layanleon> fine
03:40 <Layanleon> is it still good?
03:40 <Layanleon> it says to make mith bolts until 68
03:40 <TyA> Probably
03:40 <TyA> Check your prices before hand if you're concerned about that
03:40 <Cook Me Plox> no, it's extremely out of date
03:40 <Cook Me Plox> Artisan's Workshop
03:40 <Badgarlord> Im just training on Cave crawlers
03:40 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
03:41 <Badgarlord> with Hati paws its 532 exp
03:41 <Ocguy1492> I didn't think it was possible.
03:41 <Ocguy1492> For someone to talk about the AW
03:41 <Badgarlord> weak against slash and doesnt poison heavly armoured
03:41 <Cook Me Plox> Badgarlord, depending on how much money you have, burial armour is great
03:42 <Layanleon> mithril burial armor?
03:42 <Layanleon> bet it is not as good as processing normal mithril bars
03:42 <Ocguy1492> I don't really spend money on ores
03:43 <Ocguy1492> I mine them all personally
03:43 <Ocguy1492> Artisians workshop gives good xp
03:43 <Ocguy1492> It has an area that is slow, but gives XP for free.
03:43 <Cook Me Plox> I think it's much better
03:43 <Ocguy1492> Trying to talk and mine coal at the same time.
03:43 <Layanleon> artisan workshop is good? hm... something to think
03:44 <Cook Me Plox> gp/xp thing I made
03:44 <Layanleon> buying the bars doesnt look so expensive
03:44 <Layanleon> since I bet many people usually go to the muddy chest
03:44 <Ocguy1492> Steel stuff gives about 100 XP
03:44 <Layanleon> that's may be why they're so cheap
03:44 <Layanleon> lol
03:44 <Layanleon> when u use mithril ingot IV
03:45 <Layanleon> the exp gets cheaper?
03:45 <Ocguy1492> I cant do that stuff yet.
03:45 <Layanleon> that's impressive
03:45 <Badgarlord> phew finished the user page
03:45 <Ocguy1492> I still hit up the coal trucks for coal.
03:45 <Cook Me Plox> Layanleon, it's because the first three are burial armour
03:45 <Badgarlord> and 5 kills off level 60 attack
03:45 <AnselaJonla> You're Aussie?
03:45 <Cook Me Plox> the last one is ceremonial swords
03:45 <Badgarlord> Yep
03:45 <AnselaJonla> Cool
03:45 <Layanleon> I know right
03:45 <AnselaJonla> We can get kangaroo burgers here in UK sometimes
03:45 <Badgarlord> Expensive
03:45 <Layanleon> IV ingots are ceremonial swords
03:46 <AnselaJonla> Yeah
03:46 <Layanleon> I knew that
03:46 <Ocguy1492> Do a ton of work in the workshop, and you get.. guess what?
03:46 <Layanleon> but that's impressive anyways
03:46 <Layanleon> since the cost per ingot raises on the IV ingots
03:46 <AnselaJonla> There's also ostrich burgers and buffalo burgers
03:46 <Badgarlord> its cheap and easy in straya because not many people buy them... and there live about 5ks away from all cities
03:46 <AnselaJonla> Think there might be farms for all three here in UK
03:46 <Ocguy1492> You get a diamond studded cannon.
03:47 <Layanleon> is it worth to use the III ingot instead of the I one?
03:47 <Badgarlord> I did manage to find a dingo in Papua New Guinea though...
03:47 <Badgarlord> in a mining town where the only way in is by plane
03:47 <Badgarlord> it is a mystery to me
03:47 <Ocguy1492> III ingot gives the most xp
03:48 <Ocguy1492> it costs the most, too.
03:48 <AnselaJonla> Well considering I've seen a pic of a snake hanging onto the outside of a plane in flight...
03:48 <Badgarlord> Strange things happen
03:49 <Layanleon> mithril bar needs 2 or 4 coal??
03:49 <AnselaJonla> Why is this guy uploading duplicates?!
03:49 <Badgarlord> 4 coal
03:49 <AnselaJonla> 4
03:49 <Layanleon> thanks
03:49 <Badgarlord> who?
03:49 <Badgarlord> awww yis level 60 attack
03:49 <Ocguy1492> Mithril needs two coal at BF
03:49 <AnselaJonla> 2 = steel, 4 = mithril, 6 = adamant, 8 = rune
03:49 <Badgarlord> yeah go to BF
03:49 <Layanleon> I know that bf cuts in half
03:49 <Badgarlord> its quick if you have the levels
03:49 <Ocguy1492> Half that for BF value.
03:49 <Layanleon> I just wnated to know why its so expensive, the mithril bar
03:49 <AnselaJonla> This guy whose name keeps popping up on my recent changes tool
03:49 <Layanleon> I'm going to AW
03:50 <Ocguy1492> Btw, who posted a bunch of poems on my talk page?
03:50 <Ocguy1492> I deleted both of them.
03:50 <AnselaJonla> Restore them please
03:50 <AnselaJonla> [[RS:DDD]]
03:50 <Ocguy1492> :P
03:51 <AnselaJonla> Also, the fucking signature tells you who posted them
03:51 <Badgarlord> stainless steel Ans?
03:51 <AnselaJonla> It's not like it's invisible - it's purple and gold ffs
03:51 <Ocguy1492> You did, ansela.
03:51 <Ocguy1492> :P
03:51 <AnselaJonla> Oh, not the main recent changes
03:51 <AnselaJonla> This is one that shows things like deletes and uploads and page moves as well
03:51 <Badgarlord> right then
03:52 <AnselaJonla> Back to image transparency...
03:52 <Badgarlord> tdeath?
03:52 <AnselaJonla> Yeah, him
03:52 <Badgarlord> strange
03:53 <Badgarlord> maybe he is confused about the system?
03:53 <Badgarlord> what attack does abysal whip take?
03:54 <Badgarlord> I really need to make some money -_-
03:56 <AnselaJonla> [[Abyssal whip]]
03:56 <Layanleon> if I leav some ore in the artisan's workshop, it will never vanish, is that right?
03:56 <Ocguy1492> Yes.
03:56 <Badgarlord> thanks
03:56 <Layanleon> thanks
03:56 <AnselaJonla> Linking in here is [[[[]]page name]]
03:57 <AnselaJonla> Or, to change the displayed text [[[[]]page name|display text]]
03:57 <Ocguy1492> You can bring your ores in noted form
03:57 <Badgarlord> [[Evolution of Combat]] 
03:57 <Badgarlord> some minor changes
03:57 <Badgarlord> not me though
03:58 <Badgarlord> it confuses me why a dragon hatchet is 2 mil...
03:58 <Badgarlord> its not that good...
03:59 <Ocguy1492> Im desprate to get a dragon pick
03:59 <Badgarlord> now that is overpriced 
03:59 <Badgarlord> 4 mil for a pick 0_0
03:59 <AnselaJonla> Coz the better stuff is untradeable?
03:59 <Badgarlord> I guess it is top of tradeable
04:00 <Layanleon> my wc level is 75
04:00 <Layanleon> what do I cut?
04:00 <Badgarlord> I really want dual dragon battle axes but it would really dent my bank
04:00 <Badgarlord> About half of my money
04:00 <Ocguy1492> I carry my bank in my pocket.
04:00 <Badgarlord> any ideas how to make some to keep it up?
04:01 <Layanleon> hey people
04:01 <Badgarlord> I have been doing swamp lizards but prices dropped a bit
04:01 <Layanleon> at 75 wc, its better to train on yews or ivy?
04:01 <Badgarlord> ivy probably
04:02 <Ocguy1492> Im heading from coal trucks to do a challenge.
04:03 <AnselaJonla> Ty?
04:03 <Badgarlord> are there any Mortania teleports?
04:03 <Layanleon> ouch
04:04 <AnselaJonla> [[Ectophial]], [[Drakan's medallion]]
04:04 <Badgarlord> thanks
04:04 <Badgarlord> probably quest things but ill get there
04:04 <Ocguy1492> They need to add a lodestone to morytania
04:04 <Layanleon> [[dragon hatchet|This thing]] is became too expensive
04:04 <AnselaJonla> [[Kharyll Teleport]], and the Kharyll portal you can make in your POH
04:04 <AnselaJonla> Kharyll being the Ancient name for Canifis
04:05 <Layanleon> has became*
04:05 <AnselaJonla> Has become
04:05 <Ocguy1492> Although..
04:05 <AnselaJonla> Ty/Cook - what to do with
04:05 <Layanleon> [[dragon hatchet|It]] was like 900k, and now is 1.9m
04:05 <Ocguy1492> I do like morytania being emptey.
04:05 <Ocguy1492> *empty
04:06 <AnselaJonla> There's also a few [[fairy rings]] - CKS (Canifis) and ALQ (middle of Haunted Woods) are the ones I remember
04:06 <Ocguy1492> my EOC thing vanished again
04:06 <Ocguy1492> How do I bring it back?
04:06 <AnselaJonla> Badgarlord - the easiest to get is the ectophial, from [[Ghosts Ahoy]]
04:06 <AnselaJonla> EOC thing?
04:06 <Ocguy1492> `the hotbAR
04:06 <Ocguy1492> *hotbar
04:07 <AnselaJonla> Oh, the button on the right of the action bar
04:07 <AnselaJonla> Like a little minus
04:07 <Badgarlord> top right
04:07 <Badgarlord> really small
04:07 <AnselaJonla> And once again two names dominate
04:08 <Badgarlord> where are you getting these from 0_0
04:08 <AnselaJonla> Oh, I just get images other people have uploaded and do transparency on them
04:09 <Badgarlord> ahhh
04:09 <Badgarlord> so you edit out the back drop from inexperianced ones?
04:09 <AnselaJonla> Or the lazy fuckers who refuse to do their own
04:10 <AnselaJonla> Which is the case with, oh, every single image on that page
04:12 <Badgarlord> is the filter a wiki tool or external?
04:12 <AnselaJonla> Filter?
04:12 <AnselaJonla> Oh, for transparency?
04:12 <Badgarlord> for transparency
04:12 <Badgarlord> yes
04:12 <AnselaJonla> It's done using GIMP
04:12 <AnselaJonla> Or Photoshop
04:13 <Badgarlord> too expensive for me
04:13 <Ocguy1492> oh my god...
04:13 <Ocguy1492> oh my god...
04:13 <Ocguy1492> I got chased down by the Hati Wolf.
04:13 <Ocguy1492> Almost died
04:13 <Badgarlord> yeah that happens...
04:13 <Badgarlord> go there on populated servers
04:13 <Hairr> Ty: Sign up for the AI course
04:14 <Hairr> you should also sign up for this data analysis course
04:14 <Hairr> cus it's about R and big data
04:14 <Hairr> and how to get the data you want
04:14 <Ocguy1492> swapped to somewhere the hati wolf wont rape me.
04:14 <Badgarlord> its great how you can get free online coding uni courses
04:14 <Hairr> and get what the data is showing
04:16 <AnselaJonla> Ocguy1492 - watch your goddamned language in here
04:16 <Ocguy1492> Alright.
04:16 <Badgarlord> there are 2 lizards standing on my traps... not moving
04:16 <Ocguy1492> I have to jump from a minecraft server chat to this
04:16 <Ocguy1492> transition doesnt go so well..
04:16 <AnselaJonla> Hairr?
04:17 <Hairr> hi
04:18 <AnselaJonla> Please go and politely yell at that fucking plonker whose page I just deleted?
04:18 <Badgarlord> I tell my dog to go to the mat, she stands up, sits next to the mat, and stares a me
04:18 <Hairr> Oh my
04:18 <AnselaJonla> I tell my dog to get off my bed, she stares blankly at me until I drag her off by her collar
04:18 <Badgarlord> tdeath again -_-
04:18 <Hairr> the Template:Userbox?
04:18 <AnselaJonla> Yeah
04:19 <AnselaJonla> Wasn't a userbox
04:19 <AnselaJonla> Hence the delete reason
04:19 <Hairr> Oh, it wasn't
04:19 <Badgarlord> I taught my one but she is just doing it for attention...
04:20 <AnselaJonla> Both of mine are rescues. One is better behaved than the other.
04:20 <Badgarlord> even though I pat her, walk her, feed her, and give her extra frozen meat 
04:20 <Badgarlord> thats great
04:20 <AnselaJonla> I'm gonna try and trans this:
04:20 <Badgarlord> but the backgrounds pwetty
04:21 <Badgarlord> good luck otherwise
04:23 <Hairr> bye everyone, if ty comes on, pls bug him to check his private message from me
04:23 <Hairr> thx
04:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:25 <Ocguy1492> Im going to the blast furnace in my fanciest clothing.
04:25 <Badgarlord> to show off?
04:25 <Ocguy1492> Nah. So I dont feel like the only guy not wearing anything.
04:25 <Badgarlord> sure...
04:26 <Ocguy1492> Full spider silk and an imphide book.
04:26 <Ocguy1492> Its the best I could afford.
04:26 <Badgarlord> get batwing
04:26 <Ocguy1492> I dont have 50 magic yet.
04:26 <Badgarlord> ah
04:26 <Ocguy1492> im a level away
04:26 <Badgarlord> nuce
04:26 <Badgarlord> *nice
04:27 <Badgarlord> im on 62
04:27 <Ocguy1492> I always feel out of place at the blast furnace, with no 99 cape.
04:28 <Badgarlord> i dont have anything over 65...
04:28 <Badgarlord> all my combats besides range and at 55-62
04:28 <Layanleon> hey
04:28 <Layanleon> the skoll boots
04:28 <Layanleon> what's the expire date?
04:29 <Badgarlord> not sure
04:29 <Badgarlord> american end of winter?
04:29 <Badgarlord> its summer here in strayah so no idea
04:29 <Ocguy1492> We be in winter.
04:29 <Layanleon> I need to know at least the month
04:29 <Badgarlord> end of feb?
04:29 <Badgarlord> thats end of summer here
04:30 <Layanleon> no!!! I mean, hati and skoll go away, and then after a couple of weeks, the bonus itself vanishes
04:30 <Badgarlord> not sure
04:31 <AnselaJonla> [[Hati gloves]]
04:31 <Layanleon> coz I'm going to do livid farm now
04:31 <Layanleon> and other stuff
04:31 <Badgarlord> [[Skoll Boots]]
04:31 <Layanleon> but I want to use all the bonus exp before it vanishes
04:31 <Badgarlord> hah 
04:31 <AnselaJonla> It says on the page when they run out
04:32 <Layanleon> to use the link directly, u need to say [[sköll boots]], not skoll
04:32 <AnselaJonla> Nope
04:32 <AnselaJonla> [[Skoll boots]]
04:32 <Badgarlord> ugh elipses
04:32 <AnselaJonla> Takes you right to it
04:33 <AnselaJonla> We set up redirects coz people misspell things, can't do umlauts, abbreviate things, nickname things...
04:33 <Layanleon> then why badgalord's link redirected to nothing?
04:34 <AnselaJonla> Coz of the B
04:34 <Badgarlord> -_-
04:34 <Layanleon> xD
04:34 <AnselaJonla> Links, especially image links, are annoyingly case sensitive
04:35 <Layanleon> is livid farm good?
04:36  * AnselaJonla doesn't do livid farm
04:36  * Badgarlord doesn't know what livid farm is
04:36 <Layanleon> ~~facepalm~~
04:37 <Badgarlord> [[Livid Farm]]
04:37 <Badgarlord> there we go
04:37 <Badgarlord> to lazy to search
04:37 <Badgarlord> so we just type it in here
04:37 <Layanleon> the article is already opened here
04:37 <Layanleon> just wanted some opinions
04:38 <Badgarlord> I personally havnt finished [[Lunar Diplomacy]]
04:39 <Badgarlord> Or started
04:39 <Badgarlord> Or know how to get there
04:42 <Badgarlord> hows the conversion going ans?
04:43 <AnselaJonla> Oh, I gave up on that one
04:43 <Badgarlord> it did look rather dificult
04:44 <Badgarlord> to much detail
04:44 <AnselaJonla> It blends in with the background far too much
04:44 <Badgarlord> weird proportions
04:44 <Badgarlord> and what you said
04:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:51 <Badgarlord> this conversation is dying...
04:53 -!- Chungboy11 has joined Special:Chat
04:53 <Chungboy11> hey guys
04:53 <Badgarlord> hey
04:53 <Chungboy11> u guys play rs?
04:53 <Badgarlord> this is the rs wiki...
04:53 <Chungboy11> yea haha lol
04:53 <Chungboy11> wat level r u guys?
04:53 <Badgarlord> how could we edit it if we didnt know what we where talking about
04:54 <Badgarlord> combat 124 total 1171
04:54 <Chungboy11> dang
04:54 <Chungboy11> mines like level 98
04:54 <Chungboy11> my other account got hacked so i had to start another one
04:54 <Chungboy11> how much cash do u guys have?
04:55 <Chungboy11> hello? anyone here?
04:56 <Badgarlord> sorry i was doing something
04:56 <Badgarlord> 600k
04:56 <Badgarlord> selling stuff to make more
04:56 <Chungboy11> dang thats alot
04:56 <Chungboy11> i have 15k lol
04:56 <Chungboy11> howd u make that much?
04:56 <Badgarlord> in proportion 600k isnt really much
04:56 <Badgarlord> I honestly cant remember
04:57 <Chungboy11> oh
04:57 <Chungboy11> i saw people with like bills
04:57 <Chungboy11> i was like wtf??
04:57 <Badgarlord> During dueling someone took pity on my patheticness and gave me 250k, I made about 300k on oak when it was 200, and i honestly dont know
04:57 <Chungboy11> wait is this chat worldwide?
04:57 <Badgarlord> yeah this is
04:57 <Badgarlord> not many people who edit though...
04:57 <Badgarlord> or join chat
04:57 <Chungboy11> oh wow what state r u from?
04:58 <Badgarlord> 'state'
04:58 <Badgarlord> STRAYAH 
04:58 <AnselaJonla> I am from no state
04:58 <Badgarlord> exactly
04:58 <Badgarlord> Worldwide
04:58 <AnselaJonla> Erm... but Australia has states, right?
04:58 <Chungboy11> australia?
04:58 <Badgarlord> yep
04:59 <Chungboy11> im from washington
04:59 <Badgarlord> but i assumed
04:59 <Chungboy11> wat time is it over there?
04:59 <AnselaJonla> DC or State?
04:59 <Chungboy11> state
04:59 <Chungboy11> hey new person!!!!!
04:59 <AnselaJonla> New... person?
04:59 <Chungboy11> how much money do u have in rs?
04:59 <Badgarlord> viet viet?
05:00 <AnselaJonla> Can't remember
05:00 <AnselaJonla> New person? Really...
05:00 <Chungboy11> a lot?
05:00 <Chungboy11> sry like a 100 m
05:01 <AnselaJonla> I'd rather not say how much I have in game
05:01 <Chungboy11> y?
05:01 <AnselaJonla> Coz I'd rather not
05:01 <Badgarlord> fair enough
05:01 <Chungboy11> kk
05:01 <AnselaJonla> You don't go around in real life asking shit like that, do you?
05:01 <Chungboy11> no
05:01 <Chungboy11> but this is a game'
05:02 <Badgarlord> unless you are staking them out before you mug them
05:02 <Badgarlord> thats a reason
05:02 <Chungboy11> haha yea
05:02 <Chungboy11> badgar what time is it over there
05:02 <Badgarlord> 4:02 pm
05:02 <Chungboy11> oh r u a mem?
05:02 <Badgarlord> yeah
05:02 <Chungboy11> dang
05:02 <Chungboy11> lucky
05:03 <Chungboy11> wat time do u usually go on?
05:03 <Badgarlord> depends
05:03 <Badgarlord> just sold some herbs and make 300k 0_0
05:03 <Badgarlord> i dont even know
05:04 <Chungboy11> dang ur filthy rich
05:04 <Chungboy11> wat time can u log into runescape?
05:04 <Badgarlord> what do you mean?
05:04 <Chungboy11> can u log in at like 5-6 hours?
05:04 <Chungboy11> so we can play together
05:05 <Chungboy11> no???
05:05 <Badgarlord> rephrase please, do i log in for 5-6 hours? Do i log in in 5-6 hours?
05:05 <Chungboy11> yea can u log in to runescape in 5-6 hours
05:05 <Chungboy11> u dont have to but it would be nice
05:05 <Badgarlord> probably not
05:05 <Chungboy11> thats when i can play
05:05 <Chungboy11> awwww dang it
05:05 <Chungboy11> u got homework or something?
05:06 <Badgarlord> school starts soonish but i gotta write the next few chapters of my book, read some stuff, and it will be when I'm relaxing
05:06 <Chungboy11> really?
05:07 <Chungboy11> when does school start?
05:07 <Badgarlord> week and a half?
05:07 <Chungboy11> ur on break???
05:07 <Badgarlord> yeah its summer
05:07 <Chungboy11> luckyyyyyy
05:07 <Chungboy11> were taking finals rite now
05:07 <Badgarlord> thats harsh
05:08 <Chungboy11> can u play in like 8 hours?
05:09 <Badgarlord> that will be about midnightish...
05:09 <Badgarlord> no?
05:09 <Badgarlord> Im busy for a while soon
05:09 <Badgarlord> so need to sleep
05:10 <Chungboy11> yea
05:10 <Chungboy11> dang it
05:11 <Chungboy11> r u a mage?
05:12 <Chungboy11> .....
05:13 <Ocguy1492> Did a daily task. Got 237 rocktail
05:14 <Chungboy11> dang
05:14 <Chungboy11> how ,uch money do u have?
05:14 <Ocguy1492> I got about 200k for them all
05:15 <Ocguy1492> I am a rich adventurer.
05:15 <Ocguy1492> With a million coins in my pocket.
05:15 <Chungboy11> dang
05:15 <Chungboy11> can i have some??
05:15 <Chungboy11> jk but it would be nice to get some
05:15 <Ocguy1492> Nope. No sharing.
05:15 <Chungboy11> lol
05:15 <Ocguy1492> Do the daily challenges yourself. Gives you something to do.
05:16 <Chungboy11> yea im not a member
05:16 <Chungboy11> im a f2p noob
05:17 <Chungboy11> lol
05:17 <Ocguy1492> f2p isnt noob. its f2p
05:17 <Ocguy1492> A.K.A. Botland
05:17 <Chungboy11> yea
05:17 <Chungboy11> im soo poor
05:17 <Chungboy11> i only got 15k
05:17 <Chungboy11> cause i got hacked
05:17 <Chungboy11> i used to have 200k
05:18 <Ocguy1492> Change your password, bro, did you?
05:19 <Chungboy11> yea
05:19 <Chungboy11> now im soo poor
05:19 <Chungboy11> i got so pissed
05:20 <Ocguy1492> I remember my first 100k.
05:20 <Ocguy1492> Got it selling logs
05:20 <Chungboy11> i just want a rich person to give me 1m
05:21 <Ocguy1492> An f2p player has no use for that much money
05:21 <Chungboy11> its still good
05:21 <Chungboy11> need to train magic
05:21 <Chungboy11> i have no runes
05:21 <Ocguy1492> All an f2p player needs to get by is a rock-hard mindset and 100k in their pocket
05:22 <Ocguy1492> All a p2p player needs to get by is a few hundred million and a diamond-hard mindset.
05:22 <Chungboy11> lol]
05:22 <Chungboy11> well g2g gotta get some money
05:22 <Ocguy1492> you can still talk
05:23 <Ocguy1492> im hitting the artisian workshop while talking
05:23 <Chungboy11> can u give me some gp?
05:23 <Chungboy11> i can only log in, in like 5 hours though
05:23 <Ocguy1492> I cant afford it
05:24 <Ocguy1492> Everything goes to my Ocguy house fund
05:24 <Ocguy1492> So my POH looks really, really good.
05:24 <Chungboy11> awwwww
05:24 <Chungboy11> well then bye!!!!
05:24 <Chungboy11> :(
05:25 <Ocguy1492> 1.5m is not enough
05:26 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
05:27 <Chungboy11> huh?
05:29 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
05:32 <AnselaJonla>
05:56 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
06:03 <Badgarlord> Ello there
06:03 <AnselaJonla> Heya
06:04 -!- Yaboy has joined Special:Chat
06:05 <AnselaJonla> Hi Yaboy
06:06 <Yaboy> Hey, how are you?
06:11 <AnselaJonla> Alright
06:11 <AnselaJonla>
06:12 -!- Yaboy has left Special:Chat.
06:12 -!- Yaboy has joined Special:Chat
06:14 <Yaboy> That's good, a bit quiet in here. 
06:18 <AnselaJonla> It's just that time of night
06:18 <Badgarlord> *afternoon
06:19 <Badgarlord> Im attempting to sell everything in my bank that is worth something
06:19 <Badgarlord> starting with my hoard of cheese
06:20 <AnselaJonla> Name one country that isn't Britain or Germany which had pilots fighting in The Battle of Britain
06:21 <Badgarlord> russia?
06:23 -!- Icefirespin has joined Special:Chat
06:23 <AnselaJonla> Nope
06:23 <Badgarlord> france?
06:23 <Icefirespin> hello there.
06:23 <AnselaJonla> Yep
06:23 <Badgarlord> awwww yisss
06:24 <Badgarlord> well that was lucky because my next answer was chuck testa
06:24 <Badgarlord> and that would have been very awkward
06:24 <Badgarlord> And hello Ice
06:24 <AnselaJonla> Polish, Kiwi, Canadian, Czechslovakian, Aussie, Belgian, South African, French, American, Irish, Ceylonese, Jamaican and Southern Rhodesian
06:25 <AnselaJonla> In descending order of the number of pilots
06:25 <Badgarlord> Explain
06:25 <AnselaJonla> Pilots from all those countries signed up with the RAF to defend Britain from the Luftwaffe
06:26 <Badgarlord> Interisting
06:26 <AnselaJonla>
06:29 <Badgarlord> has the 2013 family photo been taken?
06:30 <AnselaJonla> No idea
06:31 <Badgarlord> just wondering
06:38 <Badgarlord> someone just paid 135k for a 50k hat 0_0
06:39 <AnselaJonla>
06:40 <Badgarlord> awwww yisssss
06:41 <Badgarlord> nice work
06:42 <Haidro> ansela...?
06:42 <Haidro> It's like 6am
06:43 <AnselaJonla> Closer to 7am
06:43 <Haidro> Early wake up :p
06:44 <AnselaJonla> But our Skeletal Horror vandal is back
06:44 <AnselaJonla> Early wake up implies that sleep was had
06:44 <Haidro> :D
06:44 <Badgarlord> It was changed to west coast...
06:44 <Badgarlord> so the oppisite?
06:45 <AnselaJonla> There are no coasts near the skeletal horror
06:45 <Badgarlord> ah hah
06:45 <AnselaJonla> And at one point last week the damned thing lived in Michigan
06:45 <Badgarlord> 0_0
06:46 <Haidro> Why are people changing it all of a sudden
06:47 <Badgarlord> I just made 470k clearing some stuff out of my bank 0_0
06:48 <AnselaJonla> They can't now, Haidro
06:48 <Badgarlord> locked?
06:49 <Haidro> she protected the page
06:50 <Badgarlord> alright then
06:51 <Badgarlord> someone needs to update it to summoning packs
06:54 <Badgarlord> How do i get into the RSW clan?
06:54 <Haidro> I can invite you if you wish
06:54 <Badgarlord> That would be great
06:54 <Badgarlord> how is the citadel going?
06:54 <Haidro> Have you read [[RS:CC]]?
06:55 <Badgarlord> oh and ingame is badger not badgar
06:55 <Badgarlord> im reading now
06:57 <Badgarlord> im in clan chat
06:57 <Haidro> Badgerlord?
06:57 <Badgarlord> Yes
06:57 <Haidro> I'm F2P, so come to world 7
06:58 <Badgarlord> im coming but gotta wait for a sec
06:58 <Badgarlord> meet at falador?
06:58 <Haidro> yes
06:58 <Badgarlord> meet me at the lodestone
06:59 <Badgarlord> ill be there in a sec
07:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:08 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:11 <Cook Me Plox> hi.
07:13 <Badgarlord> hey cook
07:13 <Badgarlord> hows that turtle
07:14 <Cook Me Plox> he got executed.
07:14 <Badgarlord> about time
07:48 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:07 <Badgarlord> hey had
08:07 <Badgarlord> and tou
08:08 <Touhou FTW> hey
08:10 -!- Genevamode has joined Special:Chat
08:10 <Genevamode> Hiii~ <3
08:11 <Touhou FTW> hey
08:16 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
08:16 <Servant Girl> The quest 'One Piercing Note' almost made me cry
08:17 -!- Flaysian has joined Special:Chat
08:17 <Touhou FTW> FLAY
08:17 <Flaysian> oh my word
08:17 <Flaysian> can it be
08:17 <Flaysian> Always good to see you Touhou ^-^
08:17 <Touhou FTW> and to you as well :3
08:20 <Haidro> hai
08:20 <Touhou FTW> heey
08:20 <Demise36> hi
08:20 <Flaysian> Haidro, do you have any .css pages
08:20 <Haidro> It's 7:20pm and it's bright as 3pm
08:20 <Haidro> Yes I do
08:20 <Haidro>
08:20 <Haidro>
08:20 <Flaysian> do you have Chrome installed
08:21 <Haidro> Yes
08:21 <Flaysian> How does [[RS:AD]] look to you
08:21 <Haidro> oh wait, do I need to go on Chrome
08:21 <Flaysian> you do
08:21 <Haidro> Just a sec
08:21 <Haidro> On safari it looks alright
08:22 <Haidro> Can we not remove the rail just for one page?
08:22 <Flaysian> why would we do that
08:22 <Haidro> It would look better imo...
08:22 <Haidro> Hmm, that's odd
08:22 <Haidro> Oh
08:22 <Flaysian> The tables are gone, the whole UotM page is transcluded, yes?
08:23 <Haidro> Let me show you
08:24 <Haidro> okay
08:24 <Haidro>
08:24 <Haidro> On the left is Chrome logged out
08:24 <Haidro> Right is safari logged in
08:24 <Haidro> Chrome logged in is the same as the right
08:24 <Haidro> because of [[User:Haidro/common.css]]
08:24 <Haidro> (at the bottom)
08:27 <Flaysian> strange
08:27 <Haidro> I shall nominate RSChatBot for UotM next month
08:27 <Demise36> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
08:27 <Genevamode> How is everyone? ^^
08:27 <Haidro> I am alright
08:28 <Touhou FTW> decent
08:31 -!- Flaysian has left Special:Chat.
08:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:00 <Badgarlord> ello
09:02 <Cook Me Plox> flay I made 200m yesterday
09:02 <Cook Me Plox> and hegon
09:02 <Cook Me Plox> I blame the scroll
09:05 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:09 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
09:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:19 <Haidro> Yay extra 200m cook :)
09:19 <Haidro> Are you returning to merching?
09:24 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:24 <Chungboy11> whose online rite now?
09:24 <Alchez> Hi
09:25 <Chungboy11> hi
09:25 <Haidro> hello
09:25 <Chungboy11> can i have some of that money?
09:25 <Haidro> 'that money'?
09:30 <Alchez>
09:30 <Alchez>
09:31 <Alchez> What are these..?
09:38 <Layanleon> hi
09:39 <Layanleon> hello?
09:39 <Chungboy11> hey
09:39 <Layanleon> need some advice on where to invest in miscelania
09:40 <Layanleon> miscellania*
09:41 <Layanleon> maybe haidro can help?
09:41 <Haidro> Sorry, don't know anything about it
09:42 <Layanleon> throne of miscellania and royal trouble
09:42 <Haidro> All I did was put 750k in it before I lost membership
09:42 <Haidro> Kinda regret that
09:42 <Layanleon> wow
09:44 <Chungboy11> can anyone of u lend me some money?
09:46 <Haidro> Don't beg please :(
09:48 <Layanleon> well
09:49 <Layanleon> can I at least have some idea on the [[Managing Miscellania|table]] at the article?
09:49 <Cook Me Plox> Alchez, that's really quite funny
09:50 <Haidro> I've seen people chop trees
09:50 <Haidro> Try that
09:50 <Alchez> How is it funny?
09:50 <Cook Me Plox> Because the same thing happened in 2007
09:51 <Haidro> The name change? Lol
09:51 <Cook Me Plox>
09:51 <Haidro> So, Jagex got the name wrong?
09:52 <Haidro> Layanleon: The maple trees
09:52 <Alchez> What exactly is it?
09:52 <Cook Me Plox> It's a player who died
09:53 <Alchez> And why the special mention?
09:53 <Haidro> Because Jagex wanted to put it out there
09:54 <Cook Me Plox> that's really quite...intriguing, isn't it?
09:54 <Cook Me Plox> I've never seen such a long recurrence between vandalism, lol
09:54 <Alchez> Well, the name doesn't seem like a pun..
09:55 <Alchez> Could be an inside joke.
09:55 <Cook Me Plox> google search gives nothing
09:56 <Alchez> Hm..
09:56 <Layanleon> what?
09:56 <Layanleon> someone died playing?
09:57 <Haidro> an RS player died irl
09:58 <Cook Me Plox> in 2003
09:58 <Layanleon> and what's the deal?
09:58 <Haidro> Well, it was 2003
09:59 <Haidro> sexy song
10:00 <Layanleon> weird
10:00 <Layanleon> do people think RS players are kind of immortal?
10:00 <Layanleon> 'cause I don't see any relation to the game
10:01 <Haidro> It was just a nice thing done by Jagex
10:01 <Layanleon> was she the first?
10:01 <Layanleon> the first player to die?
10:01 <Haidro> There was The Old Nite
10:01 <Haidro> I'm not sure when he died
10:01 <Haidro> There was also Fat Wrecked
10:01 <Alchez> Well, the post mentions herblaw.
10:01 <Haidro> Who I believe was later
10:01 <Alchez> So, I guess it was the RSC days.
10:02 <Haidro> Suomi 70m more exp
10:02 <Alchez> The Old Nite was a friend.
10:02 <Layanleon> at first I thought it was
10:02 <Layanleon> someone who died of playing runescape
10:02 <Layanleon> :/
10:15 <Haidro> test
10:25 <Layanleon> alch
10:26 <Alchez> Yeah?
10:26 <Layanleon> can you give me
10:26 <Layanleon> some advice on miscellania?
10:26 <Alchez> I use all my money on trees, and the rest on fishes.
10:27 <Battleben> I spent 43m on Herblore.
10:27 <Alchez> Noob.
10:27 <Battleben> GOML
10:28 <Battleben> And now I'm poor and I'll never get that much again.
10:28 <Alchez> Hahah, you should have done it the slayer way.
10:28 <Alchez> And farming way.
10:29 <Battleben> I have 99 Slayer...
10:30 <Battleben> And I'm still poor :D
10:30 <Alchez> Aww, bad drops?
10:42 -!- Mioji has joined Special:Chat
10:46 <Alchez> Haidro
10:49 <Haidro> ih
10:49 <Haidro> hi
10:49 <Alchez> Is an admin online?
10:49 <Alchez> We got a vandal.
10:49 <Haidro> I'll try contacting IRC
10:50 <Haidro> No one is answering: Are you in game atm?
10:50 <Haidro> oh dw I logged in
10:52 <Haidro> oh cook, you gonna block?
10:57 <Layanleon> hey ppl
10:57 <Layanleon> can yews be good with 75 wc?
10:57 <Layanleon> talkin' 'bout exp rates
10:59 <Haidro> I think so yea
11:00 <Haidro> I'd say 75 and above is a good level to start wcing them
11:01 <Layanleon> the exp rate is equal/better than ivy?
11:01 <Haidro> I'm not sure
11:02 <Haidro> [[Ivy]]
11:02 <Haidro> hmm
11:02 <Cook Me Plox> yews are terrible xp, sorry
11:02 <Haidro> If you wanna make some money do yews
11:03 <Cook Me Plox> no, just don't do yews period
11:03 <Cook Me Plox> terrible money, terrible xp
11:03 <Haidro> What?
11:03 <Haidro> hmm, /gep doesn't seem to work
11:03 <Haidro> [[Yew log]]
11:03 <Layanleon> at 400gp per log
11:03 <Layanleon> isnt terrible money
11:03 <Cook Me Plox> yew logs are charitably like 150k gp an hour
11:04 <Haidro> It's good if you're f2p :p
11:04 <Layanleon> except if you think that ivy's nests or magic trees at 75 wc are good
11:04 <Cook Me Plox> wait, it's not even that
11:04 <Layanleon> for money
11:04 <Cook Me Plox> 60k an hour max.
11:04 <Haidro> If you want money while training wc, do yews
11:05 <Cook Me Plox> you can make that much in 4 minutes tanning dragonhide
11:05 <Haidro> What
11:05 <Haidro> Are you serious?
11:05 <Cook Me Plox> that's only 900k an hour, so yes
11:05 <Cook Me Plox> it's 25k woodcutting experience and 60k gp.
11:05 <Cook Me Plox> terrible, like I said
11:05 <Haidro> Holy shit
11:06 <Layanleon> tanning dragonhide
11:06 <Layanleon> gives 900k an hour?
11:06 <Layanleon> that's something I didn't know
11:06 <Cook Me Plox> it certainly fluctuates
11:07 <Cook Me Plox> but right now the profit on green is about 300 per, blue is 400 per, black is 300, royal is about 300
11:07 <Cook Me Plox> you can tan 2500-3000 an hour. do the math
11:07 <Layanleon> ouch
11:07 <Haidro> I want membership @@@
11:07 <Layanleon> cook
11:07 <Layanleon> you're talking about
11:07 <Layanleon> bringing to the npc or
11:07 <Layanleon> tanning yourself?
11:07 <Cook Me Plox> bringing to the npc
11:08 <Layanleon> I bet the profit per hour is even boosted if I tan it myself
11:08 <Layanleon> and adds a bonus of magic xp
11:08 <Haidro> Actually the runes would cost a lot
11:09 <Cook Me Plox> not a very significant amount
11:09 <Layanleon> have you ever thought about
11:09 <Layanleon> fm being exactly like
11:09 <Coelacanth0794> hello
11:10 <Layanleon> burning your own money?
11:10 <Coelacanth0794> i can edit in oasis again wewt
11:11 <Cook Me Plox> and yeah, make leather looks superior
11:12 <Layanleon> actually
11:13 <Layanleon> the profit by bringing black dragon hide
11:13 <Layanleon> to a tanner
11:13 <Layanleon> ranges from 667 to 692 profit per hide
11:13 <Layanleon> PER HIDE!!!!!
11:13 <Cook Me Plox> it's lower
11:14 <Layanleon> compare yourself
11:14 <Layanleon> [[Black dragonhide]] [[Black dragon leather]]
11:14 <Cook Me Plox> ge prices are inaccurate
11:15 <Cook Me Plox> black dragon leather is falling faster than the ge price can keep up
11:15 <Layanleon> I can check the low and high prices right now
11:15 <Layanleon> this may help
11:16 <Layanleon> hides high price is 4718gp
11:16 <Layanleon> low is 4640
11:18 <Layanleon> leather's high price is 5046
11:18 <Layanleon> low is 5002
11:18 -!- Sadzx1 has joined Special:Chat
11:19 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:19 <Cook Me Plox> so it's 300-400 like I said
11:19 <Haidro> hai hai
11:19 <Sadzx1> i rmb there's a recently released item that gives +1 construction
11:19 <Sadzx1> but i forget what is the name?
11:19 <Haidro> Hmm it's a chisel
11:19 <Haidro> [[God Statues]]
11:19 <Sadzx1> YES!
11:19 <Layanleon> bah alright
11:19 <Layanleon> u win ¬¬
11:19 <Haidro> I'm not sure what the chisel is called
11:20 <Sadzx1> thanks found it
11:20 <Haidro> np
11:20 <Sadzx1> but
11:20 <Haidro> hmm?
11:20 <Sadzx1> invisible Consruction boost of 1
11:20 <Sadzx1> what's the use of an invisible cons boost?
11:20 <Sadzx1> unless it works differently than other invisible skill boosts
11:22 <Haidro> test
11:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:22 <Haidro> It lets you build things at higher levels
11:22 <Haidro> So if I want to buil something at 70 construction
11:22 <Haidro> But I have 69
11:22 <Haidro> The chisel will grant a +1 invisibile boost
11:22 <Haidro> which will let me build that something
11:22 <Sadzx1> in other skills, invisible means that it doesn't let u do something of higher lvl
11:23 <Haidro> I don't think there are other invisible boosts
11:23 <Sadzx1> like arc bear, lava titan etc
11:23 <Haidro> ah
11:23 <Haidro> No, they don't do that
11:23 <Haidro> But the construction tools let you
11:23 <Sadzx1> yeah which is why im saying it's not quite 'invisible'
11:24 <Haidro> The lava titan and others are useful for just training those specific skills to maximise exp
11:24 <Haidro> It's invisible because it doesn't appear as, let's say, 70/69 on the stat bar
11:24 <Haidro> It stays as 69/69 but lets you build 70 stuff
11:25 -!- Sadzx1 has left Special:Chat.
11:27 <Coelacanth0794>
11:27 <Haidro> i don't even
11:29 <Haidro> well, someone screwed up
11:29 <Haidro> [[Mediawiki:Chat.js]]
11:29 <Haidro> [[Mediawiki:Chat.css]]
11:30 <Haidro> Coelacanth0794: poke
11:30 <Coelacanth0794> wat
11:30 <Haidro>
11:30 <Haidro> do you see <a href=" title="RuneScape:Chat/Bot requests" style="position:relative;text-decoration:underline;">Bot requests</a>'
11:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:30 <Haidro> Hi Mol
11:31 <Coelacanth0794> copy, edit, cntl+F, paste, no results
11:31 <Haidro> because the link
11:31 <The Mol Man> school delayed due to "inclement weather"
11:31 <Haidro> hold on
11:31 <The Mol Man> yay, physics is delayed
11:31 <Haidro> this coel
11:31 <Coelacanth0794> wat
11:31 <Haidro> find that on the page
11:31 <Haidro> It's near the top
11:32 <Coelacanth0794> i wanna go to bork leave me be for a feww
11:32 <Haidro> grr
11:32 <Haidro> Joeytje50
11:32 <Haidro>
11:32 <Haidro> in the variable chatTopic
11:32 <Haidro> Change the last <a> to
11:32 <The Mol Man> won't having a bot requests link just spur more idiots into wanting one for shits and giggles...
11:33 <Haidro> Just leave it
11:36 <The Mol Man> yay joey
11:36 <Joeytje50> caekz
11:37 <Cook Me Plox> no.
11:38 <The Mol Man> you're a no
11:40 <Joeytje50> ^
11:43 <Coelacanth0794> maybe when it's february i will change my avatar
11:44 <The Mol Man> y u like your stupid santa hat so much
11:44 <Haidro> Quick, do it before Ben
11:44 <The Mol Man> only joey's is cewl
11:44 <Haidro> The Mol Man: Do you leik my avatar
11:44 <Joeytje50> <3
11:44 <The Mol Man> I've already answered that without being asked haidro
11:44 <The Mol Man> i think it's fucking stupid
11:45 <Joeytje50> i herd u leik mudkipz
11:45 <Joeytje50> haven't heard that meme for at least half a year now
11:45 <Joeytje50> :o
11:45 <The Mol Man> let's keep it that way
11:45 <Coelacanth0794> that's because nobody lieks mudkipz anymore
11:45 <Coelacanth0794> all about the swamperts
11:45 <Haidro> Everyone loves mudkips
11:46 <The Mol Man> fucking hate mudkip
11:46 <Joeytje50> :c
11:46 <The Mol Man> especially keeping one til lvl 42 for hydropump
11:46 <Joeytje50> y u
11:46 <The Mol Man> not to mention...
11:46 <The Mol Man> it's kinda fugly
11:46 <Haidro> The Mol Man why so mean to me :(
11:47 <The Mol Man> How am I mean to you?
11:47 <Haidro> okay, why so mean to mudkip
11:47 <The Mol Man> I just said why
11:47 <Haidro> do you love me mol?
11:47 <The Mol Man> not in the slightest
11:47 <Haidro> I'm not making sense am I :D
11:47 <The Mol Man> You are
11:48 <Haidro> Joeytje50: why u no feex chat.js
11:48 <Joeytje50> feex wat
11:48 <Haidro> Click Bot requests at the top
11:48 <Haidro> """Joeytje50
11:48 <Haidro> MediaWiki:Chat.js
11:48 <Haidro> in the variable chatTopic
11:48 <Haidro> Change the last <a> to
11:48 <Haidro> """
11:48 <The Mol Man> Why do we need that there?
11:48 <Haidro> (That was me who pinged you)
11:48 <The Mol Man> we don't have chat mod requests
11:49 <Joeytje50> [[MediaWiki:Chat.js]]
11:49 <Haidro> Dats good point mol
11:49 <The Mol Man> it's just gonna cause more idiots to want a bot for shits and giggles
11:49 <The Mol Man> or not
11:49 <Haidro> Not everyone knows python, however
11:49 <The Mol Man> they don't seem to fucking read
11:49 <Haidro> The script is rather easy to use though
11:49 <Haidro> the module*
11:49 <Coelacanth0794> mol is in a swearpingy mood today
11:49 <Haidro> I never see Mol that much anymore in s:c
11:50 <The Mol Man> I'm avoiding you Haidro
11:50 <Haidro> You're here now
11:50 <The Mol Man> that's unfortunate
11:50 <Haidro> Well I won't be leaving
11:50 <Haidro> Although I will sleep soon
11:50 <The Mol Man> w/e
11:51 <The Mol Man> you're better than my AP Physics Midterm
11:51 <Coelacanth0794> it's like a headcrab
11:53 <The Mol Man> stupid diglett 
11:55 <Coelacanth0794>
11:56 <The Mol Man> the number of the beast is negative 12
12:01 <Haidro> How many pokemon will there be after X and Y?
12:02 <Battleben> Let me show you my pokey man
12:02 <The Mol Man> 812
12:02 <Haidro> Holy shit
12:03 <The Mol Man> you believe me?
12:03 <The Mol Man> wow... I pulled that number out of my ass
12:03 <Haidro> I'm not sure how many pokemon they release every game
12:03 <The Mol Man> just know that it's 10% legendary
12:03 <Alchez> The Abbey cellar has a very Diablo-like feel.
12:03 <The Mol Man> which makes em really not that friggen legendary
12:04 <Haidro> No, it does not lol
12:06 <Haidro> [[Runic accuracy]]
12:06 <Haidro> [[Surefooted]]
12:06 <Haidro> [[Sharpshooter]]
12:06 <Haidro> [[Reverence]]
12:06 <The Mol Man> yo dare doubt me?
12:07 <Haidro> What's wrong with the DIIs?
12:07 <The Mol Man> read the little tidbit I wrote
12:07 <The Mol Man> I wrote it for a reason
12:07 <Haidro> But why not have DIIs for the other tiers?
12:08 <The Mol Man> we don't need a new dii for every little nwe red mark 
12:08 <The Mol Man> especially when they're all going to be on the same page
12:08 <Haidro> Well I think it's nice
12:08 <Haidro> Actually, on second thoughts
12:08 <The Mol Man> I'm not gonan stop you, but I think it's stupid
12:08 <Haidro> What the fuck am I doing
12:08 <The Mol Man> and overall it'll make the pages inconsistent 
12:09 <The Mol Man> stahp swearing
12:09 <Haidro> LOL
12:10 <Haidro> There are some tier 4 DIIs too
12:10 <The Mol Man> well, you can take care of them
12:10 <Haidro> I think we get rid of the tier 1 DIIs
12:10 <Haidro> and replace them with the fours
12:11 <Haidro> we should get*
12:11 <Haidro> Damn I miss FoG
12:11 <The Mol Man> coel
12:11 <Coelacanth0794> ?
12:11 <The Mol Man> can you do four image merges for mah?
12:12 <Coelacanth0794> uh i guess
12:12 <The Mol Man>
12:12 <The Mol Man> find the 4 diis of necro staves
12:12 <The Mol Man> and merge them into their respective DIIs that are alrady on the pages?
12:15 <The Mol Man> ty
12:16 <The Mol Man> I may need you for more, idk
12:16 <Alchez> What happens if your voyage fails?
12:16 <The Mol Man> You bring great dishonor to your famiry
12:17 <Coelacanth0794> i have a shade skull but i do not own most mystic staves
12:17 <Alchez> No, apart from that.
12:17 <Coelacanth0794> it depends, alchez
12:17 <Coelacanth0794> you could 'partial success' which brings home a few resources and can lvl guys up
12:17 <Coelacanth0794> it can be an empty handed where it simply returns to port
12:17 <Alchez> I had a 66% chance of success.
12:17 <Coelacanth0794> or some guys can die
12:18 <Alchez> Oh.
12:18 <The Mol Man> coel a couple more
12:18 <Coelacanth0794> links
12:18 <The Mol Man> back on that unused files page
12:18 <The Mol Man> the Mithril defender detail (beta)
12:19 <The Mol Man> and the iron defender
12:19 <The Mol Man> both merge with DII's that are on the page
12:19 <Coelacanth0794> may i have a direct link please?
12:19 <The Mol Man>
12:19 <The Mol Man> [[Mithril defender]]
12:19 <The Mol Man>
12:19 <The Mol Man> [[Iron defender]]
12:20 <The Mol Man> and I have an equipped item image to merge
12:21 <The Mol Man>
12:21 <The Mol Man> with the file that's on the page
12:21 <The Mol Man>
12:22 <Coelacanth0794> not a merge there
12:22 <The Mol Man> can you try merging that with .png?
12:22 <The Mol Man> there was a glitch before, but idk about now
12:22 <Haidro> Won't work
12:22 <The Mol Man> there wasn't?
12:22 <The Mol Man> then just delete the .PNG
12:22 <Haidro> There's history
12:22 <Haidro> We want to keep
12:22 <Haidro> We're just gonna wait for Wikia to feex bug
12:22 <The Mol Man> that's why I said try
12:23 <The Mol Man> Wikia works in mysterious ways
12:23 <The Mol Man> if it doesn't work now, fine
12:23 <The Mol Man> but try it
12:24 <The Mol Man> coel, 3 more
12:24 <Battleben>
12:24 <Battleben> Do want
12:24 <The Mol Man>
12:24 <The Mol Man> dtm might
12:24 <The Mol Man>
12:24 <The Mol Man> with the DII's on the respective pages
12:25 <The Mol Man>
12:25 <The Mol Man> with the 100 image on the respective page
12:25 <The Mol Man>
12:26 <Coelacanth0794> hmm
12:26 <Coelacanth0794> errors....
12:26 <The Mol Man>
12:26 <Coelacanth0794> how can i remove these errors?
12:26 <The Mol Man> with the PNG → png?
12:26 <The Mol Man> what errors?
12:27 <The Mol Man>
12:27 <The Mol Man> delete plox
12:29 <Coelacanth0794> what reason mol
12:30 <The Mol Man> better file exists on the page
12:30 <Haidro> yep
12:30 <The Mol Man> merge and
12:30 <The Mol Man> one has a better file name
12:30 <The Mol Man> the other a better image
12:31 <Haidro> Lol
12:31 <The Mol Man> alot less unused files than I thought from the beta move/delete
12:31 <Coelacanth0794> spine didnt crop it
12:31 <Coelacanth0794> ugh
12:31 <The Mol Man> 22.7k articles :D
12:31 <Haidro> :o didn't even notice that
12:33 <The Mol Man>
12:34 <The Mol Man> I haven't been keeping track, have you finished all my merges?
12:36 <Battleben> [[Special:UnusedFiles]]
12:37 <The Mol Man>
12:37 <The Mol Man> 0 beta edits :x
12:37 <Battleben> [[File:Cat sound.ogg]] what is this shit
12:37 <The Mol Man> idfk
12:37 <Haidro> Beta talk still there?
12:38 <The Mol Man> [[Beta talk:Abyssal vine whip]] [[Beta talk:Food]] [[Beta talk:Humidify]] [[Beta talk:Kebab]] [[Beta talk:Pest Queen]] [[Beta talk:Prayer potion]] [[Beta talk:Prayer renewal]] [[Beta talk:Primal dagger]] [[Beta talk:Rune bar]] [[Beta talk:Super prayer]] [[Beta talk:Super restore]] [[Beta talk:Twisted bird skull necklace]] 
12:38 <Haidro> ol
12:38 <The Mol Man> are all that exists
12:38 <The Mol Man> do w/e you want
12:38 <The Mol Man> just need joeynub to start B50 up again
12:39 <Joeytje50> 4wat
12:39 <The Mol Man> the remaining /Moved from Beta mainspace pages
12:39 <The Mol Man> last I checked there were 886?
12:39 <The Mol Man> or 866
12:40 <The Mol Man> my memory is dyslexix
12:44 <Haidro> Going to bed
12:44 <Haidro> goodnight everyone
12:44 <The Mol Man> nice
12:44 <The Mol Man> I'm going to Hell
12:44 <Haidro> k
12:44 <The Mol Man> AP Physics in the hizzouse
12:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:49 <The Mol Man> yay jeoy am back
12:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:52 <Joeytje50> caek
12:53 <The Mol Man> So joey, can you finish off the beta pages? ♥
12:53 <Jr Mime> WHAT
12:54 <The Mol Man> we're phalanxing you
12:54 <Jr Mime> Yay
12:54 <Jr Mime> I rule
12:54 <The Mol Man> I served a global block once
12:55 <Jr Mime> I made tons of people get phalanxed
12:55 <The Mol Man> under my instruction 
12:55 <Jr Mime> No
12:55 <The Mol Man> is it on answers?
12:55 <Joeytje50> caeks get phalanxed by obama
12:55 <Joeytje50> thanxobama
12:56 <Jr Mime> Ya
12:56 <The Mol Man> Obama hates black people
12:56 <Joeytje50> ikr
12:56 <Coelacanth0794> uh
12:57 <The Mol Man> I'm pretty sure I know the smartest black guy ever
13:00 <Coelacanth0794>
13:01 <The Mol Man> herpaderp
13:07 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
13:08 <Igottheinfo> Why was paybyphone removed when buying a membership?
13:08 <The Mol Man> dunno, ask jagex
13:08 <Igottheinfo> Ok, what is their e-mail address?
13:09 <The Mol Man> probably on their website
13:11 <Battleben> [[email protected]]
13:11 <Battleben> I think
13:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:26 <Coelacanth0794>
13:29 <Coelacanth0794>
13:40 <Cook Me Plox> hilarious
13:41 <Cook Me Plox> coel your images are spreading to rl
13:44 <Battleben> LOL Cook
13:44 <Battleben> Lmfao.
13:44 <AnselaJonla> Hi noobs
13:45 <Battleben> Hi.
13:46 <Battleben> Cactus at the Grand Exchange. K.
13:46 <Joeytje50> hax
13:46 <Joeytje50> it went straight through the border guards
13:46 <Joeytje50> bamf penguin
13:47 <Cook Me Plox> you're not supposed to know it's a penguin
13:47 <Battleben> Don't think Al-Kharid's main gate has border guards anymore.
13:47 <Battleben> Makes more sense than Snowmen penguins in the desert tbh
13:47 <AnselaJonla> East gate does, but that leads into desert strykes...
13:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:49 <Battleben> Tempted to start gambling to get money back lol
13:51 <Coelacanth0794> gambling? no sir
13:56 <Battleben> Nobody wants to do KK with me :(
14:01 <Jr Mime>
14:01 <Jr Mime> The bot just waked up
14:02 <Joeytje50> woke
14:02 <Jr Mime> Waked
14:02 <Joeytje50> weeked
14:02 <Jr Mime> Walked
14:02 <Joeytje50> wanked
14:03 <Jr Mime> Willy waler 2010
14:04 <Jr Mime> Joey, go to school!
14:04 <Joeytje50> y
14:04 <Jr Mime> Cus
14:04 <Jr Mime> :D
14:04 <Jr Mime> Hum
14:04 <Jr Mime> I found error
14:04 <Joeytje50> wha
14:04 <Joeytje50> whar
14:04 <Jr Mime> The "Bot requests" link on top fails
14:05 <Jr Mime> It has a = in it
14:05 <Joeytje50> ya I fixd
14:05 <Jr Mime> Link is here :D
14:05 <Jr Mime> Oh,y ou did
14:05 <Jr Mime> Brb
14:12 <Alchez> Joey, it's not fixed.
14:12 <Alchez> Still shows a =
14:12 <Joeytje50> clear cache
14:13 <Joeytje50> o
14:13 <Joeytje50> clear cache n refresh now
14:13 <Jr Mime> Back
14:13 <Joeytje50> caek
14:13 <Alchez> Okay
14:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:19 -!- Tha Great has joined Special:Chat
14:19 <Tha Great> hi all
14:20 <Tha Great> guys ive a question bout the refer a friend programme
14:24 <Jr Mime> [[RS:NOT#JAGEX]]
14:24 <Jr Mime> >:O
14:25 <Jr Mime> But, how can we help you :P
14:26 <Tha Great> oh yes
14:26 <Tha Great> so if i invite some1 through the refer a friend program do i get membership automatically?
14:27 <Jr Mime> Only if they buy membership I think
14:27 <Tha Great> yeah thats wat i thought too
14:27 <Tha Great> thats a pitty
14:27 <Tha Great> really needed p2p
14:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:37 <Jr Mime> Hi Habblet the incapable of transing rocks
14:41 <Habblet> Why is everyone so obsessed
14:41 <Jr Mime> Because you are making Ansela work even more when she is trying to clean the trans cat
14:42 <Habblet> I'm not making anyone work
14:42 <Habblet> They choose to
14:42 <Jr Mime> Leaving untransed stuff not making Ansela work when she is trying to clean the trans cat? That no work?
14:43 <Habblet> She chooses to trans
14:43 <Habblet> I never told her to
14:43 <Jr Mime> And you give her more stuff
14:43 <Habblet> Again - I don't
14:43 <Coelacanth0794> habblet you know damn well you are, don't bullshit it
14:43 <Habblet> I know well I don't
14:43 <Coelacanth0794> excuses aren't helping your case
15:03 <Jr Mime> I am alone
15:03 <Jr Mime> Here in the chat
15:03 <Jr Mime> With the lovely
15:03 <Jr Mime> !logs
15:03 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:03 <Jr Mime> bot
15:03 <Jr Mime> Joey stalking me
15:03 <Joeytje50> caek
15:09 <Jr Mime> Look at that
15:09 <Jr Mime>
15:09 <Jr Mime> More untransed rocks
15:26 <Jr Mime> ,
15:26 <Battleben> .....rofl
15:26 <Battleben>
15:29 <Battleben> it's funny because it's true
15:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:34 <Hairr> Joey
15:34 <Hairr> you didn't reply to me
15:34 <Joeytje50> hi
15:34 <Hairr> :(
15:35 <Joeytje50> notyet
15:35 <Hairr> so know
15:35 <Hairr> i keel
15:35 <Hairr> i keel the caek
15:36 <Joeytje50> ;_;
15:36  * Joeytje50 diez
15:36 <Jr Mime>
15:36 <Jr Mime> Erm
15:36 <Jr Mime> I think duplicate of [[Tetsu helm|Gets image]]
15:36 <Jr Mime>
15:36 <Jr Mime> This ^
15:37 <Hairr> I'm going to merge it
15:37 <Hairr> then revert it
15:37 <Hairr> because dat trans is awwfuullll
15:38 <Jr Mime> Ikr
15:38 <Jr Mime> 11888 edits hehehe
15:38 <Hairr> huh
15:39 <Jr Mime> Gona trans it Hairyhair
15:40 <Hairr> no
15:40 <Jr Mime> ._.
15:40 <Jr Mime> What is the diamond in the legs
15:40 <Jr Mime>
15:40 <Jr Mime> The golden diamond
15:40 <Habblet> The trail option from friends
15:42 <Jr Mime> Do we need [[File:PoP Standard Portal Front.png]]?
15:43 <Habblet>
15:43 <Jr Mime> [[POP]]à
15:43 <Jr Mime>
15:44 <Habblet> I guess it's for POP beginners
15:44 <Joeytje50> Hairr: about your antivandle thing
15:44 <Habblet> Since that last one does not require transparency
15:44 <Hairr> yes? :D
15:44 <Joeytje50> I finks it works if it works for chu
15:45 <Joeytje50> looks complicated ^_^
15:45 <Hairr> I'm takin an online class right now abaout data analysis and AI planning
15:45 <Hairr> about*
15:45 <Hairr> so hopefully I can evolve it
15:47 <Habblet> Anyone here who is online and can make gifs?
15:47 <Hairr> Ty: Did you sign up? :c
15:48 <Jr Mime> Prized pendants transed
15:50 <Hairr> Yo Ty
15:52 <TyA> Hii
15:52 <TyA> Yes
15:52 <TyA> Looking into something atm
15:52 <Hairr> both of them? :O :O
15:53 <TyA> Just one of them
15:53 <Hairr> okay
15:54 <Hairr> the AI one?
15:55 <TyA> Yessir
15:55 <Hairr> fantastic
15:59 <Jr Mime> .
16:01 <TyA> Hairr: Don't you have school?
16:01 <Jr Mime> Ikr Hair
16:01 <Hairr> I have the flu
16:01 <Jr Mime> Le flu
16:01 <Jr Mime> OISEE
16:01 <TyA> Oh yea
16:01 <Jr Mime> I have 2 days off, due to exams over woo
16:01 <TyA> I have a class in an hour
16:01 <TyA> Then profit
16:02 <Jr Mime> Profit
16:02 <Jr Mime> Brb
16:02 <Hairr> That's why I signed up for the Data Analysis course online, because I knew I had time right now :3
16:02 <Hairr> aannnddd since I started late, good time for me to catch up
16:02 <Hairr> since there is an online quiz due this saturday :c
16:02 <TyA> lol
16:03 <Hairr> but this course is really neat since it's all about data and the R programming language
16:03 <Hairr> so I get to get back into R
16:04 <TyA> Woo!
16:05 <Cook Me Plox> what are you analysissing
16:05 <TyA> Joe mama
16:05 <TyA> I'm sorry
16:05 <Hairr> idk, i'm only on the 7th lecture
16:05 <Cook Me Plox> was that absolutely necessary, man?
16:05 <Cook Me Plox> I'm very sensitive about my mother
16:06 <TyA> Reminds me of
16:07 <Hairr> Cook: Right now it's basically about how to generate random numbers based on the number of times done, the mean and the standard deviation
16:07 <Hairr> mostly with coin flipping examples
16:07 <Cook Me Plox> coin flips ain't even 50%, yo
16:07 <Hairr> i know, yo
16:08 <Cook Me Plox> that's how I made all my money IRL
16:08 <TyA> If you think you have a streak going, don't stop
16:08 <Cook Me Plox> no, silly
16:08 <Cook Me Plox> you bet in the opposite direction
16:08 <Cook Me Plox> LLN and stuff
16:09 <TyA> Jeez, just ruining all mah fun
16:09 <Cook Me Plox> I'm making more fun because mine is even stupider
16:09 <TyA> Can't we just burn that building down?
16:09 <Cook Me Plox> No.
16:10 <TyA> Maaaaaaaaan
16:10 <Hairr> I like this binomial distribution
16:10 <Jr Mime> Back
16:10 <Jr Mime> Hair, buying merge
16:10 <Jr Mime> to
16:11 <Cook Me Plox> quick Hair, prove Trecon = (T-sub-A^2 * L^3/1728)^(1/5)
16:11 <Cook Me Plox> using your precious R
16:12 <Jr Mime> Thx
16:12 <Hairr> Cook: I dun understand
16:12 <Cook Me Plox> I bet you don't
16:12 <Hairr> The probability that I don't understand is 100%
16:13 <Cook Me Plox> now draw 10 random samples from that probability distribution
16:13 <Hairr> I got 10 1.0's
16:13 <Habblet> (T-sub-B^2 * L^3/1728)^(1/5)
16:14 <Cook Me Plox> what if you stop rounding
16:14 <Cook Me Plox> NOPE HABBLET
16:14 <Cook Me Plox> not even close
16:14 <Battleben> new solomon offer
16:14 <Habblet> Almost
16:14 <Battleben>
16:15 -!- Truenos2133 has joined Special:Chat
16:17 <Truenos2133> I have Join in you Clans Please
16:17 <TyA> wat
16:17 <Habblet> I think he just used google traductor
16:17 <Habblet> Truenos, eres español?
16:17 <Truenos2133> Si XD
16:17 <Truenos2133> Yes
16:17 <Habblet> Aaah xD
16:18 <Truenos2133> No manejo mucho en Ingles :S
16:18 <Habblet> (Is it allowed to speak English here?) Hay una página donde puedes presentar tu aplicación, creo
16:18 <Habblet> Pero no me acuerdo del nombre
16:18 <Habblet> I mean Spanish*
16:18 <Truenos2133> XD ok
16:19 <Truenos2133> Aunque uso traductor de palabras
16:19 <Hairr> Habblet: Just answer the question o.o but not a whole conversation please
16:19 <Habblet> I did o_O
16:19 <Truenos2133> I want to join your clan please :S
16:19 <Hairr> oh
16:19 <Jr Mime> [[RS:CC]]
16:19 <Hairr> i wouldn't know
16:19 <Habblet> I meant to redirect him to that page, but I didn't remember the name
16:20 <Habblet> Haz click en el link de Jr Mime, Truenos
16:20 <Truenos2133> Okay
16:20 <Hairr> TIL habblet things
16:21 <Jr Mime>
16:21 <Jr Mime> O I see
16:21 <Jr Mime> THAT'S UGLY AS CRAP
16:22 <Truenos2133> It is a samurai O.o Well the suit
16:23 <Cook Me Plox> nobody wants to L habblet things
16:23 <Battleben> Guys, read this
16:23 <Battleben>
16:24 <Jr Mime> THe non-aa trans is better thn all pics Habblet did ._.
16:24 <Hairr> brb
16:26 <Truenos2133> They took my armor and I traded it for a dark suit magician Shit! D;
16:27 <Habblet> What armour?
16:27 <Truenos2133> Set Dragons
16:27 <Habblet> O_o did you trade it for Ahrim's armour?
16:28 <Truenos2133> Well I have not connected me to Runescape
16:28 <Truenos2133> I hate to do that!
16:29 <Truenos2133> Let me recommend armor for lvl 60 and almost there
16:30 <Truenos2133> Hello?
16:30 <Habblet> Hello
16:30 <Truenos2133> What do you recommend Habblet armor to level 60?
16:31 -!- Truenos2133 has left Special:Chat.
16:32 <Habblet> What type?
16:33 <Jr Mime> Joey
16:33 <Joeytje50> hi
16:33 <Jr Mime> Can you fix the archive list template? Brackets are random,
16:38 <Jr Mime> .
16:43 <Cook Me Plox> Hair: You should take part in the Python Challenge
16:43 <Jr Mime> Hi Ciphrius Kane
16:43 <Hairr> What is this challenge
16:44 <Cook Me Plox> There's a python infestation in Florida, so they're paying up to $1000 for every python captured
16:44 <Hairr> You got me all excited, man, not cool
16:44 <Hairr> I'll tell yo mama that you did this
16:46 <Cook Me Plox> So is that a no?
16:47 <Hairr> It is a no
16:47 <Cook Me Plox> I thought you were into that stuff?
16:47 <Hairr> You can tell by the mass amount of time I'm on the computer I love going outside
16:47 <Hairr> yes yes
16:48 <Cook Me Plox> everyone likes decapitating snakes
16:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:53 <Jr Mime>
16:53 <Jr Mime> Rofl
16:53 <Hairr> rolf!!!!!!!!
16:54 <Jr Mime> That was Macinima's picture lol
16:55 <Neitiznot> Damn it
16:55 <Habblet>
16:55 <Neitiznot> Grrrr
16:55 <AnselaJonla> Yes, Habblet, people are transing
16:55 <AnselaJonla> Maybe you could fucking try it for once
16:56 <Neitiznot> RuneScape crashed as usual
16:56 <Neitiznot> Ansela, maybe you could read [[RS:UTP]]
16:56 <Hairr> Neitiznot: Ansela is just being a poopoo head when it comes to untransed images
16:56 <AnselaJonla> Neitiznot, maybe you could keep out of things when you don't know the history
16:57 <Joeytje50> Jr Mime: I fixx0rd it
16:58 <Cook Me Plox> Unless you think the untransed pictures are in general, qualitatively worse than the previous version...there's no point in bitching at someone for not adding their own transparency
16:58 <Jr Mime> Yay
16:58  * Jr Mime licks Joey
16:58 <Cook Me Plox> It's not a requirement -- if you want to try to make it one feel free
16:58 <Jr Mime> Joey, want to take picturz?
16:59 <Joeytje50> wut
16:59 <Joeytje50> (qc) I am "Yt'Haar-" Joeytje50 and I am not a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently not recruiting. I am currently not playing RuneScape.
16:59 <Jr Mime> Want to picture me 2 times?
16:59 <Jr Mime> In f2p
16:59 <Neitiznot> Is [[TBOE]] really hard
16:59 <Joeytje50> um pix of wat
16:59 <Neitiznot> Or is it like The Elder Kiln for a level 30
16:59 <AnselaJonla> It's hard
17:00 <Jr Mime> Depleted pendant, and prized
17:00 <AnselaJonla> Multiple combat styles in use at once, and you have to watch the floor, your health, your prayer AND the main enemy all at the same time
17:00 <Neitiznot> The Elder Kiln wasn't too hard when I figured out you were allowed to use prayer
17:00 <Battleben> Plus I believe that recent update to the EOC may have buffed it significantly
17:01 <Battleben> 'Sela, read this
17:01 <Battleben>
17:01 <Joeytje50> Jr Mime: cud u try asking teh other pplz?
17:01 <AnselaJonla> Oh, saw that one when it was put up
17:01 <Jr Mime> Oh right, we have Coel
17:01 <Joeytje50> cus I'm a littl busy
17:01 <Joeytje50> yus
17:01 <Jr Mime> [email protected][email protected]
17:01 <Jr Mime> Coel, your bowl is drowing
17:02 <AnselaJonla> Mime, my new computer will be set up (hopefully) in a few hours
17:02 <Jr Mime> Okies
17:02 <Jr Mime> Tetsu legs give 126k smithing xp
17:02 <AnselaJonla> Like I said, the last files are transferring, then I've got a few that have built up since I did the backup...
17:02 <Jr Mime> Superior tetsu legs*
17:03 <Jr Mime>
17:05 <Neitiznot> Hi Cpih
17:05 <Neitiznot> Ciph*
17:05 <Ciphrius Kane> Hey honey
17:05 <Ciphrius Kane> Hey Neit
17:05 <Hairr> Why, hello Ciph
17:05 <Jr Mime> Hi Ciphrius Kane
17:06 <Neitiznot> Vandals are pretty obvious when it shows -34111 bytes on Recent Changes
17:06 <Neitiznot> As in the edit change
17:06 <Hairr> byte change?
17:07 <Neitiznot> Yes
17:07 <Neitiznot> That's a significant amount
17:07 <Jr Mime> Orly
17:07 <AnselaJonla> You can get legit edits of that size
17:07 <Neitiznot> I know
17:07 <AnselaJonla> Like removing a shitload of unneeded coding
17:08 <Jr Mime>
17:08 <Jr Mime> Hehehe
17:08 <Hairr> Ansela: The probability is still very high that it's vandalizing
17:08 <Neitiznot> I've got a subpage that's 2mb mr Mime
17:08 <Neitiznot> at least I think it's 2mb
17:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:09 <Neitiznot> 2,031,315 bytes. Yes, 2mb
17:09 <Neitiznot> Wikia wouldn't allow me to spam more
17:09 <Neitiznot> Stupid spam filter
17:09 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:09 <Hairr> Don't you just hate it when you can't do bad things
17:09 <Hairr> stupid wikia
17:09 <Neitiznot> Ikr
17:09 <Hairr> always stopping the fun things
17:09 <AnselaJonla> Accidentally closed browser :(
17:10 <Neitiznot> Especially when you're not actually using it to vandalize
17:10 <Neitiznot> </sarcasm> >:D
17:11 <Battleben> Why is Semour Asses on Proofies talk page
17:11 <Battleben> Goddamnit.
17:11 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
17:11 <Coelacanth0794> hello
17:11 <Neitiznot> Hey King kolton9
17:12 <King kolton9> hey
17:12 <Ciphrius Kane> Ah poor Caelorn, he's become a father to a bunch of weresquirrels whose mother wants to feed the slowest to them
17:12 <King kolton9> how did you do that Neitiznot
17:12 <Coelacanth0794> do what
17:12 <Neitiznot> Do what
17:12 <King kolton9> that red text
17:13 <Neitiznot> It pinged you?
17:13 <Coelacanth0794> you must have chathax on
17:13 <Neitiznot> ^
17:13 <King kolton9> ohh yeah
17:13 <King kolton9> do it again
17:13 <Coelacanth0794> i only have the one that pings, i dont see red text
17:13 <Coelacanth0794> King kolton9
17:13 <King kolton9> neat
17:13 <King kolton9> i wonder if i can change the sound
17:13 <King kolton9> to R. lee ermey screaming.
17:13 <Neitiznot> What
17:14 <King kolton9> look up r. lee ermey
17:14 <King kolton9> and don't listen to some sound clips...if your young
17:14 <Hairr> if your young what?
17:14 <Hairr> l2grammar
17:15 <King kolton9> you're*
17:15 <Neitiznot> l2txtspk
17:15 <AnselaJonla> Screaming insults or just general screaming?
17:15 <King kolton9> "I will rip out your eyes and *fornicate* you.
17:15 <Neitiznot> I can't text speak
17:15 <Neitiznot> I just don't know how
17:15 <Coelacanth0794> >_>
17:15 <King kolton9> *fornicate isn't the word i wanted to say*
17:15 <King kolton9> just general screaming, ansela
17:15 <AnselaJonla> You do realise we don't have a fucking censor in here, right?
17:16 <Coelacanth0794> uh
17:16 <King kolton9> i know...
17:16 <King kolton9> i just didn't want to say skull fuck
17:16 <Jr Mime> Back
17:16 <Hairr> King kolton9: Please stop, you aren't helping yourself <_<
17:18 <King kolton9> is there anyway to change the ping sound, Hairr
17:18 <Neitiznot> So much red highlighted text
17:18 <Hairr> King: You can change the sound variable possibly
17:18 <Neitiznot> Two highlighted the dark it hurts your eyes
17:18 <Hairr> but otherwise I don't know
17:18 <King kolton9> ohh..
17:19  * AnselaJonla doesn't understand why non-chatmods need swear pings
17:19 <Neitiznot> Well it's in chax
17:19 <Neitiznot> And chax is useful
17:19 <Hairr> When has it been in chat hax
17:19 <Hairr> <_<
17:20 <Hairr> [[User:Neitiznot/chat.js]]
17:20 <Hairr> Yeah, you imported it >_>
17:20 <Hairr> watcha talkin about then
17:20 <Hairr> Yawn
17:20 <Neitiznot> Ye that pings me lol
17:20 <Neitiznot> I never changed my chat pings
17:20 <Joeytje50> you mean the bad words thing
17:20 <Neitiznot> Yes, that
17:21 <Joeytje50>
17:21 <Joeytje50> .badword {background:red}
17:21 <Neitiznot> You can change the colour?
17:21 <Neitiznot> :O
17:21 <Jr Mime> What, it's in chat hax?
17:21 <Joeytje50> change red to any other color ([[H:CC]]) and go with that
17:21 <Hairr> no it isn't jr mime
17:21 <Joeytje50> Jr Mime: it's the badwords thing
17:21 <Jr Mime> Oh
17:21 <Joeytje50> yes it is nubs
17:21 <Neitiznot> let me change it something more easy on my eyes
17:21 <Joeytje50> just not monch's
17:21 <Neitiznot> Brb
17:22 <Neitiznot> Moncho's chat hacks aren't working for me at all
17:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:22 <Coelacanth0794> joey is the wurst
17:22 <Joeytje50> u is teh wurst coel
17:22 <Jr Mime> Coel
17:22 <Jr Mime> Picture me some images
17:22 <Coelacanth0794> the game, jr mime
17:22 <Coelacanth0794> aw, was trying to beat you to it
17:22 <Jr Mime> You lost it COel
17:22 <Coelacanth0794> you did too
17:22 <Coelacanth0794> and that's all that matters
17:23 <King kolton9> DAMNIT..I jsut lost the game
17:23 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:23 <Neitiznot> It's not loading
17:23 <King kolton9> Neitiznot
17:23 <Neitiznot> Meh
17:23 <Neitiznot> Yes
17:23 <King kolton9> want to play a game?
17:23 <Neitiznot> No
17:23 <King kolton9> aww...i wanted to pull a you lost the game
17:23 <Neitiznot> I JUST LOST IT
17:23 <Neitiznot> WHY DID YOU DO THIS TO ME
17:23 <Joeytje50> DAMMIT D:
17:23 <Neitiznot> DON'T MENTION THAT WORD
17:23 <Ciphrius Kane> Game?
17:23 <Joeytje50> what word?
17:23 <King kolton9> game game
17:24 <Jr Mime> Neitiznot
17:24 <Coelacanth0794> the word joey
17:24 <Joeytje50> bird
17:24 <King kolton9> no, game
17:24 <Coelacanth0794> is that the word?
17:24 <Neitiznot> Bird bird bird, bird is the word
17:24 <Hairr> Gosh, this IP is hard to get
17:25 <King kolton9> i want everybody sing, bout' the bird
17:25 <Neitiznot> Game is the word
17:25 <Hairr>
17:25 <Hairr> I want this IP to make an account
17:25 <Jr Mime> Lawl
17:26 <Jr Mime> But really Coel
17:26 <Jr Mime> W36 my yanille poh? Bring your orb!
17:26 <Coelacanth0794> what
17:26 <Coelacanth0794> why
17:26 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:26 <Neitiznot> Hey Spine
17:26 <Joeytje50> hispiencaek
17:27 <Jr Mime> I got 2 stuff that needs retaking
17:27 <Spineweilder> Where's that untransing.....lazy....
17:27 <Jr Mime> Everywhere Spine
17:27 <Joeytje50> butts
17:28 <Joeytje50> butts everywhere
17:28 <Coelacanth0794> say what they are before anything
17:28 <Cook Me Plox> coel did you see my link about how your pic is famous
17:28 <Coelacanth0794> no
17:29 <Cook Me Plox>
17:29 <AnselaJonla> Spine, do you have the two depleted pendants?
17:29 <Ciphrius Kane> I do if he doesn't
17:29 <Spineweilder> Only have prized depleted
17:30 <Jr Mime> Spine, COME PICTURE ME [email protected]
17:30 <AnselaJonla> [[Prized depleted pendant]]
17:30 <Jr Mime> W36 yanille poh please! :D
17:30 <Coelacanth0794> cool cook
17:30 <Spineweilder> Get Coel to do it
17:30 <Spineweilder> XD
17:30 <Coelacanth0794> wat
17:30 <Jr Mime> Come W36 yanille poh with orby Coel :P
17:30  * Spineweilder has to go eat out for lunch with you know who
17:30 <Ciphrius Kane> Why Jagex why?
17:31 <Coelacanth0794> wehy
17:31 <Cook Me Plox> offtopic, when did imgur get six-length thingies
17:31 <Jr Mime> Cus they need retaking
17:31 <Joeytje50> wtf r/runescape
17:31 <Joeytje50> "Please don't downvote comments based on opinion. Remember to follow Reddiquette when voting on comments/posts."
17:31 <Coelacanth0794> what cioh
17:31 <Joeytje50> please don't vote based on opinion?
17:31 <Habblet> [[File:Zephyrium pickaxe detail.png]]
17:31 <Joeytje50> wtf is dis bullshizzl
17:32 <Spineweilder> It better be transed or bad things will happen 
17:32 <Joeytje50> "I don't agree with this person, but it's not nice to say that, so I'll upvote him"
17:32 <Spineweilder> Baaaad things
17:32 <Hairr> Joey: You have to have legal documentation on why you are downvoting.
17:32 <Hairr> Anything less will not be accepted
17:32 <Hairr> and then you will lose all your karma
17:32 <Hairr> *all*
17:32 <Joeytje50> guy 1: "Botting is awesome"
17:32 <Joeytje50> me: "lol nty. Downvote"
17:32 <Joeytje50> police: "Lol u has right to remain silent n stuff"
17:33 <Cook Me Plox> take it to /r/KarmaCourt Hair
17:33 <Joeytje50>
17:33 <Joeytje50> this post was submitted on 24 Jan 2013
17:33 <Joeytje50> 0 points (41% like it)
17:33 <Joeytje50> 7 up votes 10 down votes
17:33 <Joeytje50> look at all those people downvoting
17:33 <Joeytje50> being illegal n stuff
17:34 <Spineweilder> I'm off then, she's here
17:34 <Joeytje50> all these posts that have 0 pt
17:34 <Joeytje50> pts
17:34 <Spineweilder> Make sure you orb Mime Coel
17:34 <Joeytje50> they are downvoted so much
17:34 <Coelacanth0794> why
17:34 <Joeytje50> wat a bunch of meanies
17:34 <Coelacanth0794> what does he even have
17:34 <Spineweilder> MIME
17:34 <Jr Mime> Depleted pendant
17:34 <Spineweilder> NAG COEL
17:34 <Spineweilder> NAO
17:34 <Coelacanth0794> uh
17:34 <Jr Mime> And Depleted prized pendant
17:34 <Coelacanth0794> nobos
17:34 <Spineweilder> Yep. Cya. DO IT >:D
17:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:35 <Ciphrius Kane> Jagex use those comments to determine who is criticising them and thus take appropriate action
17:35 <Joeytje50> this community sucks
17:35 <Coelacanth0794> make spine oculus all the ports again
17:35 <Joeytje50> look at the #2 upvoted pic
17:35 <Joeytje50> "photobombed"
17:35 <Ciphrius Kane> I've got both depleteds and prized hunter which needs to be retaken
17:35 <Joeytje50> the guy doesn't even know what that means
17:35 <Jr Mime> Ciph, lets share pictures! :D
17:36 <Jr Mime> I take those 3, you take 3 of mine
17:36 <King kolton9> is that shit rune hq
17:36 <Joeytje50> he says he got photobombed, but you can only get photobombed if you prepared to take a picture of something and then taking a shot you can't redo, or for which you are too late to retake it
17:36 <Joeytje50> so
17:36 <Ciphrius Kane> I'm rubbish with image taking
17:36 <Joeytje50> is NOT photobombing
17:36 <Cook Me Plox> precise definition via urban dictionary
17:37 <Hairr>
17:37 <Ciphrius Kane> That image can be cropped or retaken, not photobombing despite that gorrilla in the background
17:37 <Hairr> ermagerd the runescape wiki
17:37 <Cook Me Plox> ain't even mad
17:38 <Cook Me Plox> that being said we should sue them
17:39 <Coelacanth0794> muud isnt home
17:39 <Joeytje50> what the ACTUAL fuck
17:39 <Joeytje50>
17:39 <Jr Mime> Oh, Coel is at my door
17:39 <Joeytje50> "Frequently Asked Questions"
17:39 <Jr Mime> Nvm Ciph then
17:39 <Joeytje50> Oh my god! Jagex is suing me and I haven't done anything wrong!
17:39 <Joeytje50> It's a phishing email, dumb ass.
17:40 <Joeytje50> they are actually calling all the people who ask a FREQUENTLY asked question "dumb asses"
17:40 <Hairr> joey imma sue u
17:40 <Joeytje50> omg
17:40 <Joeytje50> u dumb ass
17:40 <Joeytje50> @@@
17:40 <Joeytje50> but srsly though
17:40 <Jr Mime> YES
17:40 <Jr Mime> LETS SUE JOEY
17:40 <Joeytje50> calling your readers dumbasses
17:40 <Joeytje50> on a FAQ
17:41 <Hairr> this is reddit joey
17:41 <Hairr> pls understand
17:41 <Joeytje50> wat
17:41 <King kolton9> welcome to the internet
17:41 <Cook Me Plox> I will represent both of you in this pending litigation
17:41 <Joeytje50> but they put a notice to remember Reddiquette above comments
17:41 <Cook Me Plox> For I am Cook Me Plox, roaming lawyer.
17:41 <King kolton9> here's your gift basket:
17:41 <Joeytje50> cook, I'd like to call my opponent's lawyer a dumbass
17:41 <King kolton9> the motion carries
17:41 <Jr Mime> Wat
17:41 <Jr Mime> .
17:42 <Jr Mime>  /gep doesn't work
17:42 <Jr Mime> Great
17:42 <Cook Me Plox> Let's call that a billable hour, okay?
17:42 <Jr Mime> BUT 4m FOR A D PICK
17:42 <Hairr>
17:42 <Hairr> grrrr
17:43 <Hairr> someone help me pls
17:44 <Cook Me Plox> tell him it makes countervandalism harder
17:44 <King kolton9> why does he NEED to make an account
17:45 <Hairr> because he's making good edits on an IP <_<
17:45 <Cook Me Plox> hair gets paid on a per-account basis
17:45 <Hairr> ^and this
17:45 <Hairr> I want the moneys
17:45 <King kolton9> errm, it's A WIKI
17:45 <Hairr> and
17:45 <King kolton9> and gte paid?
17:45 <Cook Me Plox> yeah
17:45 <Hairr> for every ad you see
17:45 <Cook Me Plox> it's actually a Wikia
17:45 <Hairr> that's why I put hundreds of ads
17:45 <King kolton9> literally get paid for being an admin and adding accounts?
17:46 <King kolton9> ^ i use adblock
17:46 <Cook Me Plox> yes King kolton9, we all do
17:46 <King kolton9> your ads are futile against my firefox
17:46 <King kolton9> surrender
17:46 <Hairr> oh dear, I'm going to block you then until you learn to see the ads AND MAKE ME MONEY MONEY MONEY MONEY
17:46 <King kolton9> D:
17:47 <Joeytje50> ikr
17:47 <King kolton9> you'll block me because i don't like ads?
17:47 <Ciphrius Kane> One of the worst crimes on the internet - using their instead of there
17:47 <Joeytje50> cus adblock is used by so many people
17:47 <Joeytje50> and it is such a big problem
17:47 <Cook Me Plox> Ciph, only if your an idiot
17:47 <King kolton9> fine...i disabled it on the wiki
17:47 <Hairr> thanks
17:47 <Joeytje50> too bad adblock is made so ingeniously that even if massive companies like google wanted to, they couldn't put ads on despite adblock
17:47 <King kolton9> too bad? that's awesome
17:48 <Cook Me Plox> what happens when everyone gets adblock?
17:48 <King kolton9> we sue adblock plus
17:48 <King kolton9> or make everyone use ie
17:48 <Joeytje50> then google will make ways to evade adblock and put up ads anyway
17:48 <King kolton9> the adblock plus will go around it
17:48 <King kolton9> it'll be the war on piracy 2.0
17:48 <Cook Me Plox> internet ads are a 40 billion dollar a year business
17:48 <Joeytje50> or else the internet will die cus nobody gets money required for upkeep costs
17:48 <Joeytje50> per cook
17:48 <Cook Me Plox> you gotta be considerate
17:48 <King kolton9> SOAB (stop online  adblock)
17:49 <Joeytje50> google is not just gonna sit around and cry cus everybody uses adblock
17:49 <Cook Me Plox> or find a new way to monetize the interwebs
17:49 <King kolton9> Hairr
17:49 <Joeytje50> or websites are just gonna make some requirement to disable adblock before you can see their site
17:49 <Hairr> King: Yes?
17:49 <Cook Me Plox> dood, google gets 95% of its revenue from ads
17:49 <Joeytje50> and only when they got a positive response from the advert server they allow you in
17:49 <King kolton9> if i am to keep this adblock off, you are to make less intusive adds
17:49 <Jr Mime> brb
17:49 <Joeytje50> jus saying
17:50 <Cook Me Plox> same with facebook, basically everyone
17:50 <Hairr> No, no.  That wouldn't benefit me at all
17:50 <Cook Me Plox> it's so precarious
17:50 <Hairr> and it's all about me
17:50 <Joeytje50> it's really easy to make people see ads if you want to, if you're as massive as google
17:50 <Hairr> me me me
17:50 <King kolton9> hairr...would you really be mad if i used adblock?
17:50 <Cook Me Plox> Yeah, and we can tell when you do
17:50 <Joeytje50> no King kolton9, he's sarcastic
17:50 <Cook Me Plox> So don't. Fuck with us.
17:50 <Joeytje50> adblock is great
17:50 <King kolton9> ooh
17:50 <Coelacanth0794> swearpings cook
17:51 <Joeytje50> especially against such huge narb companies like Wikia
17:51 <Ciphrius Kane> Cook, you want to fuck Kolton?
17:51 <Joeytje50> they put so many ads on the pages that you just can't read the wiki without adblock
17:51 <Cook Me Plox> stop having it ping you if you hate them so fucking much
17:51 <Joeytje50> so you have to use adblock
17:51 <Battleben> ...HAIRR PLS
17:51 <King kolton9> Ciphrius Kane...
17:51 <Cook Me Plox> That's offensive dude
17:51 <Cook Me Plox> You really think I'd be into THAT?
17:52 <Ciphrius Kane> Yes
17:52 <AnselaJonla> The FUCK!
17:52 <Ciphrius Kane> And you did say "Fuck with us" to Kolton
17:52 <Coelacanth0794> damn 
17:52 <Joeytje50> ......
17:52 <Joeytje50> guys stop bleeping that word pls
17:52 <AnselaJonla> I went to another page in a different tab... and this one changed
17:52 <Cook Me Plox> Joey
17:52 <Cook Me Plox> bleep you
17:52 <Cook Me Plox> fak u
17:52 <Joeytje50> ;_;
17:53 <King kolton9> cook
17:53  * Joeytje50 sadnao
17:53 <King kolton9> you're mad at me for using adblock
17:53 <Cook Me Plox> yes, it cuts into my personal revenue
17:53 <King kolton9> fine. disabled.
17:53 <King kolton9> happy?
17:53 <Hairr> No
17:53 <King kolton9> now it cuts into my sanity.
17:53 <Cook Me Plox> I was going to go on a date and have a small chance at eternal happiness, but when I don't have money for it you slowly destroy my life
17:53 <Cook Me Plox> also I need eggs.
17:53 <King kolton9> I DISABLED ADBLCOK
17:54 <Cook Me Plox> you disabled whatcok?
17:54 <Coelacanth0794> yay adblock!
17:54 <King kolton9> ADBLOCK*
17:54 <Joeytje50> ...
17:54 <Cook Me Plox> how about this, kolton
17:54 <Cook Me Plox> you pay me a subscription fee of, say, $15.99 per month
17:54 <Ciphrius Kane> All in favour of blocking Kolton for using adblock, say aye
17:54 <Layanleon> hey
17:54 <Layanleon> I need help
17:55 <Hairr> aye aye aye
17:55 <Ciphrius Kane> Aye
17:55 <Hairr> captain
17:55 <Cook Me Plox> the ayes have it
17:55 <Coelacanth0794> this is boring
17:55 <Ciphrius Kane> What with Layan?
17:55 <Cook Me Plox> arrr
17:55 <King kolton9> D:
17:55 <Layanleon> the farming items u get with 10 workers in managing miscellania
17:55 <Layanleon> its a bit confusing
17:55 <King kolton9> this is madness and blasphemy 
17:55 <Coelacanth0794> Yyyyyeahhhhh... If you guys could stop trolling kolton, that'd be GREAT, thanks..
17:55 <Hairr> okay
17:55  * Hairr goes back to quizes
17:56 <Cook Me Plox> what are you quizzing
17:56 <Hairr> data analysis
17:56 <King kolton9> let's have a quiz on thermodynamics.
17:56 <King kolton9> or maby scheduled chaos theory
17:56 <King kolton9> or deep sea astronomy
17:56 <Ciphrius Kane> Who's trolling Kolton?
17:56 <Cook Me Plox> is that statistics or something more complex?
17:57 <King kolton9> or gravitated aviation 
17:57 <King kolton9> it was a freeman's mind line
17:57 <King kolton9> something to do with physics 
17:57 <Secondchance975> sup ppl
17:57 <King kolton9> and how oxy moronic it makes no sense in normal terms
17:57 <Hairr> Cook: It's associating statistics to programming
17:57 <Cook Me Plox> not possible
17:58 <Hairr> the programming language being R
17:58 <Cook Me Plox> btw you didn't solve my challenge question yet
17:58 <Secondchance975>      LOLOL  My friend told me about this RSPS.  It's getting shut down.  Jagex is getting more and more desperate.
17:58 <Jr Mime> Don't advertise RSPS
17:58 <Jr Mime> >:O
17:58 <Secondchance975> I'm not
17:58 <Secondchance975> It's shut down lol
17:58 <Jr Mime> Don't link to RSPS >:O
17:58 <Jr Mime> Oh
17:58 <Secondchance975> If you look at the link
17:59 <King kolton9> cook...what si your challange question
17:59 <Secondchance975> Jagex told that RSPS they're gonna sue them if they don't hand it over and sign a document swearing they'll never make RSPS's again
17:59 <Ciphrius Kane> How are Jagex getting desperate?
17:59 <Cook Me Plox> oh, what was it
17:59 <Secondchance975> With the EOC they lost a ton of money
17:59 <Cook Me Plox> No they didn't, you don't know what you're talking about. Shaddap
18:00 -!- BoomItsJason has joined Special:Chat
18:00 <Secondchance975> and they're trying to shut servers down so that ppl can only play RS on actual RS.
18:00 <Secondchance975> Yes, they did
18:00 <Secondchance975> Dude, I lost 1/2 my friends list thanks to the EOC.
18:00 <Cook Me Plox> The nerve of those people, protecting their intellectual [email protected]!
18:00 <BoomItsJason> runescape better had take off the EOC its shit
18:00 <Hairr> Cook: Do you want to see an example question?
18:00 <Ciphrius Kane> So they're trying to protect people from getting hacked, and they're getting desperate?
18:00 <Jr Mime> They will not
18:00 <Cook Me Plox> I guess Hair
18:00 <Hairr>
18:00 <BoomItsJason> well they will go out of buisness then Mime
18:00 <Jr Mime> Oh and guys, Jagex *fixed* the 50% loading litch
18:01 <Ciphrius Kane> "I don't understand EOC, therefore it must be shit"
18:01 <Jr Mime> Not really, new people will come
18:01 <Cook Me Plox> that seems utterly unsolvable without using R
18:01 <King kolton9> cook
18:01 <BoomItsJason> no one gives a shit about the loading glitch
18:01 -!- Cannk has joined Special:Chat
18:01 <BoomItsJason> we all want old rs back
18:01 <Secondchance975> BoomItsJason: they won't, just trust me.  Ciph: I doubt it's a hack website, although it could be.... IDK actually lol
18:01 <Secondchance975> I agree, I miss old RS
18:01 <Cannk> mime
18:01 <Secondchance975> But it isn't going to come back
18:01 <Cook Me Plox> What's your definition of old RS
18:01 <BoomItsJason> Back when i could PK
18:01 <Cannk> wikia is giving me my old account back =o
18:01 <Secondchance975> Pre-armor update
18:01 <Cook Me Plox> pick a date
18:02 <Hairr> rs2006 4 lyfe
18:02 <Ciphrius Kane> Boom, you claim to speak for all players?
18:02 <BoomItsJason> i was one of the most famous Pkers in history of runescape.
18:02 <Secondchance975> graphic armor update, before it
18:02 <Secondchance975> I HATE IT
18:02 <Jr Mime> CANNK
18:02 <Cook Me Plox> seriously, what's your definition of "old"
18:02 <King kolton9> who were you?
18:02 <Jr Mime> YOU NOOB
18:02 <Jr Mime> Whyunogiveme
18:02 <Cannk> boom, what name
18:02 <BoomItsJason> KidzOnDidz
18:02 <Cook Me Plox> Really? Anything pre-March 2012 counts as old for you?
18:02 <Secondchance975> just in rs
18:02 <Secondchance975> yes
18:02 <Cannk> Ozank was a really pro pker in 2005 to 2010
18:02 <King kolton9> really? 2006 is old rs for me
18:02 <BoomItsJason> cannk search kidz on didz on youtube
18:02 <Coelacanth0794> hello
18:02 <Cannk> and he had a pure called Cannk
18:02 <Coelacanth0794> i see the mane changed colour
18:02 <Cook Me Plox> I think anything post-Agility is new
18:03 <Secondchance975> I was a pro pker from march1, 2010-march1,2010
18:03 <Cook Me Plox> Just saying. I'm srs oldschool bro
18:03 <Secondchance975> First ever kill
18:03 <Secondchance975> and only ever kill
18:03 <BoomItsJason> i was a pro Pker from 2008 to 2012
18:03 <King kolton9> cook!
18:03 <Jr Mime> Rofl
18:03 <King kolton9> what was your chalange question
18:03 <Jr Mime> Cannk, Wikia bot is failing atm haha
18:03 <Cook Me Plox> So when people whine about wanting old RuneScape back and then pine for something less than a year ago...
18:03 <Coelacanth0794> ozankkkkk what emotion should i draw for jay
18:03 <Cook Me Plox> it was...
18:03 <BoomItsJason> i was number 10 in bounty hunter back in march
18:03 <Coelacanth0794> i have a head-circle drawn out but no idea what to put
18:03 <Secondchance975> @cook:  When I joined RS,  it was november 2009 and Summoning had already been released
18:03 <BoomItsJason> Well back march last yea
18:04 <BoomItsJason> year*
18:04 <Cook Me Plox> T-recon = ((T-sub-a)^2*L^3/1728)^(1/5)
18:04 <Cook Me Plox> prove the identity
18:04 <Secondchance975> *yawns*
18:04 <Secondchance975> what is that crap
18:04 <Cook Me Plox> Okay, so you don't get to complain about change
18:04 <Secondchance975> calculus?
18:04 <Cook Me Plox> Statistics
18:04 <Secondchance975> yes I do
18:04 <Secondchance975> everyone does
18:04 <BoomItsJason> Cook Can i just say
18:04 <BoomItsJason> kidzRanqe Quit 
18:04 <Secondchance975> It's called the right to FREE SPEECH!
18:04 -!- Cannk has left Special:Chat.
18:05 <BoomItsJason> Zezima thinks its shite
18:05 <Cook Me Plox> I have no idea who that is
18:05 <Coelacanth0794> i don't even
18:05 <Coelacanth0794> awh.
18:05 <BoomItsJason> KidzRanqe?
18:05 <Cook Me Plox> Sure, that doesn't mean anyone has to listen to you :P
18:05 <Ciphrius Kane> You know what I hate?
18:05 <BoomItsJason> He was one of the best tanks in the game
18:05 <Cook Me Plox> I'm not into the whole personality-based RuneScape
18:05 <Secondchance975> I like some things about the EOC, but overall, I miss the pre-EOC days.
18:05 <Ciphrius Kane> People who go "Fuck this fuck this fuck this!  You don't agree with me?  Fuck you!"
18:05 <AnselaJonla> More snow and rain on the way tomorrow... and if there's a fast thaw there'll be flooding too
18:05 <Cook Me Plox> I like some things from before Cook-X
18:05 <Cook Me Plox> That doesn't mean it's ever coming back
18:05 <Jr Mime> Ansela, welcome to the club of winter
18:06 <Jr Mime> It's been -40°c 3 days now
18:06 <Secondchance975> I think we're carrying on like 5 different convos at the same time lol
18:06 <BoomItsJason> and also they will Shut down soon enough
18:06 <Coelacanth0794> have fun walking to campus jr mime
18:06 <King kolton9> it's been like 0 degrees here (ferenheight, ofc)
18:06 <Jr Mime> Bus ftw
18:06 <Secondchance975> make that six.  Thanks alot, secondchance -.-
18:06 <Secondchance975> who
18:06 <Secondchance975> you dumbass.
18:06 <Coelacanth0794> nub
18:06 <Jr Mime> Orly
18:06 <Ciphrius Kane> Boom, if you don't like it, then don't play
18:06 <Jr Mime> You want me to walk kilometers?
18:06 <Coelacanth0794> true pimps walk the pimpwalk
18:06 <Secondchance975> *multiple personalities disorder*
18:07 <Jr Mime> And Boom, [[RS:NOT#JAGEX]] go complain somewhere else
18:07 <BoomItsJason> Kane go away LMFAO i was top 10 in bounty hunter last year
18:07 <Jr Mime> We don't care
18:07 <Coelacanth0794> nobody cares
18:07 <Ciphrius Kane> So?
18:07 <Cook Me Plox> literally nobody cares
18:07 <Jr Mime> High five Coel!
18:07 <King kolton9> good for you. that doesn't count anymore
18:07 <BoomItsJason> So? i could kill the fuck out of you
18:07 <Jr Mime> Scary
18:07 <Secondchance975> Lol
18:07 <Coelacanth0794> seems legit
18:07 -!- BoomItsJason was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
18:07 <Secondchance975> called it
18:07 <AnselaJonla> Damnit darling
18:07 <Ciphrius Kane> He was getting on my nerves sorry
18:07 <Cook Me Plox> I was number one in edits last year
18:07 <King kolton9> this thing called requires technique
18:07 <Jr Mime> Now Coel, is that Nex with a santa hat?
18:07 <Cook Me Plox> Why is nobody scared of me :(
18:07 <Coelacanth0794> yes
18:07 <Jr Mime> Cus they are edits
18:07 <Secondchance975> And I don't have technique
18:07 <Ciphrius Kane> Were you about to kick him honey?
18:07 <Jr Mime> And spammy
18:07 <AnselaJonla> Yes love
18:08 <Coelacanth0794> what
18:08 <Secondchance975> I would have if i had tools
18:08 <Secondchance975> like 5 min ago
18:08 <Secondchance975> when he started whining
18:08 <Secondchance975> ofc then I would have been kicked
18:08 <Cook Me Plox> anyway, it's Jagex's right and/or obligation to shut down private servers
18:08 <Secondchance975> IK
18:08 <Secondchance975> I just said I think it's funny
18:08 <Secondchance975> they usually just ignore them
18:08 <Secondchance975> or seem to anyway
18:08 <Cook Me Plox> perhaps someone had a change in heart
18:09 <Secondchance975> I think RSPS is for lazy people who won't take the time to earn the skills
18:09 <Jr Mime> It's for people who want old rs back and nubs
18:09 <Secondchance975> I'm still a noob, but that's much better than using an rsps
18:09 <Cook Me Plox> and btw, player counts have been about the same from September through now
18:09 <Secondchance975> yeah
18:09 <King kolton9> [[soul wars]]
18:10 <Secondchance975> most quit b4 sept
18:10 <Cook Me Plox> also not really true
18:10 <Secondchance975> because they knew it'd be released
18:10 <Secondchance975> yes really true
18:10 <Hairr> Secondchance975: Don't go against Cook and statistics
18:10 <Hairr> he'll chop u up
18:10 <Cook Me Plox> Really. I'll stat-murder you.
18:10 <Secondchance975> He doesn't have them
18:10 <Ciphrius Kane> There could be other reasons for leaving in September
18:10 <Secondchance975> stat-murder?
18:10 <Hairr> Secondchance975: Also False
18:10 <Coelacanth0794> guys
18:10 <Secondchance975> no
18:10 <King kolton9> the ip has just edited soul wars page
18:10 <Secondchance975> he thinks he has them
18:10 <Cook Me Plox> It's like regular murder except I bludgeon you with a Cauchy distribution
18:10 <Ciphrius Kane> Cook, was there a drop in September?
18:11 <Secondchance975> but he doesnt
18:11 <Cook Me Plox> Of course
18:11 <King kolton9> his rs name is hug all cats
18:11 <Cook Me Plox> Like there is every year
18:11 <Coelacanth0794> let's take in the harmonious artwork of that guy's peotry
18:11 <Coelacanth0794> "i could kill the fuck out of you"
18:11 <King kolton9> it might be the annon you needed
18:11 <Coelacanth0794> poetry*
18:11 <Ciphrius Kane> Due to school year restarting?
18:11 <Cook Me Plox> of course
18:11 <Secondchance975> I'm so confues.... WHO IS TALKING TO HO?
18:11 <Secondchance975> *confused *who
18:11 <Cook Me Plox> You're talking a lot but saying little
18:11 <Secondchance975> me?
18:11 <Ciphrius Kane> Second, I'm teaming up with Cook to slaughter you
18:11 <Cook Me Plox> no, the other person who spoke between my two lines
18:12 <Secondchance975> 0.0
18:12 <Secondchance975> lol
18:12 <Secondchance975> herm
18:12 <Secondchance975> *thinks of a good argument*
18:12 <Secondchance975> *refreshes page because is lagging*
18:12 <Cook Me Plox> there is none. you're boxed in on all sides.
18:12 <Secondchance975> *back*
18:13 <Secondchance975> actually what are we even arguaing over?
18:13 <Secondchance975> it seems like 900 things at once
18:13 <Cook Me Plox> whether the evolution of combat contributed to a significant drop in player count
18:13  * Hairr throws out random data
18:13 <AnselaJonla>
18:13 <Hairr> when EOC came out, our stats didn't drop
18:14 <Hairr> thank you thank you
18:14 <Cook Me Plox> Yes they did, lol
18:14 <Hairr> what
18:14  * Hairr looks back at histats
18:14 <Cook Me Plox> Obviously not on the exact release day
18:14 <Cook Me Plox> But we're at a 3-year low, give or take
18:14 <King kolton9> ansela...that's blocked in the us
18:14 <Ciphrius Kane> There are those who did quit due to the EOC, but to argue that they make up the majority of people who left is laughable
18:14 <Secondchance975> Right.  It did early when it was released as beta because everyone was actually smart with this update and, rather than trying to stop Jagex from releaseing it by rioting (some did, but few), they wisend up and just quit.
18:14 <Cook Me Plox> That's so nonsensical that I would rather not reply
18:14 <King kolton9> 60k is not bigger than 200m
18:14 <Secondchance975> I'm not saying a majority
18:14 <King kolton9> or 2m actual players
18:15 <Secondchance975> 2m actual?
18:15 <Secondchance975> 90% bots
18:15 <Secondchance975> I bet you
18:15 <King kolton9> (it was a joke)
18:15 <Layanleon> omg
18:15 <Ciphrius Kane> When they released the beta, it was around the time that schools would be going back
18:15 <Layanleon> i'm not believing
18:15 <Layanleon> a guy told me
18:15 <Coelacanth0794>
18:15 <Coelacanth0794> mm...
18:15 <Layanleon> onyx was garbage
18:15 <Coelacanth0794> idk. i'm considering undoing that
18:15 <King kolton9> they released the beta in june?
18:15 <Secondchance975> and ppl still play during schoool\
18:15 <Cook Me Plox> Second, there's no evidence to support the assertion that people quit before the release
18:15 <Layanleon> it wasnt worth even 5k  in the npc
18:15 <Secondchance975> and yeah
18:16 <Secondchance975> or deny it eaither
18:16 <Secondchance975> *either
18:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:16 <Ozank> and it is done
18:16 <Hairr> Ozank :D
18:16 <Cook Me Plox> Well, there's a sufficient body of evidence
18:16 <Ozank> hey hairr
18:16 <Secondchance975> No there isn't.
18:16 <Ozank> i got my global disable lifted by wikia ^^
18:16 <Cook Me Plox> You unfortunately can't see the traffic for the wiki
18:16 <Cook Me Plox> Why were you disabled?
18:16 <Ozank> per request to rename myself
18:16 <Secondchance975> Wiki and rs itself?
18:16 <Secondchance975> totally different.
18:16 <Ozank> i forgot you could rename yourself once
18:16 <Cook Me Plox> Strongly correlated, Second
18:17 <Secondchance975> no
18:17 <Ozank> then while trellar was restoring it she asked me again what i wanted to be called
18:17 <Secondchance975> you notice
18:17 <Ozank> so i told her i didn't want to lose all my history and a lot of people liked the name ozank so i kept it
18:17 <Secondchance975> that kid that was in here a while ago that ciph kicked?
18:17 <Secondchance975> clearly, he came here even though he's quit so
18:17 <Cook Me Plox> So, who's going to know if the wiki's traffic is correlated with the game's traffic...
18:17 <Secondchance975> who's to say others haven't?
18:17 <Hairr> Cook: No it isn't, because when we get more visitors, that means people hate  RS more and are looking back at the old pictures for memories to cry over, and when our stats go down, that means they're too obsessed with the game
18:17 <Hairr> Get real
18:17 <Joeytje50> lol
18:17 <Cook Me Plox> The fellow who's spent three years looking at it and drilling down into it, or the fellow who joined in December and doesn't realize that more people play in the summer?
18:17 <Secondchance975> actually, thats kinda true lol
18:18 <Joeytje50> omg cook u so pro u must always be right
18:18  * Joeytje50 worships cook
18:18 <Secondchance975> not by a huge amount
18:18 <Cook Me Plox> I usually am, pal
18:18 <Joeytje50> :D
18:18 <Secondchance975> it's marginal
18:18 <King kolton9> cook does not simple be "wrong."
18:18 <Secondchance975> King
18:18 <Secondchance975> you are wrong.
18:18 <Joeytje50> lolol
18:18 <Secondchance975> I'm a creeper so uh.....
18:19 <King kolton9> nou
18:19 <Secondchance975> EVERYONE ELSE IS WRONG
18:19 <Ciphrius Kane> If you try and argue with Cook, you're going to have a bad time
18:19 <Cook Me Plox> Do you have any evidence to back up this claim of, uh, marginality?
18:19 <Cook Me Plox> This is true.
18:19 <Ozank> mime
18:19 <King kolton9> cook spoke. therefore he won.
18:19 <Secondchance975> do you have any evidence to back up a drop after summer at all?
18:19 <Cook Me Plox> Uh, indeed I do
18:19 <Joeytje50> veni vidi viking
18:19 <Secondchance975> it just takes me time to type.
18:19 <Cook Me Plox> And this time it's public
18:19 <Secondchance975> prove it.
18:19 <Cook Me Plox>
18:20 <Secondchance975> blocked
18:20 <Secondchance975> I'm at school 0.0
18:20 <Cook Me Plox> So I guess you being at school invalidates it
18:20 <Joeytje50> lol, it's blocked for me too
18:20 <Hairr> It works for me...
18:20 <AnselaJonla> I want to change my welcome a wee bit...
18:20 <Secondchance975> But I'll assume that it's correct and marginally so.
18:20 <Cook Me Plox> shut up, flu boy
18:20 <Jr Mime> What is that Cook
18:20 <Cook Me Plox> marginally, not really
18:20 <Joeytje50>
18:20 <Secondchance975> yup
18:20 <Cook Me Plox> it's a graph of the number of players
18:20 <Secondchance975> really
18:20 <Joeytje50> proxiez ftw
18:21 <Joeytje50> especially advertless proxiez
18:21 <Cook Me Plox> second, the fact that you're making assertions about a graph you literally are unable to see...
18:21 <Cook Me Plox> makes me question many things, the first of which is why I'm arguing with you
18:21 <Secondchance975> The proxy is blocked
18:21 <Joeytje50> rofl
18:21 <Secondchance975> and yes, i also wonder
18:21 <Jr Mime> Ozank
18:21 <Joeytje50> overprotective school
18:21 <Jr Mime> Wut
18:21 <Secondchance975> You know I'm right so why bother? :)
18:21 <AnselaJonla> Okay, guess I won't be getting any help from here tonight#
18:21 <Cook Me Plox> during the summer there was a consistent ~130k players a day
18:22 <Joeytje50> Secondchance975, weak argument
18:22 <Cook Me Plox> from september onwards, the average is about 80k
18:22 <Ozank> mime
18:22 <AnselaJonla> Too many over-opinionated head-up-their-arse people arguing
18:22 <Jr Mime> Wat
18:22 <Secondchance975> I have a strong argument.  I just can't think of it yet.
18:22 <Ozank> tell ianm to resysop this since i'm unlocked again <3
18:22 <Jr Mime> I see u got your account
18:22 <Jr Mime> ._.
18:22 <King kolton9> cook is number 1? so why try harder cook?
18:22 <Cook Me Plox> so yeah, 40% drop is basically marginal
18:22 <Hairr> Second:
18:22 <Hairr> there's the graph
18:22 <Jr Mime> Message him Ozank
18:22 <Jr Mime> And desysop Cannk
18:22 <Secondchance975> WOW that is blocked too
18:22 <Ozank> yeah
18:22 <Cook Me Plox> this is useless
18:22 <Jr Mime> He's not in the chat
18:22 <Secondchance975> and it is not a 40% drop, look at multiple years
18:23 <Joeytje50> Secondchance975: how the heck are you on this site if the whole internet is blocked
18:23 <Secondchance975> and see it's less in other years
18:23 <Cook Me Plox> no, so my question is
18:23 <Secondchance975> IDK
18:23 <Ciphrius Kane> Sorry honey, how do you want it changed?
18:23 <King kolton9> tsk should've brought a flashdrive with tor in truecrypt in a bridge
18:23 <Cook Me Plox> you say "it is not a 40% drop"
18:23 <Cook Me Plox> have you actually seen the graph
18:23 <Secondchance975> except for this year maybe
18:23 <King kolton9> with a bridge*
18:23 <Cook Me Plox> do you know what confirmation bias is?
18:23 <Secondchance975> I know you would only show one year, this year.
18:23 <Cook Me Plox> what you're doing is basically the opposite
18:23 <Secondchance975> no and I really don't care.
18:23 <Cook Me Plox> unfortunately that's the only year we have
18:24 <Jr Mime> Ozank: It's the homework hour @ Answers lol
18:24 <Secondchance975> exactly.
18:24 <Cook Me Plox> aha! POINT [email protected]
18:24 <Secondchance975> So you can't confirm It's accurate
18:24 <Joeytje50> OBJECTION
18:24 <Joeytje50> k move along sir
18:24 <Jr Mime> NO OBJECTIONS
18:24 <King kolton9> THE MOVEMENT PASSES
18:24 <Cook Me Plox> look at google trends or alexa or compete or any other fansite's traffic
18:24 <Secondchance975> not allowed, joey.
18:24 <Cook Me Plox> you'll see the same thing across all of them, so long as it's not blocked ;)
18:24 <Joeytje50> MOOV ALAWNG SURR
18:24 <Secondchance975> probs all blocked
18:25 <Joeytje50> Secondchance975: is google blocked?
18:25 <Secondchance975> no, but images is
18:25 <King kolton9> this is basic logic. kids play runescape. kids get off in teh summer.
18:25 <Jr Mime> LAWL
18:25 <Cook Me Plox> so the crux of your argument is basically "I cannot see it, therefore you are wrong"
18:25 <Joeytje50> ...............
18:25 <Jr Mime> ROFL
18:25 <Jr Mime> HAHAHA
18:25 <Joeytje50> seriously
18:25 <King kolton9> kids use a computer in the summer
18:25 <Joeytje50> SERIOUSLY
18:25 <Secondchance975> and you cannot see it either
18:25 <Joeytje50> "go make a report"
18:25 <King kolton9> kids go to school in the winter
18:25 <Joeytje50> "I have no images"
18:25 <King kolton9> kids use computers less
18:25 <Secondchance975> so you're pu8lling it out randomly
18:25 <Cook Me Plox> no, I can see it
18:25 <Secondchance975> this year only
18:25 <Cook Me Plox> that's kind of the point.
18:25 <Joeytje50> "nah that's fine, just do a plain report with no images"
18:25 <Secondchance975> so no
18:25 <Joeytje50> "but it's about the art of photography"
18:25 <Jr Mime> So
18:25 <Joeytje50> "nah, no images needed"
18:26 <Jr Mime> There are schools images are blocked, some schools you can't bring iPods
18:26 <Jr Mime> What else
18:26 <Joeytje50> some schools have uniforms for all students :o
18:26  * Joeytje50 shivers
18:26 <Jr Mime> Lawl
18:26 <Hairr>
18:26 <Jr Mime> You have that Joey?
18:26 <Hairr> @Second
18:26 <Joeytje50> no heck naw
18:27 <Joeytje50> I'm so glad we don't
18:27 <Hairr> Second: Can you see that one?
18:27 <Cook Me Plox> just look at this, okay?
18:27 <Cook Me Plox> do you see the bump that occurs every summer?
18:27 <Joeytje50> if we wanna be just a face in the crowd that dresses all the same, we'll move to Korea
18:27 <Secondchance975> You notice how the graph barely reaches over 125k  We used to have over 200k
18:27 <King kolton9> i'll make it my damned profile image if i have to
18:27 <Cook Me Plox> isn't that kind of beside the point
18:28 <Hairr> Second: You're completely changing the subject <_<
18:28 <Secondchance975> No
18:28 <Cook Me Plox> since we're contemplating the change from the summer to the fall
18:28 <Cook Me Plox> you know what, I'm done
18:28 <Cook Me Plox> You are now argument muted.
18:28 <Secondchance975> And it peaks even higher in december so your argument is invalid.
18:28 <Secondchance975> (O.O)
18:28 <Secondchance975> (O_O)
18:28 <Jr Mime> Ozank, you can desysops yourself? WHAT
18:28 <Hairr> Jr Mime: Yeah
18:28 <Cook Me Plox> No one will be able to see any of the outlandish claims you make
18:28 <Jr Mime> Lawl
18:29 <Secondchance975> nor yours
18:29 <Hairr> Admins can desysop themselves
18:29 <Cook Me Plox> This lasts for 24 hours.
18:29 <King kolton9> wow...canada plays rs more than the english and the americans
18:29 <Secondchance975> ?
18:29 <King kolton9> what is this sorcery
18:29 <Jr Mime> Must be me and coel X541828941
18:29 <Cook Me Plox> per capita, King
18:29 <Secondchance975> You can't ban me over debating.....
18:29 <Ciphrius Kane> December = Christmas holidays
18:29 <King kolton9> ohh
18:29 <Coelacanth0794> ?
18:29 <Secondchance975> I thought that what wiki for?
18:29 <Coelacanth0794> yes
18:29 <Joeytje50> King kolton9: not really
18:29 <Secondchance975> I knwo dec is holidays
18:29 <Jr Mime> Coel
18:29 <Coelacanth0794> wat
18:29 <Ciphrius Kane> Ergo to try and use that to discredit the drop in September doesn't work
18:29 <Joeytje50> more searches =/= more players
18:29 <Secondchance975> that why it peaks them
18:29 <Jr Mime> Canada owns America over RS
18:29 <Jr Mime> >:O
18:29 <Coelacanth0794> ok
18:30 <Cook Me Plox> Guys, you're kind of ruining my argument mute by responding to him
18:30 <Cook Me Plox> :(
18:30 <Joeytje50> maybe canadians need to look it all up
18:30 <Jr Mime> What no
18:30 <Cook Me Plox> they're too dumb to remember the URL
18:30 <Jr Mime> We pro
18:30 <Coelacanth0794> maybe joeys need to play rs
18:30 <Joeytje50> nty
18:30 <Secondchance975> I need to, but it's blocked
18:30 <Joeytje50> I quit
18:30 <Jr Mime> No
18:30 <Secondchance975>  OFC
18:30 <Jr Mime> You go back
18:30 <Jr Mime> I give you 1gp
18:30 <Secondchance975> refreching
18:30 <Secondchance975> Ill gladly take 1gp
18:30 <Joeytje50> Jr Mime: that would make me liek so rich
18:31 <Cook Me Plox> I will give you 200 million coins to stop talking
18:31 <Secondchance975> me?
18:31 <Cook Me Plox> Yes, but you blew it by talking
18:31 <Secondchance975> LOL
18:31 <Joeytje50> trolldance
18:31 <Secondchance975> TBh I didn't want it anyway
18:31 <Secondchance975> I want to earn it myself :)
18:31 <Joeytje50> ya that's what people who want it say
18:31 <Secondchance975> lol
18:31 <Secondchance975> dude if I accepted donations
18:32 <Cook Me Plox> guys guess how much money I maed yesterday
18:32 <Secondchance975> I'd have more than a 600k bank.
18:32 <Cook Me Plox> GUESS
18:32 <King kolton9> how much?
18:32 <Joeytje50> Cook Me Plox: is it 9001
18:32 <King kolton9> 20m?
18:32 <Secondchance975> 200mk
18:32 <Cook Me Plox> moar
18:32 <Ciphrius Kane> So the lesson we've learned today: if you want to take on cook, you'll have to be 40-1
18:32 <Hairr> Cook: 0
18:32 <King kolton9> 1b?
18:32 <Hairr> I win
18:32 <Joeytje50> 9001m
18:32 <Secondchance975> OVER 900 MILL!!!!
18:32 <Secondchance975> 9000 lol
18:32 <Cook Me Plox> it was only 300m
18:32 <Secondchance975> only, says he.
18:32 <Joeytje50> awh
18:32 <King kolton9> that would be 9b
18:32 <Joeytje50> poor cookiecaek
18:32 <Secondchance975> only.  LMAO!!!
18:32 <Cook Me Plox> Ciph, the more people opposing me the better I perform
18:33 <Secondchance975> actually that's why I won
18:33 <Secondchance975> It was all VS me
18:33 <King kolton9> i will always stick to cook
18:33 <Secondchance975> with syrup
18:33 <Joeytje50> except that you didn't have any arguments based on fact
18:33 <Ciphrius Kane> Clearly you didn't get the joke
18:33 <King kolton9> no, cook won. he used his iner wiki to cite pages
18:33 <Joeytje50> and cook did
18:33 <Secondchance975> No, I didn't 
18:34 <Secondchance975> I rarely do get jokes hidden in sublety.
18:34 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:34 <Joeytje50> anyway
18:34 <Ciphrius Kane>
18:34 <Secondchance975> blocked.
18:34  * Joeytje50 goes have dinn0r
18:34 <Secondchance975> it's 11:34 here so that sounds weird to me lol
18:34 <Cook Me Plox> really? I thought everyone had the same timezone
18:34 <Coelacanth0794> wait what
18:35 <Coelacanth0794> ozank left
18:35 <Secondchance975> lol cook
18:35 <Coelacanth0794> but i thought he banned his account for Cannk
18:35 <Secondchance975> I know you're not an idiot.
18:35 <Jr Mime> He unbanned it
18:35 <Joeytje50> Secondchance975: that was sarcasm...
18:35  * Joeytje50 goes nom sarcasm
18:35 <Ciphrius Kane> 40-1 is a song by Sabaton about the Warsar ghetto uprising, and how a bunch of Poles with no military training, went up against all the Nazis there and won, despite being outnumbered 40-1
18:35 <Secondchance975> IK
18:35 <Coelacanth0794> uh.
18:35 <Secondchance975> and I said lol
18:35 <Secondchance975> (O_O) imagine that
18:35 <Hairr> Fergie :D
18:36 <Urbancowgurl777> hai
18:36 <Cook Me Plox> ain't got nothing on the winter war Ciph
18:36 <Secondchance975> why hello there, urban.  We were just debating the eoc player count, but you missed it.
18:36 <Urbancowgurl777> whut
18:36 <Hairr> Oh Fergie, please ignore that
18:36 <Cook Me Plox> Just ignore him, he's argument muted
18:36 <Secondchance975> (O_O)
18:36 <Secondchance975> I'm just saying we were arguing.
18:37 <Secondchance975> and we can't even agree on who won
18:37 <Hairr> I can
18:37 <Cook Me Plox> Most reasoned people can
18:37 <Secondchance975> so you admit I'm reasoned.
18:37 <Urbancowgurl777> oh, he's one of "those"
18:37 <Cook Me Plox> No, the other one, Second
18:37 <Secondchance975> "those" what?
18:37 <Cook Me Plox> Btw fergie, we need to start collecting royalties
18:37 <Urbancowgurl777> [[ice giant]]
18:38 <Urbancowgurl777> haha
18:38 <Secondchance975> "THOSE" People who hate the EOC? ya I hate the EOC but reaelly It doesn't matter.  Jagex isn't removing it.  If they do, I will marry the corporeal beast.
18:38 <Hairr> *ignores* I failed my quiz o.o
18:38 <Urbancowgurl777> no i don't even know anything about the discussion except that you are one of "those" people
18:38 <Jr Mime> LAWL HAIR
18:39 <Jr Mime> You noob
18:39 <Secondchance975> what are "those" people?????
18:39 <Cook Me Plox> Hair y u fail :(
18:39 <Urbancowgurl777> a secret :3=
18:39 <Cook Me Plox> I fix it
18:39 <Cook Me Plox> I fix you
18:39 <Hairr> At least I get 4 attempts
18:39 <Secondchance975> 0.0
18:39 <Cook Me Plox> I FIX YOU
18:39 <Secondchance975> LOL
18:39  * Hairr gets fixed
18:39 <Jr Mime> Get the crank
18:39 <Secondchance975> I gtg in 2 minutes.  save your parties for then, COOK.
18:39 <Secondchance975> why did I caps your name? >.>
18:40 <Cook Me Plox> Saying my name sometimes makes people feel powerful
18:40 <Cook Me Plox> And that manifests itself in different ways to different people.
18:40 <Secondchance975> It fills me with a murderous rage
18:40 <Secondchance975> (run!)
18:40 <Secondchance975> OK you can stop running
18:41 <Cook Me Plox> Hair I am disappoint in you
18:41 <Secondchance975> your name wore off.
18:41 <Cook Me Plox> Why did you fail
18:41 <Cook Me Plox> I thought you were a smart
18:41 <Hairr> because I messed up i guess
18:41 <Secondchance975> ????
18:41 <Secondchance975> what is ddees all abowt
18:41 <Secondchance975> nvm gtg
18:41 <Hairr> X | Y = y
18:41 <Hairr> Doesn't that mean random variable X when we know random variable Y has value y ???
18:41 <Cook Me Plox> Kind of weird notation, but X is variable when Y = y
18:42 <Cook Me Plox> yes.
18:42 <Jr Mime> Guys guys
18:43 <Jr Mime> Answers was at 916k questions like 1 month ago
18:43 <Cook Me Plox> and it's less now.
18:43 <Jr Mime> Now it's at 827k lol
18:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:43 <Coelacanth0794> i gotta go to class mime so i will do/upload normal pendant after
18:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:43 <Jr Mime> kk
18:43 <Urbancowgurl777> what did Hair fail
18:43 <King kolton9> answers what?
18:44 <Cook Me Plox> so fergie, should I send a DMCA takedown to that school using the location data in the JPEG?
18:44 <Jr Mime> Answers wiki
18:44 <King kolton9> cook is about to go midevil on some asses
18:44 <Jr Mime> It's a wiki, messed up
18:44 <Hairr> Fergie: Data analysis quiz
18:44 <Jr Mime> Really messed up
18:44 <Cook Me Plox> you can do it Hair
18:44 <King kolton9> how did the amount of answers become less
18:44 <Cook Me Plox> Or maybe not. Maybe you're not really that smart
18:44 <Jr Mime> I and someone else removed 100k+ non-questions
18:45 <Urbancowgurl777> um Cook, i think we should focus our efforts elsewhere
18:45 <Hairr> Fergie: It's an online class Johns Hopkins Bloomberg School of Public Health is offering
18:45 <Hairr> so I'm taking it
18:45 <Cook Me Plox> like on Hair's general imbecility
18:45 <King kolton9> by messed up do you mean the programming or....the people
18:45 <Cook Me Plox> That's a word, right?
18:45 <Jr Mime> The questions, the programming
18:45 <King kolton9> yes
18:45 <Cook Me Plox> Why is a Data Analysis class being offered by the Public Health department?
18:45 <King kolton9> okay...
18:46 <Hairr>
18:46 <King kolton9> apparently they need more data analyzed 
18:46 <King kolton9> and they NEED it NOW, DAMNIT
18:46 <Hairr> wait
18:46 <Hairr> Why didn't I take Computing for Data [email protected]#[email protected]
18:46 <Hairr> Oh dear, because it's already over
18:46 <Hairr> nvm
18:47 <Cook Me Plox> oh, coursera
18:47 <Cook Me Plox> that's a pretty cool site
18:47 <Cook Me Plox> one of those is going to get accredited eventually...and when it does everyone else better watch out
18:49 <Hairr>
18:49 <Hairr> I'm also taking this one
18:49 <Cook Me Plox> oh, is that like machine learning
18:50 <Hairr> a division in machine learning, I would say
18:52 <Cook Me Plox> see if you can learn about ANNs
18:52 <Cook Me Plox> that shit is fascinating
18:52 <King kolton9> wtf is an ANN?
18:52 <Cook Me Plox> artificial neural network
18:52 <Hairr> are you going to join us in the course, Cook
18:52 <Hairr> Oh, that's a different course
18:52 <Hairr> sacje learned about those
18:52 <Cook Me Plox> what's the format?
18:53 <Hairr> He did this
18:53 <Hairr> not me
18:53 <Cook Me Plox> miscommunication
18:53 <Cook Me Plox> Hm, I don't think I have time for that at the moment
18:54 <Cook Me Plox> and you do realize that most of the people there are in their 50s?
18:54 <Hairr> Hi Dog
18:54 <Dogfoger> uh
18:54 <Urbancowgurl777> YUS
18:54 <King kolton9> hola. no hablo englace, Dogfoger
18:54 <Dogfoger> bad psychic hair
18:54 <Hairr> Cook: No, there are some 20 year olds
18:54 <Urbancowgurl777> 88 slayer, finally reached my slayer goal <3
18:55 <Cook Me Plox> but most.
18:55 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:55  * Hairr doesn't care
18:55 <Dogfoger> Hmm
18:55 <Hairr> Hi Flay
18:55 <Dogfoger> Sorry if I'm j/qing
18:55 <Flaysian> 'lo Hair
18:55 <King kolton9> when this skill reaches 88're going to see some serious shit
18:55 <Dogfoger> Should be done now
18:55 <Dogfoger> Flaysian
18:55 <Flaysian> yes this is flaysian
18:56 <Dogfoger> what's the first word that pops into your head
18:56 <Flaysian> muffin
18:56 <Dogfoger> Awesome
18:56 <King kolton9> sauce
18:56 <Cook Me Plox> panzer
18:56 <Dogfoger> Anyone else can answer if they desire
18:56 <King kolton9> anthropomorphic
18:57 <Dogfoger> ^you're trying too hard
18:57 <King kolton9> no, that is literally my favorite word
18:57 <Flaysian> King kolton9 anthropomorphic
18:57 <Flaysian> This is what happens when one asks questions like this
18:57 <Dogfoger> People go out of their way to think of words
18:57 <Flaysian> People spout out a word they feel will make them look intelligent
18:57 <Jr Mime> Dogfoger
18:57 <King kolton9> anthropomorphism
18:57 <Dogfoger> When the object is to not think just say
18:57 <King kolton9> i like that word
18:58 <Urbancowgurl777> finally found a way to do my dragon task
18:58 <King kolton9> especially because sonic the hedgehog is involved
18:58 <Jr Mime> You kill the dragons Fergie
18:58 <Dogfoger> It's me trying to see who can actually follow instructions :3 kinda hypocritical but meh
18:58 <Dogfoger> Fergs
18:58 <Flaysian> "ya pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis is my fav werd, im just kewl lik that"
18:58 <King kolton9> that's not a word
18:58 <Dogfoger> That can't be a word
18:59 <Cook Me Plox> So Hair did you figure out why you suck at data analysis or are you doomed to destitution?
18:59 <King kolton9> pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis is a word
18:59 <King kolton9> according to google
18:59 <Dogfoger> I suppose this is a better question: First colour that pops into your head! go!
18:59 <Flaysian> purple
18:59 <Hairr> Cook: I'm just messing up at the vocabulary now
18:59 <King kolton9> blue
19:00 <King kolton9> "ccording to the Oxford English Dictionary, "a word alleged to mean 'a lung..."
19:00 <Cook Me Plox> that's the worst stuff, man
19:00 <Cook Me Plox> none of it means anything
19:00 <Dogfoger> flay, purple was mine too
19:00 <Flaysian> (y)
19:01 <Flaysian> Purple is best colour
19:01 <Hairr> I got a 7/10, messing up the vocab
19:01 <Hairr> silly vocab
19:01 <Hairr> u useless fellow
19:01 <Dogfoger> i dont particularily like purple but there you go
19:01 <Flaysian> ._.
19:01 <Hairr> I stil can retake the quiz 2 more times
19:01 <King kolton9> i'm about to pastbin the longest word ever
19:02 <Cook Me Plox> what are you missing brah
19:02 <Cook Me Plox> king kolton, pls not titin
19:02 <Cook Me Plox> pls
19:02 <King kolton9> it's not
19:02 <Dogfoger> It would be wise to avoid arguing with Cook
19:02 <King kolton9> a medical condition
19:03 <Cook Me Plox> yeah, that's not even close!
19:03 <King kolton9> about 1k characters.
19:03 <Cook Me Plox> The longest word is the chemical name for the protein titan
19:03 <Cook Me Plox> It's 189,000 letters.
19:03 <Cook Me Plox> Fuck. Titin.
19:03 <Dogfoger> lol
19:04 <Flaysian> oh
19:04 <King kolton9> if only we could make our own longest word...and make the definiton ridiculous
19:04 <Flaysian> I thought it was around 150,000
19:04 <Cook Me Plox> Floccinaucinihilipilification.
19:05 <King kolton9> like "a synonym for a wikian"
19:05 <Jr Mime> Hey look
19:05 <Hairr> I'm missing labeling a data set (retrospective and longitudinal, census, etc.); Identifying different data analysis types (descriptive, mechanical, etc.) and "Suppose that random variable X follows a Poisson distribution with rate parameter L. If we increase the value of L, which of the following is true?"
19:05 <Jr Mime>
19:05 <Jr Mime> A wiki with 1 active admin
19:05 <Jr Mime> Pro
19:06 <Flaysian> hairrazerrr i hear you are a butt is this true
19:06 <Cook Me Plox> is the poisson asking whether the mean and stdev change?
19:06 <Jr Mime> True
19:06 <King kolton9> would you like to avoid these rumors?
19:06 <Flaysian> no
19:06 <Hairr> Cook: Yes
19:07 <Hairr> Flay: Very true, yes
19:07 <Flaysian> i am personally a great fan of butt rumours
19:07 <Flaysian> i see
19:07 <Cook Me Plox>
19:07 <King kolton9> i cant wait until rs' html5 update
19:08 <Jr Mime> What the fudge cook
19:08 <Jr Mime> Playing with lines again?
19:08 <Cook Me Plox> Sure, let's call it that
19:09 <Urbancowgurl777> Flay is a fan of what o.o
19:10 <Hairr> butt rumors 
19:10 <Cook Me Plox> nothing wrong with a butt rumor once in a while.
19:10 <Urbancowgurl777> *mildly disturbed* 
19:10 <Layanleon> hey
19:11 <Urbancowgurl777> hi
19:11 <Layanleon> can someone tell me a good way to make money except tanning?
19:11 <Layanleon> and killing
19:11 <Urbancowgurl777> this was empty yesterday @@@@
19:12 <Hairr> it's only about 80
19:12 <Urbancowgurl777> it went from 0 to 80 in a day
19:12 <Layanleon> well some of them are garbage
19:12 <Urbancowgurl777> o.o
19:12 <Layanleon> old prayer icons
19:13 <Layanleon> old armor designs
19:14 <King kolton9> thsi is bad why?
19:14 <King kolton9> this*
19:14 <Urbancowgurl777> trans looks a little choppy
19:14 <Urbancowgurl777> but i don't see why you would think it's "bad"
19:15 <Layanleon> well can someone answer my question?
19:15 <King kolton9> well it is in the unused files
19:15 <Urbancowgurl777> [[Royal d'hide armor]]
19:15 <Urbancowgurl777> it's used, cache just hasn't updated
19:15 <King kolton9> oh
19:15 <Urbancowgurl777> how come Mol was the last one to edit all of these..
19:15 <King kolton9> and how does one compress an image'
19:16 <Urbancowgurl777> there are some programs that compress images
19:16 <Hairr> go to an image compressing site
19:16 <King kolton9> and exor did the one i put up
19:16 <Urbancowgurl777> i think gimp can do it too
19:16 <King kolton9> what about ps?
19:16 <Urbancowgurl777> eh
19:16 <Urbancowgurl777> yes but you might not get the desired result <.<
19:17 <King kolton9> oh an di downloaded photoshop cs6 extended
19:17 <King kolton9> and what is on my computer is cs6 -_- adobe'd
19:17 <King kolton9> a 10 hour download
19:17 <King kolton9> and i don't get what i want
19:18 <King kolton9> oh, and i do like this new dark theme trend on image/video editing programs
19:18 <Urbancowgurl777> i don't use the $3000 photoshop versions because that would be illegal because i am poor
19:18 <Urbancowgurl777> the one i have has a dark theme i guess, but it's not new
19:18 <Dogfoger> kane hasn't said anything at all
19:19 <Urbancowgurl777> he ded
19:19 <Dogfoger> And he hasn't threatend me in days o_O
19:19 <Dogfoger> oh god
19:19 <Dogfoger> *BLAM*
19:19 <Jr Mime> Hahah
19:19 <Jr Mime>
19:19 <Jr Mime> 1.5m questions, no admins/bcrats or anything
19:19 <King kolton9> *has sony vegas 9-12, photoshop 5, 6, and after effects 4, 5 , 6*
19:20 <King kolton9> 10*
19:20 <King kolton9> 4, 5*
19:20 <Flaysian> !updatelogs
19:20 <RSChatBot> Flaysian: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 428 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:20 <Urbancowgurl777> gf mother's legal status
19:21 <Urbancowgurl777> i would never illegally download things like that
19:21 <Urbancowgurl777> that's just asking to go to jail
19:21 <King kolton9> you should see some of my friends
19:21 <Urbancowgurl777> i did have sony vegas back in the day when i was younger
19:21 <Urbancowgurl777> but yeah, never again
19:21 <King kolton9> one of them has around 100k+ in programs
19:21 <King kolton9> i was like 0_-
19:21 <King kolton9> 0_o*
19:21 <Urbancowgurl777> glad i have a conscience 
19:23 <King kolton9> you have to agree 1000 dollars for a program is rediculous
19:23 <King kolton9> when gimp can do the same shit. it's basically just a brand name at that point
19:24 <King kolton9> fun fact: the number of people NOT using sony vegas for youtube poops is actually less then the ones who do.
19:24 <King kolton9> not sure if taht applies to general youtube, though
19:24 <King kolton9> that*
19:25 <Urbancowgurl777> imo the only thing gimp is superior in is transparency
19:25 <Urbancowgurl777> as far as image manipulation goes.. ps wins
19:25 <Hairr> I agree
19:26 <Urbancowgurl777> and i don't even have the full version of it
19:26 <King kolton9> i adore sony vegas over AAE
19:26 <Genevamode> Hi all. :3
19:26 <King kolton9> hi
19:26 <Genevamode> Sup? *fluffs up*
19:26 <King kolton9> wait...urban...YOU ACTUALLY BOUGHT ps?
19:26 <King kolton9> ohh nvm
19:26 <Urbancowgurl777> i got it for my birthday one year
19:26 <King kolton9> oh
19:27 <King kolton9> that is a hell of a present
19:27 <Urbancowgurl777> not the $1000 version that companies and businesses use..
19:27 <King kolton9> oh
19:27 <Urbancowgurl777> although i did use that version for a while when my mom worked as a graphic designer
19:27 <King kolton9> companies buisnesses and half the internet*
19:27 <Urbancowgurl777> she worked at our church so she had the full version on her laptop
19:27 <Urbancowgurl777> had to give it back when she quit though
19:28 <King kolton9> it's nice, sin't it?
19:28 <Urbancowgurl777> icr
19:28 <King kolton9> and...had to give it do realize you can copy it to a flashdrive...right?
19:28 <Urbancowgurl777> she worked at a church.. 
19:28 <King kolton9> and if you must...put it into a 64bit encrypted true-crypt container.
19:28 <Urbancowgurl777> you think she's going to steal a copy of their photoshop?
19:28 <King kolton9> ohh...yeah...even i'm not that low
19:28 <Urbancowgurl777> stop suggesting ridiculous illegal things
19:29 <King kolton9> urban...when you used sony vegas, what version did you use
19:29 <King kolton9> was it before or after sony took it?
19:30 <King kolton9> before they took it i think it was free
19:30 <King kolton9> and like 2 different programs that worked together...a huge mess, really
19:31 <Hairr> hi ty
19:31 <King kolton9> i'm actually surprised no one has made video/photo editor
19:31 <King kolton9> that thing would sell millions
19:32 <King kolton9> the qualities of photoshop, with the abilities of sony vegas
19:33 <Urbancowgurl777> um, 8
19:33 <King kolton9> nice
19:33 <Urbancowgurl777> i think
19:33 <Urbancowgurl777> it was several years ago
19:33 <King kolton9> it was about the end of 2008, early 2009?
19:33 <Urbancowgurl777> umm
19:34 <Urbancowgurl777> *checks userpage*
19:34 <TyA> google is your friend
19:34 <King kolton9> (by that i mean september 2008-august 2009)
19:34 <Urbancowgurl777> noo where did my calendar go
19:34 <King kolton9> tya, i'm asking about His usage
19:34 <Urbancowgurl777> Tyler i can't google my life events
19:34 <Urbancowgurl777> wth? his?
19:34 <TyA> You might
19:34 <TyA> Fergie ish femalish
19:34 <King kolton9> her*
19:35 <Urbancowgurl777>!Lily1ResizedLabled.png okay
19:36 <Urbancowgurl777> i would say
19:36 <Urbancowgurl777> probably end of 2008 or 2009
19:36 <TyA> Did you decide which one you're studying?
19:36 <Urbancowgurl777> no
19:36 <TyA> oh
19:36 <Urbancowgurl777> /:
19:36 <TyA> Come on fergie D:
19:37 <King kolton9> go for physics...physics is baws
19:37 <Urbancowgurl777> man 2 hours until tennis, i have nothing to do
19:37 <TyA> You could draw something
19:38 <Hairr> Fergie: You could help me with my 3rd quiz attempt? :D
19:38 <Cook Me Plox> so are you going to find the lost city of atlanta?
19:38 <TyA> Hairr: No cheating
19:38 <Hairr> :(
19:38 <Cook Me Plox> NO TOUCHING
19:38 <King kolton9> NO FOOD OR DRINK
19:38 <Dogfoger> Atlanta, cook?
19:38 <King kolton9> t was a futurama joke
19:39 <King kolton9> it*
19:39 <Hairr> Fien fien I won't cheat
19:39 <King kolton9> i believe
19:39 <Hairr> *goes back to lectures*
19:40 <Urbancowgurl777> discovering artifacts would be cool
19:42 <Neitiznot> Back
19:42 <King kolton9> at 65 woodcutting hot much would skol boots boost
19:43 <King kolton9> how*
19:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:44 <Hairr> Hi Mol
19:44 <Hairr> The IP responded to both of us
19:44 <The Mol Man> dat IP
19:44 <The Mol Man> ik
19:45 <King kolton9> what was his ip?
19:45 <Cook Me Plox> pants...pants
19:45 <Cook Me Plox> where the hell are my pants
19:45 <The Mol Man> you left em at my house
19:45 <The Mol Man> again
19:46 <King kolton9> various animals took them
19:46 <King kolton9> then you found a spaceship
19:46 <King kolton9> which took you to mars
19:46 <Jr Mime> Hi The Mol Man
19:46 <Urbancowgurl777> Cook
19:46 <Urbancowgurl777> i'm wearing them :3=
19:46 <Jr Mime> We have brought down answers to 827k questions
19:46 <Urbancowgurl777> i can fit in one pant leg ^-^
19:46 <Jr Mime> + I found the ugliest answers site... 1.5m questions no admins/bcrats
19:46 <Hairr> Fergie: WOAH.
19:47 <Urbancowgurl777> what
19:47 <The Mol Man> you must be uber thin
19:47 <Hairr> why are you wearing his pants
19:47 <The Mol Man> as thin as a twelve year old's leg...
19:47 <Urbancowgurl777> because it's fun?
19:47 <The Mol Man> and how did you get in my house to steal his pants?
19:47 <Urbancowgurl777> i was already here
19:47 <Jr Mime> A date
19:47 <The Mol Man> o
19:47 <The Mol Man> A date?...
19:47 <TyA> Fergie and Molly sitting in a tree
19:47 <The Mol Man> Cook and I are going steady
19:47 <TyA> K-I-S-S-I-N-G
19:47 <Cook Me Plox> PANTING
19:48 <TyA> First comes love, then comes marriage
19:48 <The Mol Man> I have nothing to do with fergie and she wants nothing to do with me
19:48 <Urbancowgurl777> i no longer want to be involved in this conversation
19:48 <The Mol Man> see?
19:48 <TyA> Then comes a murderous Cook
19:48 <Cook Me Plox> Sorry, friend
19:48 <Jr Mime> I said 2 words and I get Fergie out :D
19:48 <Cook Me Plox> I'm involved in a love triangle that revolves around some pants
19:48 <King kolton9> LOL
19:48 <Urbancowgurl777> o.o
19:48 <Jr Mime> Some pants...
19:48 <The Mol Man> me + you + your pants?
19:49 <Jr Mime> This is going deeper
19:49 <Urbancowgurl777> Cook and two pant legs
19:49 <Cook Me Plox> brb, looking for pants
19:49 <Jr Mime> O_O
19:49 <King kolton9> did he really loose his PANTS?
19:49 <King kolton9> how in fucking hell does one loose their pants
19:49 <Urbancowgurl777> they're probably laying on the floor somewhere ._.
19:49 <King kolton9> *this is assuming he was wearing them when he lost them*
19:50 <Habblet>
19:50 <Habblet> "Examine: Not Applicable"
19:50 <Urbancowgurl777> it's not a piece of scenery then?
19:50 <Habblet> Nope
19:50 <Habblet> Waiit
19:51 <Habblet> The infobox was for the NPC nvm
19:51 <Urbancowgurl777> .
19:52 <The Mol Man> matthairr, I responded
19:52 <Jr Mime> Huh
19:52 <Jr Mime> A staff blocked a bot for doing to many good edits
19:52 <Jr Mime> Trollolololol
19:52 <Hairr> Mol: Pls link
19:52 <Jr Mime> But must be overloading the servers
19:52 <Hairr> Jr Mime: pls link
19:53 <The Mol Man>
19:53 <Jr Mime>
19:53 <Jr Mime> The first block, Avatar made
19:53 <Hairr> Mol: I like it
19:54 <The Mol Man> The best way to improve another person's perception of themselves, is to downgrade me
19:54 <Hairr> omg omg omg omg omg omg
19:55 <Hairr> TyA: I made a 9/10
19:55 <Hairr> :D~!
19:55 <Jr Mime>
19:55 <Jr Mime> Da crap
19:55 <Jr Mime> Wikia says I'm disabled
19:55 <Jr Mime> Weeeeee
19:55 <The Mol Man> :D~ = man with goatee 
19:56 <Hairr> Jr Mime: I forgot you know french
19:56 <Jr Mime> Lol
19:56 <The Mol Man> I claim to have proudly forgotten all the French I knew
19:56 <The Mol Man> the sad truth is I remember it all ._.
19:57 <Hairr> Mol: You should take this online data analysis class with me
19:57 <The Mol Man> why ._.
19:57 <Hairr> why not
19:57 <The Mol Man> Sounds too much like statistics 
19:57 <King kolton9> it basically is that
19:57 <Jr Mime> Stupid phone calls
19:58 <The Mol Man> I fucking hate statistics
19:58 <Jr Mime> A lady called me a lady
19:58 <The Mol Man> Call her a condescending bitch
19:58 <King kolton9> data analysis/=/ statistics
19:58 <King kolton9> was it dell?
19:58 <The Mol Man>
19:58 <The Mol Man> holy shit
19:58 <The Mol Man> that's a cool idea
19:59 <Hairr> what is
19:59 <The Mol Man> look at what he's doing
19:59 <The Mol Man> click the button
19:59 <Hairr> what button? <_<
19:59 <The Mol Man> u no see it?
20:00 <Hairr> Oh, it's only oasis
20:00 <The Mol Man> 1. Please flambe this creme brulee for me.
20:00 <Hairr> That is a good idea
20:00 <The Mol Man> then look at it in oasis
20:00 <The Mol Man> I say we block the guy
20:00 <The Mol Man> and I'll do it and take credit
20:00 <Hairr> and take his idea?
20:00 <Hairr> yeah
20:00 <Hairr> :D
20:00 <Jr Mime> Oo nice
20:00 <The Mol Man> yay joey
20:00 <Joeytje50> yay
20:01 <The Mol Man> hairr, can you delete [[Special:Random|this]] with the reason "lolz I pwn u page"
20:01 <Hairr> imma delete [[User:The Mol Man]] instead
20:01 <Hairr> dat cool?
20:01 <The Mol Man> I wish cook was back
20:01 <The Mol Man> so someone can say Sisterhood of the traveling Pants
20:02 <TyA> That's a bad gif on Mol's userpage
20:02 <Genevamode> Bad troll is bad.
20:02 <The Mol Man> it's old
20:02 <The Mol Man> find me a better one, ty
20:03 <The Mol Man> hairr, delete [[Special:Block/The Mol Man]], so that no one can bloxors me ever
20:03 <Hairr> deleted 4eva
20:03 <TyA>
20:03 <Genevamode> Yay, pony!
20:03 <Jr Mime> Now hum
20:03 <Jr Mime> [[w:c:r]]
20:04 <Jr Mime> Nope
20:04 <Jr Mime> [[w:c:Réponses]]
20:04 <The Mol Man> i need an imgur version
20:04 <The Mol Man> and I can't upload to imgur on this compooper
20:04 <Jr Mime> Arg
20:04 <Jr Mime> [[w:c:reponses]]
20:04 <Jr Mime> Ah ha
20:04 <Dogfoger> After RoTM, is it possible to talk to uh
20:05 <Dogfoger> Waheisietel?
20:05 <The Mol Man> who is Uh?
20:05 <The Mol Man> hi flayflayflayflay
20:05 <Genevamode> So how is everyone? (Sorry, I'm really bad at ice breakers)
20:05 <Jr Mime> [[Uh]] [[Idk]]
20:05 <Dogfoger> Don't wanna be a spoiler
20:05 <Dogfoger> Unlike Kane
20:05 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:06 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:06 <Ciphrius Kane> Come now, what spoilers have I given?
20:07 <Jr Mime> Hair
20:07 <Dogfoger> [[Wahisietel]]
20:07 <Jr Mime> Can you find me the auto refresh script please? :D
20:07 <Dogfoger> Pretty much everything about AC3
20:07 <Ciphrius Kane> No not everything
20:07 <Dogfoger> DONT
20:07 <Dogfoger> JUST DONT
20:07 <Ciphrius Kane> I didn't reveal that Charles Lee is the main villain
20:07 <Ciphrius Kane> Or that you team up with Haytham to kill Church
20:08 <Ciphrius Kane> Shall I continue?
20:09 <Dogfoger> no
20:09 <Dogfoger> im not looking
20:09 <Dogfoger> just stop, I beg you
20:09 <Ciphrius Kane> Shaun kills Desmond
20:10 <Ciphrius Kane> Oh you said stop, ok
20:10 <Dogfoger> I hate you
20:10 <The Mol Man> The lesson here is to enjoy the things that Kane does not
20:10 <Dogfoger> With a passion
20:11 <Dogfoger> So let's go over the things you've spoiled: Lucy is a templar, Desmond dies, Shaun kills him, Desmond is supposed ti be jesus
20:12 <Ciphrius Kane> Oh Shaun didn't kill Desmond, and I don't recall saying anything about Jesus
20:12 <Dogfoger> Oh that was some other guy
20:12 <Dogfoger> I just hope you're lieing about everything -.-
20:12 <Dogfoger> But I doubt it
20:13 <Ciphrius Kane> Come now, when do I lie?
20:13 <Dogfoger> Meh
20:13 <Dogfoger> True
20:13 <Dogfoger> Who knew someone could be so evil
20:13 <Ciphrius Kane> Aye, I really didn't expect Shaun to kill Desmond's dad like that
20:14 <Ciphrius Kane> And what he did to Rebecca
20:14 <Dogfoger> I feel like I've already played the game
20:17  * Genevamode sighs.
20:17 <The Mol Man> no he doesn't
20:19 <Ciphrius Kane> No who doesn't?
20:21 <Jr Mime> Hahha
20:21 <Jr Mime> Turkeys in my driveway
20:21 <Dogfoger> Dinner
20:21 <The Mol Man> kill em
20:21 <Ciphrius Kane> No kill em doesn't?
20:22 <Jr Mime> Nu
20:22 <Jr Mime> Me not cruel
20:22 <Jr Mime> And it's -40°C outside
20:22 <Jr Mime> Brrr
20:22 <Dogfoger> lol mime
20:22 <Ciphrius Kane> Oh you weren't talking to me there, oh well
20:22 <The Mol Man> they'll die anyways in that -40ºF weather anyways
20:22 <Dogfoger> He said C
20:23 <The Mol Man> yes but -40C = -40F
20:23 <Hairr> wait what
20:23 <Hairr> i don't think so
20:23 <The Mol Man> And I was not about to let that once in a lifetime relevance go to waste
20:23 <Dogfoger> -40C is kinda cold
20:23 <Hairr> owait
20:23 <Hairr> Mol is right
20:23 <Hairr> good mol
20:23 <The Mol Man> -40 is the magic one, hairr
20:23 <Dogfoger> ermahgerd joey
20:24 <Joeytje50> caeks
20:24 <The Mol Man> you dared doubt me?
20:24 <Dogfoger> hai
20:24 <Hairr> I did doubt you
20:24 <The Mol Man> for shame hairr
20:24 <Urbancowgurl777> DOUBTER
20:24 <Joeytje50> (qc) WolframAlpha: "convert -40 degrees Celsius to degrees Fahrenheit" = -40. degrees Fahrenheit.
20:24 <Joeytje50> ^_^
20:24 <Hairr> Joey: What are you using for it now
20:24 <Hairr> the API?
20:24 <Joeytje50>  currently still the good ol' search suggest API
20:24 <Habblet> Do we need this image
20:25 <The Mol Man> ooo do the integration of 4x²dx in chat
20:25 <Hairr>  /wa obama - No result found. Try being more specific in your input.
20:25 <Joeytje50>
20:25 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "2 + 4" = 6.
20:25 <Hairr> :D
20:25 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "9 + 8" = 17.
20:25 <The Mol Man> hot damn
20:25 <Joeytje50> btw /calc ftw
20:25 <Hairr> When HairyBot did that, he said 8
20:25 <Hairr> How spledid
20:25 <Joeytje50> /cleear
20:25 <Joeytje50> asdf
20:25 <Hairr> /cleeeeear
20:26 <Hairr> oh no
20:26 <Joeytje50> mah chat wus lagging so I wanted to /clear
20:26 <Joeytje50> but then I typoed cus of teh lag
20:26 <Joeytje50> D:
20:26 <Urbancowgurl777> i forgot to do barmaid's tip [email protected]@
20:26 <Urbancowgurl777> gah
20:26 <TyA> bad fergie
20:26 <Urbancowgurl777> freaking hate how it resets at 00:00
20:26 <The Mol Man> what
20:26 <The Mol Man> wa no do ∫4xdx
20:26 <Urbancowgurl777> .
20:27 <Hairr> Cook: I got a 90% :O
20:27 <The Mol Man> on what!?
20:27 <Ciphrius Kane> You should still have 3 1/2 hours
20:27 <Hairr> Mol: On my quiz D:
20:27 <The Mol Man> did you find your pantaloons?
20:27 <The Mol Man> Oh
20:27 <The Mol Man> only 90?
20:27 <The Mol Man> and for what class?
20:27 <The Mol Man> and what period?
20:27 <The Mol Man> and who's your best friend in the class
20:28 <TyA> He's all alone in his class
20:28 <Hairr> it was 9/10, Data analysis, online class, not part of school, idk who else is taking it
20:28 <The Mol Man> :[[]](
20:28 <Hairr> Ty isn't taking it
20:28 -!- TyA has left Special:Chat.
20:28 <Hairr> what a poopoo head
20:28 <The Mol Man> good ty
20:28 -!- TyA has joined Special:Chat
20:28 <TyA> Indeed
20:28 <TyA> I have real classes to waste my time with
20:28 <Jr Mime> And there goes the turkeys
20:29 <The Mol Man> I think I did decent on my physics test...
20:29 <Dogfoger> KMime
20:29 <Cook Me Plox> Mol, it's with a bunch of unemployed old people
20:29 <The Mol Man> My Physics midterm?
20:29 <Dogfoger> I thought you said you were not cruel
20:29 <The Mol Man> o
20:29 <The Mol Man> your pants are with a bunch of old people
20:29 <The Mol Man> that sucks
20:29 <Cook Me Plox> no, Hair's class
20:30 <Hairr> Cook: What about [[User:Sacre Fi]]
20:30 <The Mol Man> your pants are probably with old people too
20:30 <Cook Me Plox> sacje is old by wiki standards
20:30 <TyA> sacje is just old
20:30 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "2013 + -2006" = 7.
20:30 <TyA> he's like 23
20:30 <Hairr> by default, he is 7 years old
20:30 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "Pi" = Pi.
20:30 <Hairr> wait
20:30 <The Mol Man> damn
20:30 <Hairr> why plus a negative
20:31 <Hairr> what is this
20:31 <TyA> I was gonna ask you why you did that
20:31 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "(1 + 5^0.5) 2^-1" = undefined.
20:31 <Jr Mime> What
20:31 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "2 + -2" = 0.
20:31 <Hairr> you derp wolframalpha
20:31 <The Mol Man> what?
20:31 <Jr Mime> Da fudge is that
20:31 <The Mol Man> it derped with what I tried...
20:31 <Cook Me Plox> (qc) WolframAlpha: "2 + -4" = -2.
20:31 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "0.5 (1 + 5^0.5)" = undefined.
20:31 <The Mol Man> dafuq
20:32 <The Mol Man> why it no phi
20:32 <Urbancowgurl777> why is there no info on our chat page about wolframalpha
20:32 <Hairr> cus joey
20:32 <The Mol Man> because then noobs would abuse the way we are
20:32 <Hairr> ^
20:32 <Urbancowgurl777> add it pls
20:32 <Urbancowgurl777> ty
20:32 <The Mol Man> wa no
20:32 <The Mol Man> aw
20:32 <The Mol Man> why's it find pi but not no
20:32 <Joeytje50> 0.5 (1 + sqrt(5))
20:32 <Joeytje50> doit wif /calc
20:33 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "0.5 (1 + sqrt(5))" = undefined.
20:33 <The Mol Man> i want wa to do it >:O
20:33 <Joeytje50> 0.5 (1 + sqrt[5])
20:33 <Battleben> Farewell.
20:33 <Hairr>  /wa butt doesn't work#[email protected]#$
20:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:33 <Joeytje50> oh teh problem is no *
20:33 <Joeytje50> hurpd
20:33 <Joeytje50> (qc) WolframAlpha: "0.5 (1 + 5^0.5)" = undefined.
20:33 <The Mol Man> {{#expr:(1 + 5 ^ .5) / 2}}
20:33 <Joeytje50> o
20:34 <Joeytje50> 0.5 * (1 + √[5]) = 1.618033988749895
20:34 <The Mol Man> not in wa
20:34 <Joeytje50> no, use /calc
20:34 <Cook Me Plox> dat number
20:34 <The Mol Man> ik
20:34 <The Mol Man> I knew it would arouse cook eventually
20:34 <Joeytje50> for /calc: Allowed syntax/operators: + - * /, (), x^y (number^power), {a*b}^{x-y/z}, sqrt[expr].
20:34 <Urbancowgurl777> tennis thyme
20:34 <Urbancowgurl777> bai
20:34 <Cook Me Plox> find my pants
20:34 <TyA> have fun
20:34 <Hairr> bye
20:34 <TyA> OR ELSE
20:34 <The Mol Man> not long before he demands a proper explanation until what that number is
20:35 <Urbancowgurl777> mkay <3 i shall keep an eye out, Cook o.o
20:35 <The Mol Man> and then gloats with his own knowledge of it
20:35 <The Mol Man> of*
20:35 <Cook Me Plox> there is a reward for them, fergie
20:35 <Hairr> Joey: /wa 10 miles + 14 kilometers doesn't even work
20:35 <Hairr> pls fix your wa
20:35 <Joeytje50> bro
20:35 <The Mol Man>  /wa Work Dammit didn't work
20:35 <Joeytje50> not my API page
20:35 <Hairr> HairyBot could do [email protected]#[email protected]
20:35 <Hairr> y u no
20:35 <Joeytje50> ya but I use a different API
20:35 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "8^7" = 2097152.
20:35 <Joeytje50> and I didnt change it
20:35 <Joeytje50> yey
20:36 <Joeytje50> yet
20:36 <Joeytje50> ASDF
20:36 <The Mol Man> how do you modulate with wa?
20:36 <Hairr> it isn't wolfram alpha if you only can do simple math things @#[email protected]
20:36 <The Mol Man> 5 / 0 = no results?
20:36 <The Mol Man> why it no say undefined
20:36 <The Mol Man> or break chat
20:36 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "5 1^-1" = 5.
20:36 <Hairr> wth
20:36 <Joeytje50> bro
20:36 <Hairr> I do 5/1
20:36 <Hairr> and that
20:36 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "8 7" = 56.
20:36 <Joeytje50> dun confuzzl it with spaces
20:37 <The Mol Man> 87 == 56!!!
20:37 <Joeytje50> .......
20:37 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "5 8" = 40.
20:37 <Joeytje50> guise
20:37  * Joeytje50 slaps
20:37 <The Mol Man> i didn't use spaces
20:37 <Joeytje50> yes you did
20:37 <The Mol Man> I did wa 5*8
20:37 <Joeytje50> "5 8"
20:37 <The Mol Man> I swear to god
20:37 <Joeytje50> 5 SPACE 8
20:37 <The Mol Man> it removed the * itself
20:37 <Hairr> I did 5/1
20:37 <Hairr> and then
20:37 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "5 1^-1" = 5.
20:37 <Joeytje50> (qc) WolframAlpha: "5 8" = 40.
20:37 <Joeytje50> ASDF
20:37 <The Mol Man> see?!?!?!
20:37 <Joeytje50> haxx0rz
20:37 <Joeytje50> (qc) WolframAlpha: "5 1^-1" = 5.
20:38 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "2^31" = 2147483648.
20:38 <The Mol Man> what's the limit with WA?
20:38 <Cook Me Plox> mol do you know why phi is best number aver
20:38 <The Mol Man> wause 1 + phi ^ -1 = phi
20:38 <Joeytje50> no idea mol
20:38 <Cook Me Plox> no
20:38 <Cook Me Plox> cuz continued fraction is awesome
20:38 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "2^50" = 1125899906842624.
20:39 <Cook Me Plox> (qc) WolframAlpha: "2^2^2" = 16.
20:39 <Dogfoger> [[RS:QC]]
20:39 <The Mol Man> I like the ^-1 property of it more
20:39 <Cook Me Plox> well, that's the main reason you suck
20:39 <The Mol Man> /wa2^51
20:39 <The Mol Man> you suck
20:39 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "2^51" = 2251799813685248.
20:40 <The Mol Man> i think 2^51 is the limit or whatnot
20:40 <The Mol Man> Cook, you take that property for granted
20:41 <The Mol Man> I hope you never find your pants
20:41 <Dogfoger> Gasp
20:41 <Dogfoger> how could you say such a thing
20:41 <The Mol Man> He started it
20:42 <The Mol Man> I'm proudly (and surprisingly) wearing my pants
20:42 <Dogfoger> Same! What a coincidence!
20:43 <Dogfoger> Crap
20:43 <The Mol Man> better change em then
20:43 <Dogfoger> I'm still wearing my school uniform
20:43 <Jr Mime> Ugg
20:43 <Jr Mime> ._.
20:43 <The Mol Man> you mean your conformists' suit?
20:43 <Jr Mime> It no work
20:43 <Jr Mime> Lawl
20:43 <Ciphrius Kane> I'm in my birthday suit
20:44 <Ciphrius Kane> Just thought I'd share that
20:44 <Genevamode> Is it a pretty birthday suit?
20:44 <The Mol Man> it's hairy
20:44 <Genevamode> Can I try it on?
20:44 <The Mol Man> and sorta moldy 
20:44 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "32 3^-1" = undefined.
20:44 <Hairr> :(
20:44 <Ciphrius Kane> Gene, no
20:44 <Genevamode> Hehehehe.
20:44 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "Pi + E" = undefined.
20:44 <Ciphrius Kane> Do you even know what a birthday suit is?
20:44 <The Mol Man> what is E in wolfram?
20:44 <Genevamode> Yeah, I know. :p
20:45 <The Mol Man> is it euler or 10^x?
20:45 <Ciphrius Kane> Gene, you sure are lucky Ansela isn't here
20:45 <Genevamode> Just had to make a dirty joke. Sorry. x3
20:46 <The Mol Man> (qc) WolframAlpha: "7 + E" = undefined.
20:47 <The Mol Man> that makes no sense
20:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:49 <Ozank> hi mol
20:49 <Jr Mime> UNDEFINED FTW
20:49  * Ozank got his account back
20:50 <Ozank> @Mol
20:50 <The Mol Man> you never told me what happened with your account though
20:50 <The Mol Man> I know what did
20:50 <The Mol Man> but you yourself didn't tell me
20:50 <Ozank> i derped up big time
20:50 <Ozank> in a nutshell
20:51 <The Mol Man> I said I know what happened
20:51 <Ozank> well anyway it's okay now
20:51 <The Mol Man> stay ozank forebber
20:51 <The Mol Man> it's cool name
20:51 <Ozank> yaaa
20:51 <TyA> I know Ozank was hacked
20:51 <Ozank> cannk was ozank's pure
20:51 <Ozank> lol
20:51 <Ozank> heh tya trellar gave me the chance to restore this
20:51 <TyA> /s/o/e
20:51 <Ozank> when i requested a name change on this xD
20:51 <Ozank> and she got confused because it was disabled
20:52 <TyA> lol
20:52 <The Mol Man> ermagerd, wikia being considerate
20:52 <Ozank> well
20:53 <Ozank> i was sort of recognized as a good person
20:53 <TyA> Impossible
20:53 <TyA> You're a traitor to the alliance.
20:53 <Ozank> :(
20:53 <The Mol Man> but you're a terrible, devious bastard
20:53 <TyA> But we love you anyway
20:53 <Hairr> k
20:53  * Ozank shall join that group again another day TyA <3
20:53 <TyA> <3
20:53 <Ozank> probably, mol
20:53 <Ozank> xD
20:54 <TyA> But he uses such cute avatars
20:54 <Habblet>
20:54 <Habblet> Page is screwed up
20:54 <Ozank> tya i can show you the oc in my avatar in her full glory if you like
20:54 <Ozank> so you can see more than just her head
20:54 <TyA> Sure
20:54 <Ozank> wait i think you seen her already
20:54 <TyA> I have
20:54 <TyA> But that is irrelevant
20:54 <Ozank> yeah
20:54 <Ozank> for anyone else
20:54 <Ozank> and if you want to see it again
20:55 <Jr Mime> It needs cropping noob
20:55 <Ozank> mime
20:55 <Jr Mime> NU
20:55 <Ozank> [[w:c:mlp:User:Ozank]] she looks better htere
20:55 <Ozank> there*
20:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:56 <Jr Mime> Sec Ozank
20:56 <Jr Mime> Got something for you
20:56 <Jr Mime>
20:56 <Jr Mime> Look at the ponies!
20:56 <The Mol Man> idfk habblet
20:56 <TyA> silly monobook
20:56 <Ozank> lmao mime
20:57 <Ozank> it looks so horrible in monobook :S
20:57 <Ozank> my page does
20:57 <The Mol Man> mlp.wikia uses pixors too much
20:57 <TyA> I wonder how mine looks
20:57 <TyA>
20:57 <Jr Mime> THOSE NO AA IMAGES
20:57 <Jr Mime> THATS [email protected]$!
20:58 <Ozank> mol
20:58 <Ozank> i like (caek)
20:58 <TyA> "A check user and administrator, 2 years 10 months old, with 19,978 edits. Last edited 48 minutes ago." what is that?
20:58 <The Mol Man> yo stats
20:58 <Jr Mime> New stuff
20:58 <Habblet> That you were born on 2010?
20:58 <The Mol Man> not new
20:58 <TyA> I have 10.5k edits
20:58 <Jr Mime> The 19k is from all the wikis I guess
20:58 <Jr Mime> Or not
20:58 <The Mol Man> deleted edits probably
20:59 <Ozank> i don't have many edits
20:59 <Hairr>
20:59 <TyA> doesn't look bad though
20:59 <Jr Mime> I see balls
20:59 <The Mol Man> User:The Mol Man♂
20:59 <The Mol Man> YAY i have a gender
21:00 <Ozank> "Are you a boy or a girl?"
21:00 <Ozank> "No"
21:00 <TyA> Shame it put the wrong one Mol
21:00 <Ozank> my page in FF
21:00 <The Mol Man> I'm actually a ◘
21:00 <Ozank> a square block with a dot
21:00 <Ozank> (y)
21:01 <Jr Mime> TyA said: "Fergie: It's cold outside, make it warmer"
21:01 <Genevamode> Hi. I see a pony pic. :p
21:01 <Ozank> ^^
21:01 <TyA> ponies are awesome
21:01 <Genevamode> Yush.
21:01 <The Mol Man> that's an understatement
21:01  * Genevamode offers a hoof.
21:01 <Jr Mime> I eat ponies
21:01 <The Mol Man> go die
21:01 <Jr Mime> They are crunchy
21:01  * Genevamode frying pans Mime. :p
21:02 <Genevamode> *BONK*
21:02 <The Mol Man> harder
21:02 <Jr Mime> Thanks, will cook faster
21:02 <The Mol Man> we need to kill mime 20% faster
21:02 <Ozank> yey gen
21:02 <Ozank> /)
21:02 <Genevamode> Make sure that if you eat a baby pony that you wash it first.
21:02 <Genevamode> (\
21:02 <Jr Mime> But
21:02 <Ozank> eww y u do dis
21:02 <Jr Mime> It will get the savour out
21:02 <Ozank> me no like eat ponies :c
21:02 <Genevamode> I dunno. D:
21:03 <The Mol Man> man, I wish it weren't wrong
21:03 <The Mol Man> cause then you could make filli chili
21:03 <Jr Mime> Like the [[w:c:mlp:Pumpkin|pumpkin]]
21:03 <The Mol Man> ozzy
21:03 <Genevamode> The guy at the Game shop from which I bought my membership card was a brony. :3
21:03 <Ozank> yess
21:03 <The Mol Man> I has best archive box
21:03 <Ozank> yus mol
21:03 <Genevamode> We brohoofed on my way out. :3
21:03 <Ozank> there's a girl in my computing class, who is a brony.
21:04 <The Mol Man> pegasister
21:04 <The Mol Man> dolt
21:04 <Ozank> brony is unisex term
21:04 <TyA> "sex" -- Ozank
21:04 <The Mol Man> but pegasister makes it sound better
21:04 <Jr Mime> [[w:c:a:Where is zdenka podkapova|Where is zdenka podkapova]]
21:04 <Ozank> lol TyA
21:04  * Genevamode rolls over all fwuffy.
21:04 <Ozank> The Mol Man: Some complain to me
21:04 <The Mol Man> I haz one irl brony friend
21:04 <Jr Mime> I remember when someone thought "Unisex" was a music instrument lol
21:04 <Ozank> p.s. did you know Tunselous is a brony
21:05 <Ozank> acually is true
21:05 <TyA> naw
21:05 <The Mol Man> he's also a dumb fuck troll
21:05 <Ozank> he made his own OC
21:05 <Ozank> guess what he named it
21:05 <The Mol Man> Shitdingo
21:05 <Jr Mime> OC?
21:05 <TyA> original content/character @ Mime
21:05 <Ozank> Tunselous the second
21:05 <Jr Mime> I see
21:06 <Ozank> been chatting to the same person for 3 hours now xD
21:06 <Jr Mime> What the fudge
21:06 <Ozank> thank saradomin for friends
21:06 <Jr Mime> I have a toolbar from
21:06 <Jr Mime> How
21:06 <The Mol Man> for your sake, I'm glad it's not me
21:06 <Jr Mime> O_O
21:06 <Ozank> mol dw it's all casual and sfw ._.
21:06 <Ozank> and she's a girl
21:06 <The Mol Man> i never...
21:06 <The Mol Man> a girl?
21:06 <The Mol Man> make it nsfw!
21:06 <Ozank> NUU
21:07 <Ozank> we're staying friends and just that
21:07 <The Mol Man> ♥♥♥♥♥♥♥
21:07 <The Mol Man> :[[]](
21:07 <The Mol Man> no mini ozanks running around
21:07 <Ozank> not sure if i'd even go out with a girl 3 years younger than me atm
21:07 <Ozank> lol
21:07 <Ozank> infact i wouldn't
21:07 <The Mol Man> I wouldn't judge
21:07 <Ozank> anyway, back on subject. We're staying friends (y)
21:07 <The Mol Man> the older you get, the less those minute differences actually matter
21:08 <Ozank> and just that :P sometimes it is better
21:08 <The Mol Man> lemme guess
21:08 <Ozank> well mol i'm 17 so i'm sure you can easily figure how old she is
21:08 <The Mol Man> and Friendship is Magic
21:08 <The Mol Man> 12?
21:08 <Ozank> "3 years younger"
21:08 <Ozank> nuuub
21:08 <The Mol Man> I'm 17 and dating cook and he's 12
21:08 <Genevamode> 14?
21:08 <Ozank> yes gen
21:08 <Ozank> and yes friendship is magic
21:08 <The Mol Man> if you have a 14 yo i don't see a problem
21:08 <Ozank> ALL the magic
21:08  * Genevamode sucks her hoof.
21:08 <The Mol Man> did you wet yourself when discord said that?
21:09 <Ozank> naw
21:09 <The Mol Man> I did
21:09 <Ozank> discord will appear like luna did now
21:09 <The Mol Man> I hope so
21:09 <Ozank> as as a recurring protagonist and reformed character
21:09 <The Mol Man> he's best notapony
21:09 <Ozank> going to look epic ;D
21:09 <Genevamode> Yeah, doesn't suit him at all.
21:09 <Ozank> no i think it's a good idea
21:09 <Ozank> since he was the spirit of disharmony
21:09 <Genevamode> I don't.
21:09 <Ozank> he should be called concord now xD
21:09 <The Mol Man> luna wasn't reformed in the same sense though
21:09 <The Mol Man> NO!
21:09 <Ozank> make him look like a plane and call him concord
21:10 <The Mol Man> (fp)
21:10 <Genevamode> What about "squishybelly"?
21:10 <The Mol Man> that's just stupid
21:10 <Genevamode> Yep.
21:10 <The Mol Man> we are trying to have a serious pony conversation, man
21:10 <Ozank> well i need to stop procrastinating 
21:10 <Ozank> bai
21:10 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:10 <The Mol Man> wait
21:11 <The Mol Man> i wanna show u something
21:11 <The Mol Man>
21:11 <The Mol Man> fffffffffffffffuu
21:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:11 <The Mol Man> narblet
21:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:11 <The Mol Man> well, he was the only thing keeping me here
21:11 <The Mol Man> and ya'll don't want me
21:11 <The Mol Man> so I asplode
21:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:25 <Spineweilder> !test
21:25 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
21:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:36 <Ozank> tya
21:36 <Ozank> add me back to da group plox <3
21:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:37 <Ozank> i was going to make a joke about giants
21:37 <Ozank> but it was too big
21:37 <TyA> Ozank: Added Ozank
21:38 <Ozank> owait
21:38 <Ozank> i'm "Finemage" now
21:38 <Ozank> the old account i don't use anymore
21:38 <TyA> Added and removed Ozank
21:38 <Ozank> (y)
21:38 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:43 <Oghma infinium> hai ppls
21:44 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
21:44 <Chiafriend12> Joeytje50 hi
21:44 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
21:44 <Joeytje50> chia hi
21:45 <Joeytje50> did u need moar caeks
21:45 <Joeytje50> :c
21:45 <Spineweilder> Hai Joey
21:45 <Joeytje50> hai spein
21:45 <Spineweilder> How goes life in Europa
21:45 <Joeytje50> gud gud
21:46 <Dtm142> Chia was here?
21:46 <Dtm142> 9_9
21:46 <Oghma infinium> why dont i get a hai???? do you all hate me? :'(
21:47 <Joeytje50> hai Oghma infinium
21:47 <Joeytje50> u didnt talk so u didnt get a hai
21:47 <Joeytje50> :3
21:48 <Oghma infinium> i did 
21:48 <Oghma infinium> i sed and i quote "hai ppls"
21:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:50 <Coelacanth0794> hello
21:51 -!- Sundays211 has joined Special:Chat
21:51 <Oghma infinium> hai coel
21:51 <Sundays211> Hi, quick question, what is the page that explains the spelling policy?
21:52 <Coelacanth0794> hi
21:52 <Coelacanth0794> what do you mean by spelling policy
21:52 <Dtm142> [[RS:SPELLING]]
21:52 <Dtm142> [[RS:STYLE]]
21:52 <Oghma infinium> just spell right i think?
21:52 <Dtm142> Please disregard the first one
21:52 <Dtm142>
21:53 <Sundays211> Yes, that's it ;)
21:53 <Sundays211> You know, how we use British spelling rather than American ;)
21:53 <Spineweilder> Mhmm
21:54 <Sundays211> Just wanted to reference it when reverting an edit. Ty :)
21:54 <Spineweilder> O Coel
21:54 <Coelacanth0794> wat
21:55 <Spineweilder> I finally got the worksgop
21:55 <Spineweilder> workshop
21:55 <Coelacanth0794> grz
21:55 <Coelacanth0794> enjoying the bank?
21:55 <Spineweilder> Yep
21:55 <Spineweilder> Also upgraded warehouse
21:56 <Coelacanth0794> you are getting the 10% xp boost too?
21:57 <Coelacanth0794> doesnt that use cherry and jade?
21:57 <Spineweilder> no
21:57 <Coelacanth0794> what's it use then
21:57 <Spineweilder> which
21:58 <Coelacanth0794> the upgrade after workable workshop
21:59 <Spineweilder> Only got the refitted one
22:00 <Spineweilder> the bamboo took a while to get
22:00 <Spineweilder> got refurbished warehouse 
22:01 <Coelacanth0794> yno the lodging thing for crew to sleep
22:01 <Coelacanth0794> affects the percent of high lvl crew
22:01 <Oghma infinium> dammit i ran outa bank space again
22:01 <Coelacanth0794> the upgrades all use bamboo
22:01 <Coelacanth0794> i bought the slate and now it's like 3k cherry+2k bamboo
22:01 <Coelacanth0794> or somthing
22:01 <Coelacanth0794> I thouhgt i was done with bamboo >_>
22:02 <Coelacanth0794> thought*
22:02 <Spineweilder> saving for renovated shipwright
22:03 <Coelacanth0794> that's the cherry one right? 5k cherry?
22:03 <Spineweilder> 2k gunpowder
22:03 <Oghma infinium> quick how can i free up bank space?
22:04 <Coelacanth0794> ohh
22:04 <Coelacanth0794> drop stuff you've never used
22:06 <Coelacanth0794> wtf did habblet apply trans
22:07 <Oghma infinium> but what about stuff i might need and takes ages to replace?
22:07 <Spineweilder> He's a lazy prick
22:07 <Coelacanth0794> what takes ages?
22:07 <Spineweilder> Can trans a basic shape of an egg but not a chathead
22:08 <Oghma infinium> idk lol i could find something probs
22:08 <Oghma infinium> how bout my full chaos armour?
22:08 <Dtm142> I know a trick
22:09 <Dtm142> If you have GE slots empty
22:09 <Oghma infinium> my was and penguin suits
22:09 <Dtm142> Put in your cheapest tradable item in
22:09 <Dtm142> At like a billsky
22:09 <Dtm142> You'll either free up some bank space temporarily
22:09 <Dtm142> Or permanently free it up
22:10 <Oghma infinium> for the love of god why do i have all these illuminated godbooks
22:10 <Dtm142> And get lots of cash to spend on more bank-filling stuff
22:10 <Dtm142> (H)
22:10 <Coelacanth0794> you can destroy the was
22:10 <Dtm142> Coel, you need to change your avatar lol
22:10 <Coelacanth0794> why?
22:10 <Oghma infinium> i agree
22:10 <Dtm142> It's out of date 9_9
22:10 <Dtm142> 1. It's not Christmas anymore.
22:10 <Dtm142> 2. Nex doesn't look like that anymore
22:10 <Oghma infinium> 2. nex has changed
22:10 <Dtm142> 9_9
22:11 <Jr Mime> What are good items to flip? :O
22:11 <Oghma infinium> why can i destroy whe was? lol ive only got like 75 mining
22:11 <Oghma infinium> would take forever
22:11 <Coelacanth0794> i'll revert to the no-xmas hat avatar when i feel like it
22:12 <Demise36> so never?
22:12 <TyA> I just never change my avatar
22:12 <Dtm142> Get different headgear lol
22:12 <TyA> It's much simplier
22:12 <Oghma infinium> bah bye guys
22:12 <Jr Mime> You change it all the time
22:12 <Dtm142> Maybe the hati mask
22:12 <Dtm142> (H)
22:12 <Dtm142>
22:13 <Dtm142> Also
22:13 <Dtm142> Why is that even a log action?
22:13 <TyA> 3 more at
22:13 <TyA> 2 more at
22:14 <Dtm142> (H)
22:14 <TyA> 1 at a private wiki
22:14 <Coelacanth0794> you change your avatar too much
22:14 <TyA> It keeps things fresh
22:15 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:16 <Ice Rush12> hey guys
22:16 <Ice Rush12> So which Administrating God have I angered today?(joking)
22:16 <Ice Rush12> Yodagod or Coelgod?
22:17 <Hairr> Yoda isn't an admin
22:17 <Coelacanth0794> WRATH
22:17  * Coelacanth0794 le kick
22:17 <Hairr> But Coel is furious
22:18 <Ice Rush12> lol
22:18 <Ice Rush12> anyone watch Warehouse 13?
22:18 <Ice Rush12> Tis an ozzum show
22:22 <Ice Rush12> Hey Ans
22:24 <Spineweilder> Hi Ruri
22:24 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:29 <Spineweilder> Ish Haidro
22:29 <Haidro> where
22:29 <Spineweilder> [email protected]@@
22:30 <Haidro> @@
22:34 <AnselaJonla> Hi darling
22:34 <Spineweilder> Hey Kane
22:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:34 <Ciphrius Kane> Hey honey
22:36 <Ciphrius Kane> :(
22:36 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:36 <Ice Rush12> anyone notice Guthix's plan to eradicate pures coming true?
22:37 <Haidro> Yes, I saw your edit
22:37 <Ice Rush12> I loled when I saw that post
22:37 <Haidro> And I'm wondering why it should be on the god letter page
22:38 <Ice Rush12> where else?
22:38 <Haidro> It's not really necessary
22:38 <Ice Rush12> its not important to know it, and it's specific to that page
22:38 <Ice Rush12> and its "TRIVIA"
22:38 <Haidro> THe thing is
22:39 <Ciphrius Kane> The thing is, we don't go for idle speculation
22:39 <Haidro> Think of it like you put a section underneath an update page saying "EoC is coming! This means pures are going to die"
22:39 <Haidro> In other wirds
22:39 <Haidro> words
22:39 <Haidro> Nothing should be added to those pages
22:39 <Ice Rush12> well pures were pretty much eradicated
22:39 <Jr Mime> Hi Haidro
22:39 <Haidro> That's not the page to put it
22:39 <Haidro> hi mime
22:39 <Ciphrius Kane> So?
22:39 <Ice Rush12> okay nvm
22:40 <Ciphrius Kane> Who says that has anything to do with what was put in a letter?
22:40 <Ice Rush12> just revert the edit,+_+
22:40 <Haidro> He already did
22:51 <Hairr> !test
22:51 <RSChatBot> Hairr: Hai!
22:51 <Hairr> !status
22:51 <RSChatBot> I have been running for 176340 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 83 seconds since my last reconnect.
22:51 <Haidro> How does it know that :o
22:51 <AnselaJonla> Magic
22:51 <Haidro> Does the program still run but not in chat?
22:52 <Ciphrius Kane> The king can I believe Dtm
22:52 <Spineweilder> Hai Ryan
22:52 <Ryan PM> "21,964" inb4 20k articles remaining
22:52 <Ryan PM> hey
22:52 <Haidro> We won't drop under 20k will we?
22:52 <Dtm142> Why doesn't the wiki reflect that?
22:53 <Dtm142> Why is it going down?
22:53 <Ryan PM> Because removal of beta articles.
22:53 <Dtm142> Ahh.
22:53 <Dtm142> Deletion?
22:53 <Haidro> I thought we were putting them as sub pages
22:54 <Ciphrius Kane> [[strong ranging potion]]
22:54 <Dtm142> And they were included in our total?
22:54 <Ryan PM> move and delete
22:54 <Ryan PM> yes.
22:54 <Haidro> Why could we not delete them all before?
22:55 <Ryan PM> Because [[RuneScape:MassDelete]] never worked and due to, when the removal of beta articles was first discussed, there was no mention from Jagex on future betas.
22:55 <Ryan PM> ofc now we know HTML5 will have a beta in February to mid March.
22:55 -!- Pie9876 has joined Special:Chat
22:55 <Haidro> How do we know this?
22:55 <Pie9876> Sup
22:55 <Haidro> Hi
22:55 <Ryan PM> Mod MMG
22:56 <Pie9876> What are we all talking about?
22:56 <Haidro> From...
22:56 <Ryan PM> I'll grab the link.
22:56 <Haidro> We are takling about some HTML5 beta
22:56 <Pie9876> could anyone help me out with thieving atm?
22:56 <Pie9876> i need a few tips
22:56 <Haidro> What level are you?
22:56 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:56 <Pie9876> 73
22:56 <Ryan PM>,15,992,64203561,goto,17#168
22:56 <Pie9876> im gonig for 99.
22:56 <Pie9876> going*
22:56 <Haidro> I'd probably just do Pyramid Plunder
22:57 <Pie9876> anything besides plunder? i hate it
22:57 <Coelacanth0794> shouldve plundered before kk
22:57 <Badgarlord> ello
22:57 <Coelacanth0794> the snakes did like 40 in last room
22:57 <Coelacanth0794> now the do 400-800
22:57 <Coelacanth0794> they*
22:57 <Ryan PM> "Mod Mmg Jagex Mod 23-Jan-2013 13:51:03
22:57 <Ryan PM> @Polaroid You are more than welcome, I believe the HTML 5 beta will be rather soon, I don’t have the exact dates to hand but I think it’s in the next month or two from memory, I know the engine team are working super hard to get it “live” by April but I’m kinda working back a little from that date for the beta."
22:58 <Badgarlord> I have resolved to go full bogan for australia day tommorow
22:58 <Badgarlord> it should be interisting
22:58 <Pie9876> Is if possible to do monkey knife fighters form 73 till 99?
22:58 <Haidro> I don't think that would be effective exp at that leve
22:58 <Haidro> level
22:59 <Dtm142> No active YG threads atm?
22:59 <Dtm142> hmm
22:59 <Ryan PM> It's the best experience in thieving until 91
22:59 <Ryan PM> 91-99 best is room 8 in pp.
22:59 <Spineweilder> ^
22:59 <Haidro> @ Skilful Ella (page 3) - Are you going to get rid of trust trade gambling?
22:59 <Haidro> Hi Skillful, 12 Player Moderators Visited Jagex HQ last week and this is one of the topics that generated discussion. They are working with the Jmods to make recommendations around this and many other subjects. I expect that group will probably make a decision on this in the next few weeks.
23:00 <Dtm142> Asskissers get to go to Jagex HQ just because?
23:00 <Dtm142> 9_9
23:01 <Ryan PM> Doubt that, probably 12 of the original pmods.
23:01 <Dtm142> Grandfathered asskissers
23:01 <Ryan PM> and those users originate from around where jagex was first at.
23:01 <Ciphrius Kane> Actually not Ryan
23:01 <Ryan PM> no?
23:01 <Ciphrius Kane> I can't go into the details
23:01 <Dtm142> I've been around since 2002.  I don't get a free trip to Jagex HQ
23:02 <Ryan PM> I thought it was that the original player mods were friends to Andrew and company.
23:02 <Ciphrius Kane> But Jagex did not choose who went
23:02 <Dtm142> lol
23:02 <Ciphrius Kane> My clan leader is not an original Pmod and he went
23:02 <Dtm142> invited 12 random asskissers to their office.
23:02 <Dtm142> seems legit.
23:02 <Ryan PM> I wonder if Kris or Andrew went :o
23:03 <Ciphrius Kane> It wasn't random, and they weren't invited
23:03 <Dtm142> How do you reconcile those two statements?
23:03 <Dtm142> Was it some sort of contest?
23:03 <Dtm142> Or an organized protest?
23:03 <Ciphrius Kane> I know how those 12 who went were chosen, but I do not believe that I can say
23:04 <Haidro> [[Update:2013: What's Coming and What's Going]]
23:04 <Dtm142> ^
23:04 <Dtm142> Total BS article imo
23:04 <Dtm142> All I got was that they'd make the font a bit smaller on spintowin updates
23:05 <Dtm142> And that there would be fewer bonus xp items for loyal members
23:05 <AnselaJonla> You said that last night. Come up with something new
23:05 <AnselaJonla> Actually, don't
23:05 <Dtm142> I did.
23:05 <AnselaJonla> Your attitude stinks
23:05 <Dtm142> My points still stand.
23:05 <Ryan PM> Sounded like fewer events like Mad May.
23:05 <Dtm142> I'm realistic.  I've been with this game since 2002.
23:05 <Pie9876> Ryan are you a mod or something?
23:06 <Ryan PM> No.
23:06 <Dtm142> Mad May was good, other than of course the limited-edition spintowin weekend.
23:06 <Dtm142> Better than economy/game-breaking bonus weekends.
23:07 <Pie9876> who likes eoc jw?
23:07 <Haidro> I like the EoC
23:07 <Ryan PM> I liked it, before the 14th.
23:07 <Ciphrius Kane> I like it
23:07 <Dtm142> Mad May had a few of those, but it was at a convenient time so it's all good.
23:07 <Dtm142> ^
23:07 <Dtm142> What Ryan said
23:07 <Ryan PM> I really loved it before the first week of December.
23:07 <Ciphrius Kane> I never used that healing shield one anyway
23:07 <Ryan PM> Dungeoneering Easy Mode engaged.
23:07 <Dtm142> meh
23:08 <Dtm142> better imo if you don't have to have a team to get good xp.
23:08 <Pie9876> i want sizzling summer again lmao.
23:08 <Dtm142> though they need to make the dungeon maps better/customizable.
23:08 <Ryan PM> I don't really care about how fast a team is in a sense.
23:08 <Ryan PM> As long as dungeon is less than 30 minutes, it's good for me.
23:09 <Spineweilder> I like less than 30 mins
23:09 <Spineweilder> anything lower is alright 
23:09 <Dtm142> I don't usually keep track of the time lol
23:09 <Dtm142> I just like dungeoneering.  At my own pace.
23:09 <Dtm142> (H)
23:09 <Ciphrius Kane> Few things I dislike about EOC, one of which is that slayer monsters are too weak to count for my daily challenge
23:09 <Dtm142> Though I think I generally get 'er done in 30 or less.
23:10 <Dtm142> Mine generally aren't.
23:10 <Dtm142> I keep getting that MK thing,
23:10 <Dtm142> for level 130+ monsters
23:10 <Dtm142> And I have gargoyles right now
23:10 <Ciphrius Kane> 160+ for me
23:10 <Ryan PM> You could just max out your combat skills and disable combat related daily challenges.
23:10 <Dtm142> Though that isn't directly related to EOC
23:11 <Spineweilder> 794k to 99 magic
23:11 <Ryan PM> Nice.
23:11 <Spineweilder> Had so many slayer tasks that use magic 
23:12 <Spineweilder> gonna try this rock barrage dagannoths method my friend told me
23:12 <Ciphrius Kane> I use that for defence
23:13 <Genevamode> Hi Kane. :3
23:13 <Spineweilder> The exp is pretty decent
23:15 <Ciphrius Kane> Hi
23:15 <Spineweilder> 5 minutes into this and 20k exp already
23:16 <Badgarlord> Ello again
23:16 <Hairr> Hi
23:16 <Ciphrius Kane> Hi
23:17 <Badgarlord> Straya day tommorow
23:17 <Haidro> Yey
23:17 <Badgarlord> Im getting out of town before the bogans invade
23:17 <Haidro> Like I care anyways :/
23:17 <Haidro> (about australia day)
23:17 <Badgarlord> I dont ethier
23:18 <Badgarlord> but the bogans do and thats what gets me moving
23:18 -!- Haidro has left Special:Chat.